



ВИЈЕСТИ

Сарадња да замијени подјеле и сукобе

■ страна 4



ДРУШТВО

Недостаци распакују Закон

■ страна 7

ПАНОРАМА

Инјекција од 800.000 КМ јача управу и аграр

■ страна 9

ПОРЕЗ ПЛАЂАЈ СРПСКУ ЈАЧАЈ

ПОРЕСКА УПРАВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Отворен дио саобраћајнице **"9. јануар"** од Маховљана до Друговића

РС богатија за нове километре АУТОПУТА



ФОТО: В. СТАЈКОВИЋ

■ стране 2 и 3



Одбојкашице освојиле златну медаљу на Европском првенству



СРБИЈА ■ страна 29
ДРУГИ ПУТ НА КРОВУ ЕВРОПЕ

"ГРАЦИЈЕ" САВЛАДАЛЕ ХОЛАНДИЈУ РЕЗУЛТАТОМ 3:1 (25:20, 25:22, 18:25, 25:18)

Хаос на улицама Каталоније



КРВАВИ ■ стране 16 и 17
референдум о независности

Наградни фондови за 44. коло:
Бинго 34 око 166.000 КМ
Бинго 39 око 75.000 КМ

BINGO & BINGO PLUS

ЛУПРИЈА Републике Српске
ОБЛАВКА ЛУПРИЈА СРБИЈЕ

Понедељком у 19:55 часова на ТВ ХЕПИ
Реemitовање у 21:50 часова на АТВ-у

Занас у "Гласу Српске"

спорт
Глас Српске

БАЊАЛУКУ ДОТАКНУО ДАШАК МЕТРОПОЛА

ЧВРСТА ОДБРАНА ВОДИ ДО ПОВЕДЕ

Вијести дана

Предсједник Српске за "Спутњик"

Природно да Бањалука и Београд буду заједно

БЕОГРАД - Предсједник РС Милорад Додик изјавио је да вјерује да ће Београд и Бањалука у будућности једном бити у једној држави и да је то природно, фер и поштено.

- Наравно да су околности данас другачије и да не могу да буду подлога ономе што ја кажем. Али, извините, мени нико не може да забрани да вјерујем, да маштам, да имам идеал. То ми неће узети. А ја вјерујем - рекао је Додик за "Спутњик".

Навео је да не зна да ли ће се то догодити за његово вријеме, док је жив, или послје њега, али да је несумњиво да се мора догодити.

- Зато и постоје Република Српска и Србија - истакао је Додик. (Агенције)



УИО БиХ Управни одбор данас о акцизама

БАЊАЛУКА - Управни одбор Управе за индиректно опорезивање (УИО) БиХ разматраће данас Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о акцизама у БиХ, те нацрте закона о измјенама и допунама закона о систему индиректног опорезивања и о уплатама на јединствени рачун и расподјелу прихода.

Управни одбор одржаће данас у Бањалуци двије сједнице, а на првој ће бити разматране одлуке о утврђивању привремених коефицијената за расподјелу новца са јединственог рачуна за период од јула до септембра, те приједлог привремених поравнања међу ентитетима. (Срна)

ХНК Апел да буде изгласана конститутивност Срба

МОСТАР - Координација српских удружења у Мостару позвала је посланике у Скупштини Херцеговачко-неретванског кантона (ХНК) да на данашњој сједници усвоје амандман на Устав који се односи на конститутивност српског народа у том кантону.

- Чињеница да је сједница Скупштине ХНК прекинута у сриједу због немогућности да се ово питање уопште стави на дневни ред не улива оптимизам да ће бити довољно разума и добре воље да то буде изгласано данас. Ми, ипак, још једном наглашавамо да ово није питање ниједне политичке странке, већ цијелог српског народа - наводи се у саопштењу Координације српских организација у Мостару. (Срна)

ВСТС засједа у сриједу у Сарајеву

Под лупом одлуке Уставног суда БиХ



САРАЈЕВО - Чланови Високог судског и тужилачког савјета (ВСТС) БиХ разматраће у сриједу приједлог сета мјера за извршавање одлука Уставног суда БиХ, али и информацију о одржавању стручне конференције са судијама и особљем тог суда.

Дневним редом сједнице предвиђено је да чланови Савјета дају свој став о првом полугодишњем извјештају о спрово-

ђењу активности из Стратешког плана ВСТС-а од јануара до јуна ове године.

- На сједници би требало да буду разматрани и резултати анкете носилаца правосудних функција о етици и дисциплинској одговорности, али и измјена Упутства за израду планова за рјешавање старих предмета у тужилаштвима - казали су у ВСТС-у.

В. К.

ПИШЕ: МАРИЈАНА МИЉИЋ
marijanam@glassrpske.com

ЛАКТАШИ - Прва трака дионице аутопута "9. јануар" од Бањалуке до Пљивора, на потезу дугом 10,4 километра од Лакташа до Друговића, јуче је пуштена у саобраћај, чиме је Република Српска добила више од 80 километара аутопута.

Прва дионица аутопута Бањалука - Добој, од Пљивора до Добоја у дужини од 36,6 километара аутопута отворена је 11. септембра прошле године. Градња друге дионице од Пљивора до Бањалуке, почела је у јесен 2014. године.

Отварању нове трасе присуствовали су предсједници РС и Србије Милорад Додик и Александар Вучић, предсједник Народне скупштине РС Недељко Чубриловић, те премијерка Српске Жељка Швијановић и министри у владама Српске и Србије, представници Српске у институцијама БиХ, амбасадор Србије у БиХ Станимир Вукићевић, бројни други званичници и грађани.

Додик је рекао да аутопутеве у Српској гради народ и најавио ширење мреже аутопутева.

- Желимо да обезбиједимо будућност нашој дјечи која ће знати да је једна генерација нашла могућност да гради аутопутеве. Неки су хтјели да зауставе градњу аутопутева и говорили да нам то не треба. Нисмо одустајали ни онда када су нас покушали зауставити. Нисмо стали јер пут не служи да се стане, већ да се иде. Настављамо градњу аутопута унутар територије РС и све до границе са Србијом у дужини од око 430 километара. РС ће на тај начин директно ући у Србију, без наплатних рамиши и било чега другог и бити једно - навео је Додик.

Реализацијом великих пројеката, доао је, Српска показује на шта је фокусирана.

- Овај аутопут је пут у будућност, који доказује ко смо и шта смо. Ово је пут којим РС иде. Народ је одлучио да гради аутопут који га води у бољу, просперитетнију будућност. Честитам грађанима РС на великој побједи, која се зове аутопут. Српска са аутопутевима мијења свој лик и ово није само грађевински подухват већ допринос уку-



Градња друге дионице аутопута почела на јесен 2014. године
ФОТО: В. СТОЈАКОВИЋ

РС БОГАТИЈА КИЛОМЕТРИ

Желимо да обезбиједимо будућност нашој дјечи, која ће знати да је једна генерација нашла могућност да гради аутопутеве, рекао Додик. Честитам РС на важном резултату, а то је да гледа у будућност, а путеви јесу оно што је најважније, поручио Вучић

Сарадња и помоћ

Александар Вучић је казао да Српска и Србија одлично сарађују, а да су предмет њихове сарадње конкретне ствари.

- Када год смо могли да помогнемо, помагали смо и помагаћемо Српској. Желимо да развијамо добре односе и са Хрватима и Бошњацима, са БиХ коју поштујемо. Србија ће помагати Српској и БиХ наредне године још више него у овој - рекао је Вучић.

Милорад Додик је оцијенио да је ово најбољи период сарадње РС и Србије, те за то захвалио Вучићу.

- Хвала му и за помоћ коју је Србија упутила нашим општинама, али и општинама у БиХ, гдје су Срби већинско становништво - нагласио је Додик.

пном живљењу - казао је Додик.

Вучић је истакао да је аутопут веома важан за сва-

ког становника Српске јер путеви и мостови спајају људе, али и доносе послове за младе.



УАР" ОД МАХОВЉАНА ДО ДРУГОВИЋА



ЈА ЗА НОВЕ Е АУТОПУТА

- Изграђених десет километара аутопута кошта десетине милиона евра. То је нешто ново и у Српској и у БиХ, нешто веома важно за сваког грађанина Српске. Сваки километар аутопута представља освајање нове цивилизације, спајају нас, али и све друге народе. Честитам РС на важном резултату, а то је да гледа у будућност, а путеви јесу оно што је најважније. РС и Србија сарађују одлично и раде конкретне ствари за добробит свог народа - казао је Вучић и додао да је Србија



увијек уз Српску и да помаже када год то може. Он је пожелело властима РС да што прије споје Бањалуку, Добој, Брчко и Бијелину, након чега остаје неколико километара до Србије, која ће

Вучић: БиХ поштујемо, Српску волимо

Председник Србије је истакао да није под притисцима странаца да утиче на председника РС Милорада Додика.
- Ја никада не вршим притиске ни на кога, ваљда због тога што сам неретко био изложен различитим притисцима. Србија поштује интегритет свих земаља у региону. Поштујемо интегритет БиХ и веома волимо РС - рекао је Вучић одговарајући на питање новинара да ли је под притиском странаца да утиче на Додика и да ли дијели његово мишљење да ће Српска и Србија једног дана бити једно.

изградити аутопут до границе.
Поздравио је чињеницу да ће Српска крајем ове или почетком идуће године имати више од 100 километара аутопутева и додао да ће тада и Србија, како је планирано, бити прва земаља у региону по дужини аутопутева са изграђених више од 1.000 километара.

СРПСКА ЋЕ УСКОРО ИМАТИ ВИШЕ ОД 100 КИЛОМЕТРА АУТОПУТЕВА

Чубриловић је истакао да ће Народна скупштина РС стварати законске оквире за нове пројекте и изградњу Српске.

- Одговорно и одлучно градимо РС на добротит њених грађана. Изградња је услов за очување њене делатне позиције у оквиру БиХ. РС ће, наредне године када завршимо овај аутопут, имати више од 100 километара аутопутева. РС ће имати основу за напредак цијелокупног друштва - рекао је Чубриловић.

Подсјетио је да је РС прије 2006. године имала неразвијену саобраћајну инфраструктуру, али да је преданим радом Владе то сада промијењено.

Пуштањем у саобраћај једног дијела дионице аутопута од Бањалуке до Прњавора војачи ће се много брже и лакше кретати на овој релацији. Отварањем ове трасе требало би да буде растерећен и превоз Тунђевац, на којем је кретање у зимским условима посебно проблематично. Отварањем ове дионице у употребу се враћа и петља "Маховљани", што ће смањити саобраћајне гужве у центру Лакташа. На овој дионици аутопута изграђено је и 16 објеката, међу којим су три најзначајнија: вијадукт "Маховљани", вијадукт "Лакташи 2" и мост Врбас.

Мрежа аутопутева РС



82 километра укупна дужина	35 километара аутопут Бањалука - Градишка
36,6 километра дионица аутопута Добој - Прњавор	10,4 километра траса Лакташи - Друговићи

Дионица од Бањалуке до Прњавора

септембар 2014 - крчење и трасирање
октобар 2014 - озваничен почетак радова
април 2017 - почело асфалтирање
35 мјесеци - рок за завршетак градње



Аутопут "9. јануар" Бањалука - Добој

36,6 километара - дионица од Добоја до Прњавора	35,3 километра - дионица од Бањалуке до Прњавора
--	---

Финансирање градње

185 милиона евра - кредит ЕБРД-а за дионицу Добој - Прњавор	160 милиона евра - кредит ЕИБ-а за дионицу Бањалука - Прњавор
--	--

Грађевинска оператива

1.000 радника	120 подизвођача
300 камиона	300 других грађевинских машина

Извођач радова

Извођач радова на дионици аутопута од Бањалуке до Прњавора је конзорцијум, који чине фирме "Интеграл инжењеринг" из Лакташа и "Транит" из Скопља, који су градили и прву дионицу аутопута Бањалука - Добој, од Добоја до Прњавора. Надзор над радовима повјерен је конзорцијуму који чине "KUK Consulting South Eastern Europe GmbH" и Н.Р. "Gauf ING".



ФОТО: ТАЊУГ

Коментар дана

ПИШЕ:
Ведрана КУЛАГА



Службеници на провјери

Рад службеника на свим нивоима у БиХ одавно је под лупом владиних и невладиних институција и организација, а свима је јасно да ту многе ствари не штимају, јер је маса оних који су посао добили захваљујући разним везама, а не знању.

Сви запослени у управи морају да буду свјесни висине задатка и одговорности коју носи позиција на којој се налазе.

Само на нивоу локалних заједница РС у администрацији је запослено око 5.000 особа. Они би требало да буду увијек на услузи грађанима, локалној заједници и самој Републици, али стање на терену неријетко показује нешто сасвим друго.

Част изузетима, односно онима који знају да раде послове на којима се налазе и који дају свој максимум како би ријешили проблеме грађана и допринијели развоју града или општине у којој су распоредени, али јасно је да је на буџетским јаслама и много оних који немају појма гдје се налазе.

СВИ ЗАПОСЛЕНИ У УПРАВИ МОРАЈУ ДА БУДУ СВЈЕСНИ ВИСИНЕ ЗАДАТКА И ОДГОВОРНОСТИ КОЈУ НОСИ ПОЗИЦИЈА НА КОЈОЈ СЕ НАЛАЗЕ. ОНИ БИ ТРЕБАЛО ДА УВИЈЕК БУДУ НА УСЛУЗИ ГРАЂАНИМА И ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ, АЛИ СТАЊЕ НА ТЕРЕНУ НЕРИЈЕТКО ПОКАЗУЈЕ НЕШТО САСВИМ ДРУГО

Нови закон о локалној самоуправи ступио је на снагу крајем новембра прошле године, а њиме су, ако је судити према ономе што је тамо написано и потписано, предвиђене бројне измјене у начину и организацији рада локалних заједницама у РС.

Једна од њих, која произилази из Закона, је чешћа контро-

рада службеника и намјештеника у општинама и градовима у циљу доласка до што бољег тима људи који ће стечено знање и искуство показати на дјелу.

Нова правила налажу контроле, односно вредновање рада на локалном нивоу свака три мјесеца на основу чега ће на крају бити израчуната процјена оцјена. Они који два пута заредом не буду задовољили имаће обавезан смјер - излазна врата.

Надлежни раде и на томе да број запослених свеле у реалне оквире, па су израчунали колики је вишак стварне потребне локалне заједнице за службеницима за све и свашта.

РС али и БиХ у цјелини, без обзира на то о којем нивоу власти се ради, морају да направе одређене резове док још за то има времена. Посебно у администрацији, а најбољи и најреалнији пут за то су резултати рада. Стварни, не фиктивни.

Више није ни јавна тајна да су многе позиције у општинама и градовима у РС заузели страначки симпатизери или активни чланови, разни рођаци али то им не смије бити изговор да тамо "краду богу дане" на рачун родбине и суграђана. Јака и ефикасна управа је одскочна даска за боље сутра.

УЈЕДИЊЕНА СРПСКА У БАЊАЛУЦИ ОРГАНИЗОВАЛА ШЕТЊУ ПОД МОТОМ "МИР, БРАЋО"



Шетња од Народнoг позоришта до Трга Крајине
ФОТО: В. СТОЈАКОВИЋ

СНСД И СДС ПОЗВАНИ НА ДИЈАЛОГ

Сарадња да замијени подјеле и сукобе

Почео је покрет за мир, покрет против сукоба и ми, који смо за мирна рјешења и договоре у РС, спремни смо да градимо боље, а не да се тучемо и рушимо оно што имамо, а што је тешком муком стечено, рекао Стевандић

ПИШЕ: ВЕДРАНА КУЛАГА
vedranak@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Републици Српској је потребан политички дијалог и сарадња, а не подјеле и сукоби, јер је пут мира њена једина будућност, главна је порука јучерашње шетње у Бањалуци коју је под мотом "Мир, браћо" организовала Уједињена Српска.

Предсједник Уједињене Српске Ненад Стевандић нагласио је да се чланови те партије залажу за мир међу браћом и да је на овај начин почео покрет за мир у Српској.

Почео је покрет за мир, покрет против сукоба и ми, који смо за мирна рјешења и до-

говоре у РС, спремни смо да градимо боље, а не да се тучемо и рушимо оно што имамо, а што је тешком муком стечено. За то су пали они који су најбољи од нас - рекао је Стевандић долази да ће народ на изборима одлучити ко ће га водити.

Дошао је да се ситуација у Српској заоштрава без валањог разлога и нагласио да оне странке које нису за мирна рјешења покушавају да створе неку врсту кризе.

У РС оно што не ваља, не смије да се руши, него да се унапређује, а народ на изборима треба да одлучи ко ће га водити и ко ће бити бољи. Сви треба да се вратимо за преговарачки сто, да у Скупштини расправљамо ријечима, а не прекидањем засједана. Пут сарадње је незамјенив - рекао је Стевандић.

Уједињена Српска је, каже, упутила писма СНСД-у и

Додик

Предсједник РС и СНСД-а Милорад Додик изјавио је да нема ништа против разговора лидера политичких партија у Српској. Он је коментаришући скуп који је у Бањалуци организовала Уједињена Српска рекао да је и на отварању дioniце аутопута у Лакташима био скуп грађана.

СДС-у, као водећим политичким блокoвима, у вези са РС, подсјетивши да се власт на нивоу БиХ распала, да нема парламентарне већине и да је, с друге стране, Српска стабилна. Предсједник Организациoног одбора скупа и предсједник Градског одбора странке у Бањалуци Милан Петковић казао је да мир треба славити

сваког дана. - Наша парола је да се не дијелимо. Браћа смо, а браћа не смију да се дијеле - истакао је Петковић.

Према процјени организатора, у шетњи је било око 400 активиста странке и око 370 грађана који су се окупили испред Народнoг позоришта РС у Бањалуци и прошетали до Трга Крајине.

СИТУАЦИЈА СЕ У СРПСКОЈ ЗАОШТРАВА БЕЗ ВАЉАНОГ РАЗЛОГА

Савез за промјене јуче је саопштио да странке из тог савеза одбацују "лажно миротворство" Уједињене Српске, јер сматрају да поруке помирења нису искрене, а посебно оне које долазе од Ненада Стевандића. У саопштењу је наведено да су Уједињена Српска и Стевандић

"неуспјешним перформансом у Бањалуци покушали да скрену пажњу са чињенице да су они сателитска странка СНСД-а, са врло важним пољугама моћи у оквиру владајуће коалиције, те да је свака подршка њима исто што и подршка Милораду Додику и СНСД-у".

Подршка Кинеза

Међу окупљеним грађанима нашао се и Кинез Ху Хиаолин или Синиша, како га зову. Дошао је из Градишке да би учествовао у шетњи.

- Ја сам стари члан Уједињене Српске. Дошао сам да дам подршку да буде мирна БиХ, мирна Српска, миран свијет - рекао је Синиша и додао да шири поруке Уједињене Српске и у Кини.

Припадници Оружаних снага БиХ догодине одлазе у иностранство

На обуци широм свијета 300 војника

БАЊАЛУКА - Око 300 припадника Оружаних снага БиХ идуће године биће упућене на обуку у иностранство и то у Србију, Словенију, Њемачку, Турску, Грчку, али и САД.

Планом обуке и вјежби за 2018. годину, који је на

последњој сједници усвојио Савјет министара БиХ, предвиђено је да највише војника, њих 77, у јуну оде на вјежбе у Њемачку.

Друга по величини група до 75 припадника Оружаних снага током идуће године погјетиће САД.

Предвиђено је да припадници и јединице Оружаних снага БиХ учествују у редовној обуци и вјежбама у иностранству на основу међудржавних уговора - навели су у Министарству одбране БиХ.

Додали су да план садржи обуку и вјежбе на којима ће

војници учествовати на основу постојећих програма сарадње са НАТО-ом, мултилатералних планова у оквиру регионалних иницијатива, те потписаних споразума и меморандума о сарадњи у области одбране.

С. Ш.



МИЛОРАД ДОДИК

Подвукао да БиХ без сагласности РС не може признати независност Косова и да то неће ни учинити, јер су о том питању све партије у Српској постигле консензус.



СЛАВИША МИШКОВИЋ

Пријављен тужилаштву због сумње да је злоупотребио покложа оштетено буџет општине Вишеград за 5,73 милиона марка.

Спец...

Ивица Рибарић из Барање у Хрватској узгојио је бундеву тешку 660 килограма. Ова циноуска бундева донијела му је побједу на 12. товарничком јесењем фестивалу у Хрватској и награду од око 1.800 КМ. Рибарићева бундева била је тежа за чак 220 килограма од бундеве другогласаног на фестивалу. Узгајање великих бундева ми је хоби у последњих десет година. Семе за ову побједничку набавио сам путем интернета у Енглеској - рекао је Рибарић. Он је истакао да је семе ставио у посуду са земљом 8. априла ове године, а у врт је пресадио 20. априла и расла је око 160 дана на површини од стотину квадрата. (Агенције)



Комеморација страдалима у Другом свјетском рату код Београда

Јајинци били најстрашнија фабрика смрти у Европи

ЈАЈИНЦИ - Председник Србије Александар Вучић поручио је јуче да су Јајинци били најстрашнија фабрика смрти у Европи која је ранила по страшној рутини, доручак, ручак, вечера, спавање, стријељање, а у јаме је свакога дана бацао по 300 људи.

Он је са комеморације на стратишту у Јајинцима код Београда казао да су на то мјесто довођени Срби, Јевреји и сви други који мисле другачије. Вучић је поручио да слобода и независност немају цијену, те да ће их Србија чувати без обзира



не све притиске.

- Данас знамо шта је наш зам захваљујући Јајинцима, Јадловцу, Пребиловцима, а то је дугорочно "инвестирање" у мржњу. Морам да се сећам и да се подсећам на количину смрти која је овде произведена - поручио је Вучић.

Комеморацији у Јајинцима присуство је и министар индустрије, енергетике и рударства РС Петар Ђокић, поручивши да је важно да се трајно његује сећање на невини страдале у периоду Другог свјетског рата и у свим ратовима када су људи невини страдали.

Ђокић је истакао да Србија и њена Влада томе дају изузетно велики значај организацијом низа комеморативних скупова, чему се придружује и Влада РС.

- Управо због тога сам овде као представник Владе РС да одам дужну почит свим невиним страдалима у Другом свјетском рату, посебно имајући у виду колико је српски народ тада био изложен великим страдањима - рекао је Ђокић.

Комеморативном скупу посвећеном очувању сећања на више десетина хиљада страдалих у Другом свјетском рату присуствовали су и председник Скупштине Србије Маја Гојковић и премијерка Ана Брнабић. (Срна)

Мостар

Обијена кућа православног свештеника

МОСТАР - У мостарском насељу Бијело Поље обијена је кућа бјелополског пароха која се налази непосредно уз цркву Вазнесења Господњег, рекао је парох Небојша Радић.

Он је испричао да је са породицом био у гостима у суботу увече, а када су се вратили затекли су обијену кућу. Украдене су, како је казао, вриједне ствари и новац. (Срна)

Којић

Жупљанина пустити на лијечење

БАЊАЛУКА - Хашки трибунал би требало да Стојана Жупљанина, који је доживио два мождана удара, пусти на привремену слободу ради лијечења, сматра директор Републичког центра за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих лица Милорад Којић.

Дошао је да је јасно да Жупљанину адекватну здравствену заштиту не могу пружити у притворској јединици Хашког трибунала. (Срна)

Суд БиХ

Наставак суђења за убиство српског дјечака

САРАЈЕВО - Суђење Саклибу Халиловићу и Елфети Весели за убиство дванаестогодишњег Слободана Стојановића данас ће бити настављено у Суду БиХ.

Дјечак је свирепо убијен 1992. године код Зворника. (Срна)



Казани

НИЈЕ УСАГЛАШЕН СИСТЕМ ОДГОВОРНОСТИ



Добровољачка

Радна група није успјела да у року ревидира стратегију рјешавања ратних злочина

КУПОВИНОМ ВРЕМЕНА све даља правда за жртве

Не желим да због неприпремљених материјала нешто буде пропуштено и то на штету породица жртава које дуже од двије деценије чекају правду, рекао Којић

ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Радна група за изradу ревидиране стратегије за процесирање предмета ратних злочина свој задатак није окончала до краја прошлог мјесеца, како је било предвиђено, па је од Савјета министара БиХ затражен нови рок од 60 дана за завршетак овог посла.

Постојећа стратегија усвојена је 2008. године, а њен главни циљ било је процесирање најсложенијих предмета ратних злочина у року од седам година. С обзиром на то да је тај рок прошао прије двије године, Министарство правде БиХ је на основу одлуке Савјета министара именовало радну

групу чији је задатак да изradi нову стратегију.

Директор Републичког центра за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих лица Милорад Којић, који је и члан Радне групе за изradу ревидиране стратегије, каже да представници Министарства правде нису на адекватан начин припремали састанке, да документа нису обједињена те да и даље постоје различита мишљења о стратешким стварима.

- Имали смо хрпу материјала у којима су се налазила мишљења, приједлози и коментари на понуђене приједлоге и то није било обједињено у један документ као што смо ми

Састанак 11. октобра

Милорад Којић истакао је да се нада да ће наредни састанак радне групе за изradу стратегије бити одржан 11. октобра. - Очекујем да ће тај састанак бити далеко садржајнији и ефикаснији од досадашњих - нагласио је Којић.

састанци радне групе током лета нису ни заказани и тек на наредном састанку треба да усаглашавамо одређене ствари и за то треба да се ваљано припреме материјали - истакао је Којић.

Долаје да и даље постоје различита мишљења о многим стратешким циљевима.

- Спреман сам и на то да сједимо и десет дана како бисмо усагласили ставове, јер је то врло битно и неопходно да би се од стратегије могли очекивати и ваљани резултати. Стратегија је ве-

➤ 9 чланова из надлежних институција чини радну групу

➤ стручну помоћ пружају представници Суда и Тужилаштва БиХ и ентитетских удружења судија и тужилаца

➤ 300 - 350 најсложенијих предмета ратних злочина није ријешено

ЗАТРАЖЕН ДОДАТНИ РОК ОД 60 ДАНА

ома битан документ и као представник Министарства правде РС не желим да због неприпремљених материјала нешто буде пропуштено и то на штету породица жртава које дуже од двије деценије чекају правду - истакао је Којић.

Долаје да још нису причали о роковима за завршетак процеса и предмета и да је битније утврдити систем одговорности. - У ранијој

стратегији имали смо рокове који нису испоштовани и за то нико није сносио одговорност. Прво треба да утврдим систем одговорности, па онда реалне рокове - рекао је Којић.

РС инсистира на томе да акцента буде стављена на што хитније рјешавање најсложенијих предмета ратних злочина, који се углавном се односе на случајеве у којима су жртве били Срби.

Министар правде БиХ Јосип Грубеца каже да није задовољан динамиком рада радне групе, која се, каже, састала тек неколико пута.

- Од мене су тражили да им буде дат додатни рок за испуњавање обавеза. С обзиром на то да немамо могућност да сада мијењам чланове, изашао сам им у сусрет и Савјету министара послао нову одлуку којом ћемо им пролонгирати рок да у што краћем року, односно за 60 дана, ураде посао за који су задужени - рекао је Грубеца.

Упозорава да вријеме неумитно пролази и да се мора што хитније реаговати.

- Свједоци ратних злочина умиру, материјални докази нестају и на крају ћемо бити у ситуацији да правда неће бити задовољена - рекао је Грубеца.



Милорад Којић

Друштво

Фонд здравственог осигурања До 31. децембра лакша промјена љекара

БАЊАЛУКА - Грађани РС који желе да промијене изабраног љекара без навођења разлога, то могу да учине у редовној процедури од 1. октобра до 31. децембра, за шта је потребно да попуне одговарајуће обрасце и овере их у Фонду здравственог осигурања РС.

Из Фонда је саопштено да је промјену изабраног љекара породичне медицине, педијатра или гинеколога најбоље обавити у помнутом периоду због једноставније процедуре.

- Љекара је могуће промијенити и мимо за то предвиђеног периода, али само у одређеним околностима, те је неопходно навести оправдан разлог промјене у складу са правилником који регулише ову област - наводе из Фонда. (Срна)

Јахорина Промоција зимских садржаја

ЈАХОРИНА - Олимпијски центар "Јахорина" данас ће у хотелу "Бистрица" организовати промоцију инвестиција и зимских садржаја олимпијске планине Јахорина.

Из Олимпијског центра је најављено да ће уз нове садржаје Јахорина постати регионални туристички лидер. Промоцији ће присуствовати и министар трговине и туризма РС Предраг Глушаковић. (Срна)

Обиљежено 120 година Храма Светог Саве у Блажују



Црква чувар српских коријена

САРАЈЕВО - Митрополија дабробосанска и Црквена општина Блажуј обиљежиле су јуче 120 година постојања Храма Светог Саве у Блажују, око којег се српски народ

деценијама окупља прве недеље после Крстована.

Протојереј-ставрофор Ранко Билић рекао је да је српски народ обнављајући старе светиње сачувао право-

славне законе и српску духовност.

- У тешким временима, када смо остали без градова, иза зидова наших храмова сачувале су се основе наших институција - рекао је Билић.

Старјешина храма Дарко Даниловић је казао да је црква свједок постојања православних хришћана на том простору.

- Из тог разлога не смијемо заборавити овај храм и његово постојање да не бисмо заборавили ко смо, шта смо и одакле смо - рекао је Даниловић и напоменуо да народ у Блажују живи доста тешко и да се православни вјерници броје у десетинама, за разлику од времена када их је било неколико хиљада. (Срна)



Викимедијино такмичење

Пристигло
2.245
фотографија

БАЊАЛУКА - Фотографско такмичење "Трагом душе 2017", које је по трећи пут организовано у РС, јуче је затворено, а у периоду од 1. августа до 30. септембра више од 80 учесника послало је 2.245 фотографија заштићених природних и културних добара, која се налазе на територији Српске.

Током овог мјесеца стручни жири одабраће 20 најљепших фотографија. Оне ће бити представљене на свечаној изложби, која ће бити одржана у Музеју РС 28. октобра.

- Ауторима најбољих фотографија биће додијелене новчане награде - рекли су у Викимедијиној заједници РС.

А. Ј. Р.

"Дјечија недјеља" Побољшати положај омладине са сметњама

БАЊАЛУКА - Поводом "Дјечије недјеље", која се обиљежава од данас до 8. октобра у Музеју РС у Бањалуци, данас ће бити отворена Образовно-креативна радионица "Дјечија права - моја права".

Из институције Омбудсман за дјецу РС саопштено је да ће активности током "Дјечије недјеље" бити усмјерене на побољшање друштвеног положаја дјеце и омладине са сметњама у развоју. Активности ће бити организоване широм РС. (Срна)

Смотра културног стваралаштва мањина Српска штити припаднике свих народа



БАЊАЛУКА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да Српска жели да заштити сваког човјека, без обзира на националну припадност, те да ова власт неће учинити ниједан потез који би довео до дестабилизације и ширења насиља.

Додик је на отварању 14. смотре културног стваралаштва националних мањина у суботу увече у Бањалуци казао да је ова манифестација прилика да се покажу и представе достигнућа и активности мањинских народа који живе РС. Напоменуо је да се Српска мјери и по томе колико у њој има толеранције, колико је спремна да прихвати друге и другачије и да се према њима односи на равноправан начин.

Предсједник Савеза националних мањина РС Фрањо Ровер је рекао да је Српска позната као милиткултурална средина, те да је у складу са тим очуван статус сваке националне мањине и њиховог утицаја на целокупно друштво. (Срна)



Бројни
становници
пропустили
законски рок
за замјену
оружног листа

РОК
ИСТЕКАО
30. ЈУНА

Оружни лист
лани продужило
21.827 становника
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

Без дозволе 9.400 власника оружја

Становнике РС који нису предали захтјев за добијање валидне дозволе за посједовање оружја, осим заштитне мјере одузимања оружја, очекује и казна од 1.200 до 1.500 КМ

ПИСМЕ: ДАНИЈЕЛА СТОКАНИЋ
danijelastokanij@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Оружне листове ове године у Републици Српској замијенило је 12.405 власника ватреног оружја, док се са казном или одузимањем револвера или пушке сучача 9.422 грађана који нису извршили своју законску обавезу.

Првобитни рок за замјену оружних листова био је крај прошле године, међутим, на захтјев власника оружја, он је продужен до 30. јуна.

Становнике РС који нису предали захтјев за добијање валидне дозволе за посједовање оружја, осим заштитне мјере одузимања оружја, очекује и казна од 1.200 до 1.500 КМ.

Како су објаснили у МУП-у РС у појединим организационим јединицама поступци замјене оружних листова још нису окончани, што значи би број замијењених дозвола могао да буде и виши.

- Због сложености посту-

Оружни лист

Према Закону о оружју и муницији РС, оружни лист је исправа на основу које се држи и носи оружје, а у коме су наведени подаци о оружју и његовом власнику. Нови Закон о оружју и муницији РС ступио је на снагу у априлу 2016. године. Само годину раније од становништва је одузето 22 килограма експлозива, 305 пушака и 83 пиштоља, као и 891 комад минско-експлозивних средстава и 32.543 комада муниције.

додавши да је замјена оружних листова за оружје за личну безбједност уназад неколико година законска обавеза.

Декан Факултета безбједносних наука Бањалука Предраг Ђераковић навео је више разлога због којих грађани који посједују оружје бојкотирају замјену оружних листова.

- Многи становници оружне листове, који су некада били трајног карактера, нису продужили из финансијски разлога. Међутим, проблем је скривено, потпуно нелегално оружје, заостало из рата, које становници држе у којекаким земуницама - казао је Ђераковић.

Оружни лист за оружје за личну безбједност издаје се са роком важења од десет година, осим за

пака или великог броја поднесених захтјева оружних листова нису уручени свим власницима оружја, тако да поступци нису спроведени кроз службене свједенице - казали су у МУП-у



особе старије од 65 година којима се оружни лист издаје трајно. Уз захтјев за издавање оружног листа било је потребно приложити доказ о поријеклу оружја, доказ о уплаћеној накнади за образац оружног листа од 20 марака, те љекарско увјерење.

ЂЕРАКОВИЋ: МНОГИ ОРУЖЈЕ ЈОШ ДРЖЕ У ЗЕМУНИЦАМА

Како би колико-толико олакшали легализацију оружја, Завод за медицину рада и спорта РС снижио је и цијену љекарског увјерења за 20 марака.

Оружани лист у јуну продужио је Бањалучанин Раденко Мишић, који се, како признаје једно вријеме двоумио да ли да то учини.

- Познајем неколико људи који нису продужили оружни лист, јер сматрају да за тим нема потребе, зато што посједују доказ о поријеклу оружја - рекао је Мишић.

Дуге листе чекања на специјалистичке прегледе становнике гурају у руке приватника

Приватне амбуланте врве од пацијената

БАЊАЛУКА - Све више становника Републике Српске због вишемјесечног чекања на термин за специјалистичке прегледе у јавним здравственим установама, одлази у приватне ординације које врве од пацијената.

Ултразвук абдомена, кардиолошки и ЦТ преглед само су неки од прегледа на које становници у болницама чекају и по више од два мјесеца, гдје уз оверену књижицу и упутницу плаћају само парти-

ципацију, од неколико марака. И док власници приватних клиника задовољно трљају руке, представници јавних здравствених установа се правдају недостатком љекара, као и великим потребама становника за одређеним прегледима.

Према ријечима директора болнице Требиње Васе Мијановића у овој здравственој установи се најдуже чека на преглед ЦТ-а, односно два и по мјесеца, док су велике гужве кад је ријеч о кардиоло-

шким прегледу.

- Један радиолог дневно може да уради највише шест прегледа, како због зрачења, тако због обима посла. Што се тиче кардиолошког прегледа, донедавно смо у болници имали само једног запосленог кардиолога, док сада имамо два, па нам се листа чекања мало скратила - казао је Мијановић.

Као и у требињској болници, хитни случајеви преглед не чекају ни у Универзитет-

ском клиничком центру РС. У овој установи истичу да се код њих, осим пацијената који су на болничком лијечењу, као и витално угрожених пацијената упућених из других здравствених установа, ЦТ дијагностиком свакодневно прегледају и амбулантни пацијенти. Слична ситуација је и у јавним здравственим установама у Приједору и Добрују, а поштеђени дугог чекања нису ни становници Семберије и источног дијела Српске.

Брана М. из Кнежева због вишедневног чекања на термин за преглед код кардиолога на УКЦ-у РС одлучила да оде код приватника, гдје је истог дана обавила готово све претраге.

- Преглед специјалисте и ултразвук сам платила нешто више од 100 КМ, али не жалим. Да сам чекала на термин, од бриге бих се још више разболјела - рекла је Брана.

Д. С.

Савановић

Биће новца за веће пензије

БАЊАЛУКА - Новац намијењен за повећање пензија за три одсто биће обезбјеђен, рекао је јуче у Бањалуци министар рада и борачко-инвалидске заштите РС Миленко Савановић.

- Сигурно је да ће Влада РС испунити обећање да то пензионерима - рекао је Савановић. (Срна)

Телефонија

Обавезан

позивни

број у фиксној мрежи

БАЊАЛУКА - У БиХ је од јуче у фиксној телефонској мрежи обавезан позивни број и за позиве у оквиру исте мрежне групе, а цијена позива остаје иста.

Корисници у фиксној телефонској мрежи позив успостављају тако што прво бирају позивни број мрежне групе којој припада тај корисник и његов кориснички број, без обзира на то из које мрежне групе зову. (Срна)

Бањалука

Заједнички академски час за бруцоше

БАЊАЛУКА - Први заједнички академски час за студенте прве године свих факултета Универзитета у Бањалуци данас ће бити одржан на Правном факултету.

Почетак академског часа предвиђен је за 11 часова, а студентима ће предавање одржати предсједник Српске академије наука и уметности (САНУ) Владимир Костић. (Срна)

"Хумана Српска"

Потребна храна за породицу Пајић

БАЊАЛУКА - Фондација "Хумана Српска" из Бањалуке упутила је позив за помоћ петочланој породици Пајић из Гламоча којој су потребни храна и средства за хигијену за троје малолетне дјеце. Материјалне донације могу се донирати у просторијама Фондације "Хумана Српска" у Бањалуци, а новчане донације на жиро рачун Фондације у НЛБ банци 5620998136875370 уз назнаку за породицу Пајић. (Срна)



Актуелни Закон о раду усвојен крајем 2015. године
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

ПИШЕ: СВЕТЛАНА ШУРЛАН
svjetlana@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Закон о раду Републике Српске је пред измјенама, а већ сутра крећу јавне расправе како би радници, послодавци и представници институција детектовали и измјенили недостатке у акту који је на снази скоро двије године.

Представници радника сматрају да постојећи закон није довео до новог запошљавања и да се права радника у појединим областима и даље крше. Похвала за овај акт немају ни у редовима послодавца, који сматрају да је он донио више негативних него позитивних ствари.

Министар рада и борачко-инвалидске заштите РС Миленко Савановић појашњава да је циљ да буду утврђени недостаци закона учени током његове примјене у претходне двије године.

- Ако неко цијени да одређену одредбу у закону треба

ЗАКОНОМ
НИСУ
ЗАДОВОЉНИ
НИ РАДНИЦИ НИ
ПОСЛОДАВЦИ

Недостаци распакују Закон о раду

Током јавне расправе видјећемо шта је добро, а шта није и шта треба поправити у закону, рекао Савановић. За све што смо говорили и прије доношења овог закона, потврдило се да смо били у праву, казала Мишићева

мијењати и да у пракси није показала пуну ефикасност, онда постоји спремност да се то коригује. Током јавне расправе видјећемо шта је добро, а шта није и шта треба поправити у закону - истакао је Савановић.

Доао је да Министарство

рада већ има одређена мишљења о појединим одредбама.

- Веома је битно мишљење грађана, радника, синдиката и послодавца. Има одредаба које су остале непо- речене или су оставиле могу-

ћност да се нешто може, али и не мора урадити. То мора бити прецизирано јер гдје год стоји нека могућност, ту одлучују појединци по свом нахођењу и увијек превагне "може" у односу на "мора". То се конкретно односи и на одредбе

Учесници

У Министарству рада и борачко-инвалидске заштите РС кажу да ће у јавним расправама о примјени Закона о раду моћи да учествују сви заинтересовани представници радника, послодавца, надзорних и контролних органа, научних и стручних институција и јавних служби, те остали субјекти који примјењују закон. Расправе ће бити одржане од 3. до 13. октобра у више градова и општина у Српској.

код одласка у пензију - истакао је Савановић.

Доао је да је циљ да се постигне боља регулатива и ефикасност у будућем периоду.

Предсједница Савеза синдиката РС Ранка Мишић каже да представници синдиката иду спремни на јавне расправе.

- За све што смо говорили и прије доношења овог закона, потврдило се да смо били у праву. Кроз расправе ћемо то врло јасно рећи - истакала је Мишићева и додала да је закон донесен на некоректан начин и да очекује да сада буду уважена мишљења социјалних партнера.

ЦИЉ ИЗМЈЕНА ЗАКОНА ДА БУДЕ ПОСТИГНУТА БОЉА РЕГУЛАТИВА

Предсједник Удружења послодавца пољопривреде и прехрамбене индустрије РС и члан Скупштине Уније удружења послодавца РС Саша Тривић рекао је да су послодавци формирали тим правника који ће размотрити које одредбе закона треба мијењати.

- То питање треба разматрати и кроз дијалог се може доћи до договора - рекао је Тривић који сматра да јавне расправе нису пут да се дође до најбољег рјешења "јер се не зна ко ће све долазити на расправу".

Панорама

У Требињу незапослено 2.778 особа

Тражени возачи аутобуса и математичари

ТРЕБИЊЕ - На евиденцији Бироа за запошљавање у Требињу налази се 2.778 незапослених, односно 260 особа мање у односу на исти период прошле године, а највећи број оних који траже посао има четврти степен стручне спреме.

Руководилац требињске Филлијале завода за запошљавање РС Драган Поповић каже да су дефицитарна занимања професори математике, физике, агрономи, фармацеути и варијоци са лиценцама, возачи аутобуса, руковоаци грађевинских машина, зидари, тесари и армирачи.

Он каже да је на бироу највише машинских техничара, техничара за друмски саобраћај, те туристичких и економских техничара. (Срна)

Турнир Шаховске мајсторије пред Бањалучанима

БАЊАЛУКА - Председник бањалучког Градског одбора ДНС-а Недељко Чубриловић отворио је у суботу у Бањалуци Први отворени шаховски турнир са око 40 такмичара.

Чубриловић је навео да турнир под називом "Спона младости и искуства 2017" први пут организује Омладинска организација ДНС-а са наодом да постане традиционалан догађај. (Срна)

Фотографије из добојског Дома ученика узнемириле јавност

Гљиве у ћачком купатилу фотомонтажа?

ДОБОЈ - Фотографија из Дома ученика у Добоју, на којој се виде гљиве које су израсле у једном од купатила, узнемирила је јавност, а директор ове установе поручио је да се ради о фотомонтажи.

Фотографија пљеснивог купатила Дома ученика објављена је јуче на "Фејсбук" страници "Дневна доза Добоја" уз фотографију врата са на-



тписом: "Не улази, узгој гљива. Сутра супа са гљивама". Директор ове установе Давор Видаковић.

кових истиче да се ради о одмази ученика.

- То је фотомонтажа коју су направили ученици који су прошле седмице направили проблем у Дому, због чега смо их избацили без могућности повратка и ово је сада њихов револт - тврди Видаковић и долаже да један од избачених ученика похађа информатичку школу, те да добро познаје програме уз које се може направити таква фотомонтажа. Он истиче да је купатило у Дому ученика јавни простор и да ко год жели може доћи да се увјери у исту стварно стање.

- Санитарна инспекција може доћи кад пожели, немам шта да кријем. Купатила су недавно реновирана, свакодневно се чисте - рекао је Видаковић. А. Ј. Р.

Министарство пољопривреде РС обезбиједило више горива и ђубрива за јесењу сјетву

Дужка бразда лијечи ране од суше

БИЋЕ ЗАСИЈАНО ОСАМ ОДСТО ВИШЕ ПОВРШИНА



Највише озимих култура биће засијано у Семберји, Посавини и Лијевче пољу
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

Ратарима на располагању стоји 28 КМ по хектару за ђубриво и 72 марке за регресирани дизел, појаснили у Министарству

ПИШЕ: МИЛИЈАНА ЛАТИНОВИЋ milijanaj@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Регресирани дизел и ђубриво, за које ће Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде РС издвајати укупно 100 марака по хектару, кључна је мјера за подршку јесењој сјетви у оквиру које ће бити засијано 72.891 хектара.

Захваљујући подршци коју ће пољопривредници добити из буџета РС, а чији је циљ превазилажење последица овогодишње суше, јесења бразда ће бити дужка за осам одсто него лани.

Плави дизел и ђубриво основни су репроматеријали у јесењој сјетви, за чију је набавку Влада Српске обезбиједила пет

милиона марака, а ратарима ће на располагању бити 28 КМ по хектару за ђубриво и 72 марке за регресирани дизел.

- Ратари ће плави дизел моћи набавити по цијени од 0,60 КМ нижијој од малопродајне, а количине су повећане на 120 литара по хектару обрадиве површине - рекли су у Министарству пољопривреде и додали да ће значајан допринос новом циклусу производње дати и обезбјеђење система за наводњавање, за шта је планирано пет милиона КМ.

Највише озимих култура ће, кажу, бити засијано у Семберји, Посавини и Лијевче Пољу, а доминантна ратарска култура и ове године биће пшеница.

РАТАРИ ЗАДОВОЉНИ МЈЕРАМА ВЛАДЕ

- Под пшеницом ће бити 47.225 хектара, а произвођачи и дистрибутери сјеменског материјала обезбиједили су

Процијенене сјетвене површине (у хектарима)

47.225	пшеница
1.078	раж
11.175	јечам
7.749	трикале
4.478	зоб
1.186	уљана репица
72.891	УКУПНО

довољне количине сјеменске пшенице - рекли су у Министарству.

Имајући у виду последице суше, председник Савеза удружења пољопривредних произвођача РС Стојан Маринковић истиче да ће ове мјере ратарима који већ улазе у њиве много значити.

- Сматрамо да је то оправдан и коректан потез надлежних да се помогне пољопривредницима јер су претходне године биле тешке. Јасно је да су и количине могле бити нешто повећане, међутим, имајући у виду да је у питању ђубрење, прије свега озимних култура, за ову јесен то ће бити довољно - казао је Маринковић додајући да је сјетва већ почела, а уљана репица на већини површина је готово завршена.

Проције Министарства пољопривреде су да ће укупна производња озимих култура у РС достићи 318.211 тона у наредној години, а да ће вриједност производње бити око 114,37 милиона марака.

Сокочанин Миленко Капуран

Пчеларство савладао из инвалидских колиџа



СОКОЛАЦ - Миленко Капуран (45) из Сокоца, који је већ 25 година везан за инвалидска колиџа након тешког рањавања у протеклом рату, примјер је како челична воља може да надвлада физички хендикеп.

Капуран је, упркос инвалидности, успјешан пчелар.

- Када сам почео да се бавим пчеларством, прве године од меда није било ништа, а послје смо имали принос од десетак килограма. Љубав према овом послу је побједила и у свом пчелињаку сада бројим 20 кошница - каже Капуран. (Срна)

Форум за безбједност општине Србац

Мање туча, више крађа

СРБАЦ - У Српцу је смањен број регистрованих случајева нарушавања јавног реда и мира, али је зато дошло до пораста броја кривичних дјела, закључено је то на сједници Форума за безбједност ове општине.

Командир Полицијске станице Србац Небојша Новаковић рекао је да је за првих осам мјесеци ове године евидентирано 68 кривичних дјела, што је за 11 случајева више у односу на исти период прошле године, а евидентирано је чак 15 тешких крађа.

Д. Ј.

Приједорска "Топлана" спремна за сезону

Гријање и раније ако буде потребно



ПРИЈЕДОР - Приједорска "Топлана" спремно дочекује почетак нове сезоне гријања, која календарски почиње 15. октобра, а котлови ће бити наложени и раније, ако временски услови то буду захтијевали.

Директор "Топлане" Зоран Кнежевић каже да ће ако три дана заредом у 21 час буде забиљежена температура ваз-

духа испод 12 степени, биће покренуто гријање у Приједору.

- "Топлана" у предстојећу сезону улази потпуно спремна, љето је искоришћено да би постројења и мрежу довели у стање које ће обезбиједити квалитетно гријање - истакао је Кнежевић, додајући да цијене остају непромијенене.

С. Та.

ИНВЕСТИЦИОНО-РАЗВОЈНА БАНКА РС У ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ
ПЛАСИРАЋЕ БЕСПОВРАТНА СРЕДСТАВА

Инјекција од 800.000 КМ јача управу и аграр

Минимални износ по пројекту је 50.000, а максимални 100.000 КМ, истакли у Влади РС. Свака марка намијењена пољопривреди и развоју управе драгоцјена за локалне заједнице, рекао Ацић

ПИШЕ: СВЈЕТЛАНА ШУРЛАН
svjetlana@glassrpske.com



Боље услуге за грађане један од циљева пројекта
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

400.000

марака за пројекте обезбјеђује Влада РС

400.000

КМ издвојиће УНДП

дужан је да обезбједи новац за суфинансирање реализације пројекта и то минимално 25

одсто укупне вриједности пројекта - истакли су у Влади РС.

Пријелог пројеката могу подносити јединице локалне самоуправе, јавна предузећа или установе чији је оснивач град или општина.

- Са подручја једне локалне самоуправе могу бити поднесена највише два приједлога, а финансирање може бити одобрено само за један, боље рангиран пројекат.

Укупно трајање пројекта не може бити дужи од осам мјесеци - наведено је у јавном позиву.

Из ИРБ-а истичу да пројекти морају да буду у складу с

Стратегијом развоја локалне самоуправе у РС 2017-2021. године и Стратегијом развоја пољопривреде и руралних подручја РС 2016-2020. године.

У Министарству управе и локалне самоуправе РС позвали су све градове и општине да се пријаве на јавни позив који је доступан на интернет страници Министарства и ИРБ-а.

Начелник општине Градишка и члан Председништва Савеза општина и градова РС Зоран Ашић истиче да је свака марка намијењена пољопривреди и развоју управе драгоцјена за локалне заједнице, па тако и новац који се овим путем пласира путем ИРБ-а.

- Општина Градишка ће сигурно аплицирати за овај новац. Имамо низ пројеката и покушаћемо да се уклопимо у дозвољена средства и реализujemo оно што нам је у овом тренутку најнеопходније - истакла је Ашић.

БИЋЕ ОДОБРЕН ПО ЈЕДАН ПРОЈЕКАТ ИЗ ОПШТИНЕ

Циљ пројеката

- Боља доступност и квалитет јавних услуга
- Већи обим продуктивности пољопривредне производње
- Изградња нових прерађивачких капацитета у руралном подручју
- Гаранција стабилности дохотка ратарима
- Подршка ревитализацији сточних и зелених пијаца
- Унапређење обуке у пољопривреди



Мркоњић Град Зечевићи добили нови водовод

МРКОЊИЋ ГРАД - У мјесту Зечевићи код Мркоњић Града изграђено је 900 метара водоводне мреже, у вриједности од 18.000 КМ, чије је радове финансирала ова општина.

Начелник Одјељења за изградњу града и управљање имовином Дамир Сладојевић је рекао да је нови цјевавод прикључен на водовод Рогољи-Тријебово. (Срна)

Одбор за помоћ Србима на Косову и Метохији из РС покренуо хуманитарну акцију

Вратимо осмијех на лице болесној дјечи с Косова

ШАМАЦ - Акција прикупљања помоћи за лијечење више од 50 тешко болесне дјеце са посебним потребама на Косову и Метохији, коју организују бањалучки Одбор за помоћ Србима на Косову и Метохији у сарадњи са Удружењем родитеља "Подржи ме" из Косовске Митровице, почела је јуче у РС, Србији и дијаспори.

Председник Одбора Милорад Арлов истакла је да на

Косову и Метохији има велики број дјеце са посебним потребама која болују од церебралне парализе, епилепсије, дистрофије мишића и свима је потребно лијечење у иностранству, а родитељи нису ни близу могућности да им обезбједи све што им треба. Због тога је Одбор, који већ десет година путем хуманитарних акција помаже српски народ на Косову и Метохији, одлучио да се одзове позиву Удружења "По-

држи ме" и покуша уз помоћ хуманих људи да обезбједи дио новца за лијечење болесне дјеце.

Арлов је додао да је ову хуманитарну акцију благословио и Његова светост патријарх српски Иринеј.

У Републици Српској до 31. октобра биће активан ху-



нитарни број 1412 путем којег се може донирати једна КМ, а новац се може уплатити до 31. децембра путем жиро рачуна и девизног рачуна са назнаком - помоћ за лијечење болесне дјеце сјевера Косова и Метохије. Уплате у конвертибилним

маркама врше се на жиро рачун 555-10000341964-45, уплате у страним валутама на девизни рачун SWIFT:NOBIBA22, BA395000034196592, COBA-DEFFXXX, COMMERZBANK AG. Уплате у динарима могуће су на жиро рачун 205-0000000245488-48 са назнаком Удружење родитеља "Подржи ме" Косовска Митровица.

A.J.P.

Нови Град Другарима помогли да оду на екскурзију

НОВИ ГРАД - Ученици деветог разреда Основне школе "Вук Карашић" у Новом Граду одржали су хуманитарну акцију "Концертом до екскурзије" како би прикупили новац за другове који нису у могућности да плате путовање.

Ученици ће 9. октобра посјетити Вишеград и Требиње. (Срна)

Соколац Новитети у дјечијем кутку

СОКОЛАЦ - Дјечији кутак у Соколу од данас ради према новом програму, а намијењен је дјечијем узрсту од три до шест година.

Дјечији кутак радиће у Спортској дворани сваког радног дана од десет до 13 часова, а боравак ће коштати 40 КМ мјесечно, док ће за двоје и више дјеце родитељи платити 50 одсто цијене. (Срна)

Приједорска регија Почела сезона лова

НОВИ ГРАД - На подручју приједорске регије јуче је почела сезона лова, а ове године у ловиштима евидентиран је већи број дивљих свиња и лисица, рекао је председник Ловачког удружења "Фазан" из Новог Града Војин Бера.

- Сезона лова ће трајати до 5. јануара, а дозвољен је лов на зец, фазана, дивљу патку, дивљу свињу и лисицу - рекао је Бера. (Срна)



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ШУМАРСТВА
Шуме Републике Српске
а.д. СОКОЛАЦ

ТАКМИЧЕЊЕ СЈЕКАЧА-МОТОРИСТА - ЈАХОРИНА 2017

ЛПШ "Шуме Републике Српске" а.д. Соколац, уз подршку Олимпијског центра Јахорина организује такмичења сјекача - моториста.

Такмичење ће бити одржано на **Јахорини** у периоду од **4. до 6.10.2017. године**.

Такмичење обухвата следеће дисциплине:

1. Обарање стабала
2. Окретање водилице и замјена ланца
3. Комбиновано пререзивање
4. Прецизно пререзивање
5. Кресање грана

Циљ и сврха такмичења јесте промоција стручних вјештина, спортских амбиција, превенција незгода, као и развијање пријатељства између свих учесника. Такође, такмичење представља прилику за упознавање јавности о радовима који се изводе у шуми.

На такмичењу се примјењују услови из Правилника за такмичење сјекача-моториста, упутства која ће дати судије и важеће смјернице из области безбједности и здравља на раду.

Програм такмичења

4.10.2017 - Конференција са почетком у 14 часова, извлачење стартних бројева, верификација правилника, представљање судијског жирија, судија, такмичара и покровитеља. Отварање такмичења.

5.10.2017 - почетак такмичења по дисциплинама у 8 часова

6.10.2017 - наставак такмичења у 8 часова

- 19 часова - проглашење побједника, дојела награда и свечана вечера.

Организациони одбор

Предузеће ДЛ Плакат д.о.о., са сједиштем у Бањалуци, које се већ 15 година успјешно бави вањским оглашавањем, због повећања обима посла расписује конкурс за следећа радна мјеста:

1. Референт за продају у маркетингу - Media planner, 2 извршиоца, радно мјесто Бањалука;

Услови за радно мјесто: најмање ССС, познавање рада на рачунару, MS Office, добро познавање барем једног страног језика, возачка дозвола Б категорије, спремност за тимски рад.

Ваш CV са фотографијом слати на e-mail dplakatkonkurs@gmail.com

Конкурс остаје отворен до попуњавања радних мјеста.

Све информације се могу добити на контакт телефон 051/212-895 или путем e-mail-a.

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НЕВЕСИЊЕ
Одјељење за просторно уређење и
стамбено-комуналне послове

Број: 06-36-87/17
Датум: 28.9.2017. год.

ОБАВЈЕШТЕЊЕ

О Јавној расправи Нацрта измјене регулационог плана "Војни логор"

У складу са чланом 47. Закона о уређењу простора и грађењу ("Службени гласник Републике Српске", број 40/13) и на основу Одлуке Скупштине општине Невесиње број 01/013-93/17 од 11.8.2017. године спроведен је јавни увид у Нацрт регулационог плана "Војни логор" у трајању од 30 дана, који је завршен 28.9.2017. године.

У складу са чланом 48. Став (4) Закона о уређењу простора и грађењу ("Службени гласник Републике Српске", број 40/13), став носиоца израде према примједбама, приједлозима и мишљењима доспјелим у току јавног увида разматраће се на **јавној расправи која ће бити одржана дана, 2.10.2017. године (понедељак), у Великој сали СО Невесиње са почетком у 9 часова.**

Јавној расправи могу присуствовати сва заинтересована лица.

с.р. в.д. НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА:
Шиљеговић Слобода дипл. инж. грађ.



РЕПУБЛИКА СРПСКА
В Л А Д А

Министарство рада и борачко-инвалидске заштите

Трг Републике Српске 1, Бањалука, тел: 051/338-602, факс: 051/338-845, E-mail: mpb@mpb.vladars.net

На основу члана 8. Закона о министарским, владиним и другим именованима Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске", број 41/03), Министарство рада и борачко-инвалидске заштите Републике Српске, објављује

ПОНИШТАВАЊЕ

Јавног конкурса за избор и именовање чланова Управног одбора Фонда за пензијско и инвалидско осигурање Републике Српске

Поништава се Јавни конкурс за избор и именовање чланова Управног одбора Фонда за пензијско и инвалидско осигурање Републике Српске, број: 16-012-120/2017, објављен у "Службеном гласнику Републике Српске", број 67/17 од 17.7.2017. године и дневном листу "Глас Српске" од 14.7.2017. године. Поништавање конкурса објавиће се у дневном листу "Глас Српске" и у "Службеном гласнику Републике Српске".

Број: 16-012-120/17
28.9.2017. године
Бањалука

МИНИСТАР
Миленко Савановић

ЛУТРИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

у 77. колу 26.09.2017. год. ИЗВУЧЕНИ СУ СЛЕДЕЋИ БРОЈЕВИ:

ЛОТО
9 11 13 24 28 31 34

ЛОТО+
11 15 17 20 26 27 37

ЏОКЕР 811567

ВРСТА	СРБИЈА	РС	ИЗНОС ДОБИТКА
7	0	0	0,00 ДИН
6	15	4	2.915,07 КМ
5	457	36	112,35 КМ
4	6087	622	13,00 КМ
3	43577	4447	1,30 КМ
ЛОТО+	0	0	0,00 ДИН
ЏОКЕР	0	0	0,00 ДИН

ЛУТРИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

у 78. колу 29.09.2017. год. ИЗВУЧЕНИ СУ СЛЕДЕЋИ БРОЈЕВИ:

ЛОТО
3 7 19 20 24 33 37

ЛОТО+
8 14 15 18 22 32 38

ЏОКЕР 001270

ВРСТА	СРБИЈА	РС	ИЗНОС ДОБИТКА
7	0	0	0,00 ДИН
6	9	0	6.201,41 КМ
5	392	56	124,58 КМ
4	6177	710	13,00 КМ
3	43158	5078	1,30 КМ
ЛОТО+	0	0	0,00 ДИН
ЏОКЕР	0	0	0,00 ДИН

ЛУТРИЈА Републике Српске

ЛОТО

Уторком и петком
у 20:00 часова на РТС-у, а
реemitовање у 21:50 часова на АТВ-у

ПОСТАНИ ЛОТО МИЛИОНЕР!

ФОНДОВИ ЗА НАРЕДНО КОЛО:

ЛОТО7	ОКО	4.900.000 КМ
ЛОТО+	ОКО	2.570.000 КМ
ЏОКЕР	ОКО	130.000 КМ



EUFOR

RADIMO ZAJEDNO
ZA SIGURNU I BEZBJEDNU BIH.
 VJEŽBA BRZI ODGOVOR 2017

“Brzi odgovor 2017” je vježba obuke za operacije podrške miru koju predvodi EUFOR. Održaće se od 11. do 15. oktobra na Međunarodnom aerodromu Sarajevo, u Pazariću i Kalinoviku.

Njom se uvježbava sposobnost EUFOR-a da pozove svoje rezervne snage u cilju održavanja sigurnog i bezbjednog okruženja kao podrška domaćim vlastima, organima za provođenje zakona i Oružanim snagama BiH.

U ovoj međunarodnoj vježbi učestvuju Višenacionalni bataljon EUFOR-a, rezervne snage EUFOR-a, koje vazdušnim putem dolaze iz Ujedinjenog Kraljevstva, i bataljon taktičkih rezervnih snaga iz sastava KFOR-a, koji dolazi sa Kosova.

euforbih
www.euforbih.org

LG K8 (2017)
3,90 KM rata
22,40 KM jednokratno
 uz MojMix EXTRA
 m:tel postpaid tarifu

LG Q6
1 KM
 uz MojMix PREMIUM
 m:tel postpaid tarifu
POKLON
 VOJA Premium
 zaštitna maska

ZTE Blade V8 lite
3,34 KM rata
19,20 KM jednokratno
 uz MojMix STANDARD
 m:tel postpaid tarifu

Tesla Smartphone 9.1
1 KM
 uz MojMix TOP
 m:tel postpaid tarifu

24
 PAKET USLUGA
 ASISTENCIJE

SAMO TVOJA JESENJA PRIČA!

Izaberi jedan od vrhunskih novih pametnih telefona u ponudi m:tela! Uzmi neku od m:tel postpaid tarifa, i sa novim telefonom započni svoju jesenju priču!

m:tel *imate prijatelje!*

www.mtel.ba korisnički servis 0800 50 000

Хроника

Приједор и Сарајево

Горјели дрва и барака, нема повријеђених

ПРИЈЕДОР, САРАЈЕВО - Приједорски ватрогасци интервенисали су рано јуче на гашењу пожара који је избио у помоћном објекту у мјесту Камичани код Приједора.

- На терен су изашле колеге које су успјеле локализовати и угасити пожар. Горјела су дрва и није било повријеђених особа - казао је дежурни ватрогасац. Узрок пожара није био познат.

И ватрогасци у Сарајеву јуче је пријављен пожар у улици Иве Андрића.

- Дојављено нам је да гори барака. Колеге су изашле на терен да би угасиле ватру - рекли су у Професионалној ватрогасној бригади Сарајево. (Агенције)

Требиње Пронађена марихуана и странац

ТРЕБИЊЕ - Полиција у Требињу је претресом куће и помоћних просторија лица М. М. у овом граду пронашла 14,2 грама марихуане и дигиталну вагу.

Против мушкарца биће поднесен извјештај Округном тужилаштву за кривично дјело неовлашћена производња и промет опојних дрога. Истог дана, у суботу, у мјесту Клубук у Требињу полиција је пронашла једног држављанина Либије.

Н. Б.

Бруталан напад у аустријском граду Хаид

Младић из БиХ покушао да опљачка старицу

ХАИД - Држављанин БиХ (25) ухапшен је протеклог викенда у граду Хаид у Аустрији након што је покушао да опљачка 82-годишњу старицу.

Идентитет нападача и жртве није саопштен, а како су пренијели аустријски медији, старица се у одређеном тренутку враћала из куповине користећи ортопедску ходалицу.

Нападач је пратио све вријеме и при уласку у зграду брутално је напао.

Како преносе тамошњи ме-



дији, он је старицу ухватио за врат те је притиснуо уз зад како би јој одузео ташну.

Жртва је након тога одмах позвала полицију. Припадни-

ци полиције успјели су недуго након тога да лише слободе поменутог држављанина БиХ који се у том тренутку налазио у свом стану. (Агенције)

Из суднице



Оптужени признаје кривицу за саобраћајну несрећу

ПИШЕ: НЕВОЈША ТОМАШЕВИЋ
ntomasevic@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Милан Петковић (33) из Српца, оптужен да је пијан скривео саобраћајну несрећу у којој је погинуо Игор Марковић (25), намјерава да призна кривицу.

Ово је у бањалучком Округном суду на почетку суђења казао његов алвокат Мирко Дабић.

- Настојаћемо са Тужилаштвом закључити споразум о признању кривице. Ако то не успијемо, оптужени ће признати кривицу на суду - рекао је Дабић.

У ВРИЈЕМЕ НЕСРЕЋЕ БИО ПИЈАН

Према оптужници Петковић је несрећу скривео 19. августа прошле године око 20.30 часова у мјесту Повељич код Српца.

Тога дана он је, пијан воzeћи "опел", изазвао несрећу при покушају да претекне возило испред себе. Током претицања прешао је у су-

противу коловозну траку и сударио се с мотоциклом "хонда", којим је управљао страдала Марковић.

Услед судара мотоциклиста је пао и задобио тешке, по живот опасне, повредe главе, те прелом вратних пршљенова.

Након несреће повријеђени Марковић је превезен у Универзитетски клинички центар Републике Српске на лијечење. Међутим, због тешких повреда изгубио је битку за живот неколико дана касније, 2. септембра.

У оптужници се наводи да је у вријеме несреће оптужени Петковић у крви имао око два промила алкохола и да је возио неприлагођеном брзином и то 20 километара на час више од дозвољене брзине.

На дијелу пута гдје се догодила несрећа знаком је дозвољена брзина 60, а Петковић је возио 80 километара на час.

Тужилаштво наводи да је оптужени могао да зна да његово такво понашање и вођња у пијаном стању могу да доведу до тешке несреће.



У протеклих десет дана забиљежене три масовне туче у Бањалуци
ФОТО: АРХИВА

Повријеђени младић стабилно

Доктор УКЦ-а Милан Симатовић је рекао да је здравствено стање повријеђеног малољетника тренутно стабилно.

- Он остаје на даљем лијечењу и праћењу у нашој установи - рекао је Симатовић.

су му констатоване тешке тјелесне повреде.

- Служба Хитне помоћи довезла је малољетног пацијента С. Ј. око један час после поноћи у хитну пријемну хируршку амбуланту. Констатоване су му повреде главе и прелом вилице. Он је првобитно смјештен у Службу за неурохирургију, да би у недељу, због природе повреда, био премјештен у Службу за максилнофацијалну хирургију - рекао је дежурни лекар на хируршкој доктор Милан Симатовић.

У последњих десет дана у Бањалуци су се десиле двије масовне туче.

Петорица Бањалучана ухапшена су прошле седмице због сумње да су брутално претукла познатог пјевача и угоститеља Душка Бркића Геру (53) из Бањалуке у његовом кафићу "Интермеццо" у насељу Лауш. Поломљеним стакленим пивским флашама нанијели су му тешке повреде по лицу и тијелу.

ТУЧА СЕ ДОГОДИЛА У УЛИЦИ НИКОЛЕ ПАШИЋА

И прије осам дана група младих брутално је претукла Н. Ш. (20) из Чајничка и поломила му кости лица у улици Саве Ковачевића у насељу Борик. Инцидент се десио 23. септембра ујутро нешто после четири часа, а Н. Ш. је поред повреде костију лица имао и вишеструке повреде главе. Како је објављено, момка је тукло више њих и ударали су га и циглама.

Тешко повријеђен малољетник у масовној тучи у центру Бањалуке

**БЕЗ СВИЈЕСТИ И
КРВАВ НАЂЕН
КОД ДРАГСТОРА**

Младић пронађен с поломљеном вилицом

Случај пријављен у ноћи између петка и суботе. Извршен је увиђај и предузимамо све мјере да бисмо расвијетлили случај и утврдили све околности,

рекла Маркановићева

ПИШЕ: НЕВЕНА БУНИЋ
NevenaB@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Малољетник С. Ј. (17) пронађен је у

бесвјесном стању након што је тешко повријеђен у масовној тучи у Бањалуци.

У Полицијској управи Бањалука рекли су да им је случај пријављен у ноћи између петка и суботе, пола сата после поноћи.

- Добили смо пријаву да је дошло до туче у којој је малољетник добио повреде због којих је хоспитализован. Извршен је увиђај и предузимамо све мјере да расвијетлимо случај и утврдим смо све

околности - рекла је портпарол Полицијске управе Бањалука Марија Маркановић.

Туча се догодила у улици Николе Пашића, а према писању бањалучких портала, младић је пронађен без свијести и у крви испред драгстора у Српској улици, која се укршта с улицом у којој се десила туча.

Повријеђеном је помоћ указана у Универзитетском клиничком центру РС, гдје

Регион

Министарство здравља Македоније

За 40 дана умрло 11 новорођених беба

СКОПЈЕ - За мање од 40 дана у Македонији је преминуло 11 новорођених беба, показао је извјештај Комисије за стручни надзор, коју је формирало Министарство здравља Македоније.

Државни санитарни и здравствени инспекторат најавио је да ће испитати да ли постоје пропусти у хигијенско-санитарним условима и протоколима за рад на Клиници за гинекологију у Скопљу.

Највише беба, чак четири, умрло је 21. септембра на Клиници за гинекологију у Скопљу, а Комисија је констатовала да су у питању биле ризичне трудноће и пријеремени порођаја.

У извјештају се наводи да су биле присутне и компликације у вријеме трудноће. (Срна)



БЕРО, ЈОШ ЈЕДНОМ ПОНАВЉАМ, ПРОЧИТАЈ АНДЕРСЕНОВУ БАЈКУ "ЦАРЕВО НОВО РУХО". СТВАРНО ЈЕ ПОУЧНА

ВОЈКО ОБЕРСНЕЛ, ГРАДОНАЧЕЛНИК ПРИЈЕКЕ

Бјелопољац тешко рањен у близини ноћног клуба Нападнут с леђа и избоден ножем

БИЈЕЛО ПОЉЕ - Бјелопољак Срђан Јуришевић тешко је рањен јуче у улици Воја Љешњака преко пута ноћног клуба "Спарта" у Бијелом Пољу.

Њега је око 2.30 за сада непозната особа напала с леђа и задала му два убода ножем у слабинском дијелу.

Након узакане помоћи у Служби хитне помоћи, а потом и у Ургентном центру, Јуришевић је хитно пребачен у Клинички центар Црне Горе у Подгорици.



Увиђај на лицу мјеста уз службенике Центра безбједности Бијело Поље обавио је државни тужилац Хасан Лукач.

- Изузети су трагови са лица мјеста који би могли указати на нападаче. У току

је прикупљање података о овом случају, и још се не зна идентитет нападача нити да ли је било више њих - казао је Лукач, додајући да полиција интензивно трага за почиоцем. (Агенције)

ДОБРА ВИЈЕСТ

ПОДГОРИЦА

Предсједник Црногорског туристичког удружења Жарко Радловић рекао је да је овогодишња лјетња туристичка сезона, која још траје, више него добра. Очекивања су да ће приходи у односу на прошлу годину бити већи за десет одсто.

ЗАГРЕБ

У Хрватској се једна жена лијечи од трбушног тифуса који је добила када је у Јулу била на северу Италије, навели су у Хрватском заводу за јавно здравство. За троје људи сумњало се да су се вратили с трбушним тифусом, а болест је потврђена само код жене.

ЛОША ВИЈЕСТ

Подгорица Хрватска затражила изручење Синђелића

ПОДГОРИЦА - Црногорско Министарство правде потврдило је да је Министарство правосуђа Хрватске упутило Црној Гори молбу за изручење Саше Синђелића 1. јуна, која је прослиједила Вишем суду у Подгорици, али је одбацило као неосноване наводе да је "Министарство правде покушало да сакрије ту чињеницу".

Из Министарства правде Црне Горе су објаснили да је Виши суд у Подгорици стварно и мјесно надлежан за одлучивање о испуњености претпоставки за изручење у том предмету, о чему је такође обавијештено Министарство правосуђа Хрватске 12. јула. У процесу познатом као "државни удар" Саша Синђелић нема статус окривљеног, што значи да би он могао бити изручен хрватским властима, гдје би га чекала казна затвора од 21 годину због кривичног дјела убиства. (Агенције)

Радницима "Атлас групе" одређено задржавање до 72 часа



Поступак против радника "Атлас групе" води се као тајан

НА ПРОВЈЕРИ КОНВЕРТОВАЊЕ 100.000 ДОЛАРА У ЕВРЕ

Сумња да је новац за прање стизао са Кипра

Специјално државно тужилаштво ухапшену шесторку сумњичи да су као чланови криминалне групе на сумњив начин замијенили десетине хиљада долара у евре

Секулић ухапшен због прања новца

Члан Демократске народне партије Александар Секулић ухапшен је у оквиру истраге о прању новца коју је Специјалном државно тужилаштво покренуло у октобру прошле године, а као организаторе означило лидера ПЗП-а Небојшу Медојевића и бањалучког бизнисмена Момира Николића. Секулић, који је ухапшен у суботу, јуче је требало да да исказ због оптужби да је био дио групе, која је, према сумњама истражитеља, у октобру прошле године у више наврата прала новац у интересу ПЗП-а учи предизборне кампање.

Грујовићу и Владу Стевановићу. Сви они раде за "Атлас групу", као возачи и радници курирске службе.

Њима је одређено задржавање због могућег утицаја на свједоке о којима се тренутно не зна ништа. Поступак који се против њих води је тајан.

Специјално државно тужилаштво ухапшену шесторку сумњичи да су као чланови криминалне групе, коју је формирао особа чији идентитет тужиоци још нису саопштили, на сумњив начин за-

мијенили десетине хиљада долара у евре. Према независним изворима знањ-



Душко Кнежевић: На располагању сам тужилаштву

има црногорских медија, наводни организатор криминалне групе је Кнежевић.

Тужилац сумња да су ухапшени током 2016. године по Кнежевићевом налогу опрали 100.000 долара, уплаћених на њихове са рачуна неколико кипарских компанија.

КНЕЖЕВИЋ: НОВАЦ ПРИПАДА МЕНИ, ИМАМ ПОТВРДУ ПОРИЈЕКЛА

Према тим тврдњама, они су уплаћени новац подигли и конвертовали у евре.

У Вишем државном тужилаштву је шесторицу ухапшених саслушавала тужилац Лилија Вукчевић због сумње да су учествовали у стварању криминалне организације и прању новца. Вујисић и Грујовић бранили су се ћутањем, а остали су негирали кривицу.

Поводом хапшења радника Душко Кнежевић поручио је Специјалном државном тужилаштву да им је остави на располагању, те да остави на миру његове запослене.

Кнежевић је саопштио да новац због којег су ухапшени заправо припада њему и да су га ти запослени по његовом налогу конвертовали у евре те да има потврду поријекла за сав наведени новац. (Агенције)

Храм Успења пресвете Богородице у Шибенику

Устоличен епископ далматински Никодим



ШИБЕНИК - У Саборном храму Успења пресвете Богородице у Шибенику јуче је одржана света литургија с чином архијерејске хиротоније и устоличења у трон новизабраног епископа далматинског Никодима Косовића.

Црквене обреде предводио је српски патријарх Иринеј са епископима Српске православне цркве и митрополитом загребачко-љубљанским Порфиријем. Сам чин рукоположења и ус-

толичена новизабраног епископа далматинског Никодима траје два дана. Патријарх српски Иринеј у суботу је обавио чин наречења у Светоарханђелском манастиру Крка. Церемонији је присуствовао и министар одбране Србије Александар Вулин, као изасланик председника Србије. Вулин је поручио да ће предсједник и влада Србије наставити да брину о Србима ма гдје да живе. (Агенције)

Србија

Србија дочекује руске ловце

Руски "МиГ-ови" данас у Батајници

БЕОГРАД - Послије бројних компликованих административних процедура, руски ловци "МиГ 29" данас стижу у Батајницу, јавио је "Спутњик".

План је да сви дијелови шест ловца стигну у Србију до петка. Испорука шест авиона креће у подне из Авијацијског завода у Луховицама поред Москве, па се очекује да први транспортни цин "ангонов 124" на војни аеродром у Батајници слети око 14 часова и 30 минута. "МиГ-ове" ће дочекати неколико официра Војске Србије и техничари који ће убудуће своје радно вријеме посветити искључиво тим машинама. Руски "МиГ-ови" недавно су освјетлени новом бојом у Авио-заводу у Москви, а након тога растављени, како би у дијеловима били допремљени у Србију. (Агенције)



НАПРЕДЈАЦИ ЋЕ ПОКУШАТИ ДА ПРИКРИЈУ ПРВОГ НА ИЗБОРНОЈ ЛИСТИ, ПА ЋЕ АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ БИТИ ПРВИ, ДРУГИ, ТРЕЋИ И СТО ДЕСЕТИ.

ДРАЖАН ШУТАНОВАЦ, ЛИДЕР ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ

Небојша Стефановић о београдским изборима

Повампирење тајкуна на политичкој сцени

БЕОГРАД - Српска напредна странка спремна је за београдске изборе када год да буду одржани, изјавио је јуче функционер СНС-а и министар унутрашњих послова Србије Небојша Стефановић.

Он је дошао да није битан датум одржавања избора, већ програм који ће се понудити грађанима.

Стефановић је рекао да о изборима у Београду прије свега говори опозиција.

- Два кључна

кандидата која се издвајају били су председници градског одбора ДС, Драган Ђилас и Александар Шапић и то су сада као противкандидати. Они су исти кандидати, исте ДС чији је Ђилас био председник.

То показује да они не брину о грађанима, већ о себи - рекао је Стефановић.

Како је истакао, програм је битнији од датума.

- Видели смо шта нуди Ђилас, 1,12 милијарди

дуга - рекао је Стефановић. Данас је, каже, тај дуг мањи за више од 500 милиона.

- Сада долази до повампирења тајкуна на сцени. Браћају се људи чији је једини интерес финансије - рекао је Стефановић. Он је изјавио да је у току истрага поводом полицијске акције у Тутину, у којој је рали спречавање кривичног дјела полицијаш лишио живота једну особу.

Дошао је да се очекује да ће од Нове године полицијашима плате бити повећане за десет одсто. (Агенције)



ДОБРА ВЈЕСТ

СВИЛАЈНАЦ

У Природњачком центру Србије у Свилајнцу, поводом почетка нове академске године, 66 најбољих студената из ове општине из буџета је добило једнократну помоћ од по 50.000 динара (око 410 евра).

Напад у Београду

Мушкарац брутално претучен и избоден у гаражи

БЕОГРАД - Зорислав М. (43) брутално је претучен, а потом избоден ножем у једној гаражи на Миљанковцу.

Како преносе српски медији, њега су напале три маскиране особе.

Зорислав М. је превезен без свијести у Ургентни центар. Он је задобио повреде главе и већи број убодних рана.

- Повређен и претучен мушкарац пронађен је јуче у вечерњим сатима у гаражи на Миљаковцу - потврдили су јуче из МУП-а Србије.

Полиција истражује ко је претукао мушкараца, код кога су пронађена хрватска лична документа. (Агенције)

Тешка саобраћајна несрећа на аутопуту Београд-Ниш

Погинуле мајка и шестомјесечна беба



Саобраћај био потпуно обустављен два сата због несреће
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

У "ГОЛФУ" БИЛА ЧЕТВОРОЧЛАНА ПОРОДИЦА ИЗ ПРОКУПЉА



Беба настрадала на лицу мјеста, мајка подлегла у болници

У судару аутомобила "голф" и комбија "опел" тешко повријеђени отац бебе (28) и трогодишње дијете

НИШ - У саобраћајној несрећи на аутопуту Београд-Ниш, на лицу мјеста је погинула шестомјесечна беба,

док је њена мајка (28) подлегла повредама након што је превезена у Клинички центар Ниш.

У судару аутомобила "голф" прокупачке регистрације и теретног комбија "опел" александарске регистрације који се догодио у суботу око 21.50 на аутопуту, тешко су повријеђени и отац погинуле бебе (28) и трогодишње дијете.

Отац се налази на лије-

чењу на Грудној хирургији, а дијете на Дјечијој интерној клиници нишког Клиничког центра.

- Жена је подлегла вишеструким повредама тела одмах након пријема, оперсавије и ре-

анимације. Дете је примљено на Дечију хирургију, док је мушкарац који је био за воланом са сада у стабилном стању, али тек треба утврдити о каквим је повредама реч - каже дежур-

ни лекар у Ургентном центру Дарко Богдановић.

Полиција је ухапсила возача комбија "опел виваро" Д. Ј. (45) из Ниша због сумње да је код Алексиначког Бујмира, управљајући теретним возилом налетио на "голф четири" у коме се налазила четворочлана породица из Прокупља.

ПОЛИЦИЈА УХАПСИЛА ВОЗАЧА ЗБОГ СУМЊЕ ДА ЈЕ ИЗАЗВАО НЕСРЕЋУ

По налогу вишег јавног тужилаштва у Нишу Д. Ј. је одређено задржавање до 48 часова након чега ће уз кривичну пријаву бити спроведен тужиоцу због сумње да је извршио тешко кривично дјело против безбједности саобраћаја.

Због несреће саобраћај је у суботу увече био потпуно обустављен два сата, а на аутопуту се формирала колона дугачка око десет километара. (Агенције)

Србија укратко

Осванули графити "Војводина = Каталонија"

НОВИ САД - Графити "Војводина = Каталонија" осванули су протеклог викенда на неколико мјеста у Новом Саду и у још неким градовима у Војводини.

Како јављају медији, на неким од порука стоји потпис "Младе Војводине", на појединима је нацртана и каталонска застава. Графити у Новом Саду јуче су негдје прекречени, док

су у Кикинди били исписани у суботу, дан пред референдум у Каталонији о независности, који не признаје централна власт у Мадриду.

Лига социјалдемократа Војводине дала је подршку референдуму.

Председник ЛСВ Ненад Чанак поновио је да та странка у потпуности подржава намјеру грађана Каталоније да се на



референдуму изјасне о својој будућности. На просторијама ЛСВ у Новом Саду истакнуте су заставе Каталоније, а Чанак је најавио да ће за дан референдума отпутовати у Барселону. (Агенције)

Дачић: Лавров у Србији догодине

БЕОГРАД - Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров посјетиће Србију 23. фебруара наредне године јер се тада обиљежава 180 година од успостављања дипломатских односа између Русије и Србије, рекао је министар спољних послова Ивица Дачић посјете Москви.

По повратку из Москве, гдје се састао са високим руским званичницима, Дачић је рекао да је Србији веома значајна подршка Русије када је ријеч о покушајима Приштине да се учлани у Интерпол опцијенивши да ће бити значајна помоћ Москве и у спречавању да Приштина постане чланица УНЕСКО-а. (Агенције)

БЕОГРАД

Струја у Србији поскупјела је јуче за два одсто, сходно одлуци донесеној прије мјесец. "Електропривреда Србије" је, након анализе са експертским тимом Свјетске банке, а у складу са планом финансијске консолидације, упутила захтев АЕРС-у за повећање цијене електричне енергије.

ЛОША ВЈЕСТ

Свијет



У оквиру једног женског универзитета у Саудијској Арабији биће отворена прва возачка школа за жене након одлуке краља Салмана да им буде дозвољено да возе аутомобиле. - Универзитет "Принцеза Нура" припрема се за оснивање возачке школе у сарадњи са релевантним властима - саопштила је ова високошколска установа. Саудијски краљ Салман је 27. септембра најавио да ће женама бити дозвољено да возе, а очекује се да ће се са примјеном кренути јуна идуће године.

TOP STORIES CNN

Полиција саслушала осумњиченог Нијемца Уцјењивач признао да је тровао храну за бебе

БЕРЛИН - Нијемац (53) је признао да је затровао храну за бебе и пријетио да ће затровати и друге производе у продавницама широм Европе у оквиру плана о уцјени, саопштиле су њемачке власти. - Осумњичени уцјењивач је признао оптужбе током давања исказа у суду у Равенсбургу - навеле су њемачке власти, напоменувши да је он рекао да, осим пет теглица с храном за бебе које је затровао и о чему је обавјестио полицију, ниједан други производ у



ријелност саопштивши да је уцјењивач тражио милионе евра у готовини да не би затровао још производа у супермаркетима. Осумњичени тровач, који је описан као "ментално поремећен", ухапшен је у петак након што је њемачка полиција раније прошле седмице упозо-

рила јавност саопштивши да је уцјењивач тражио милионе евра у готовини да не би затровао још производа у супермаркетима.

Осумњичени је, како је навела полиција, затровао пет теглица с храном за бебе и позицији јавио у којој се продавници оне налазе у јужном граду Фридрихсхафен.

Замјеник шефа локалне полиције Уве Шгурмер описао га је као "ексцентрика" и ментално поремећену особу. (Агенције)

Русија Нисмо оставили војнике у Бјелорусији

МОСКВА - Портпарол Министарства одбране Русије Игор Коначенков изјавио је да су се сви руски војници, који су учествовали у војној вјежби "Запад-2017", вратили у области у којима су распоређени за стално.

Нагласио је да нису истините тврдње начелника Генералштаба украјинске војске Виктора Муженка да је Русија оставила војнике у Бјелорусији. (Агенције)

Ирачки премијер о курдском референдуму Бранићемо Курде од било чијег напада

БАГДАД - Ирачки премијер Хајдер ал Абеди рекао је да ће бранити ирачке Курде од било чијег напада, а то је поручио у тренутку када унутрашње и регионалне тензије расту због спорног референдума о независности ирачког Курдистана.



"Твитеру".

- Нашем народу у курдистанском региону поручујем: бранимо наше курдске грађане као што бранимо све Ирачане и нећемо дозволити било какав напад на њих - написао је Абеди у суботу на

Либански шиитски покрет Хезболах упозорио је да је гласање ирачких Курда за независност први корак ка подјели Блиског истока и да би то могло да доведе до унутрашњих ратова. (Тањуг)

О. Џ. Симпсон на условној слободи Селебрити злочинац изашао из затвора

ЛАВЛОК - Бивши спортиста и глумца Орентал Џејмс познатији као О. Џ. Симпсон пуштен је из затвора након служења деветогодишње казне због оружане плачке у Лас Вегасу.

Званичници затвора Лавлок у Невади потврдили су да је Симпсон јуче пуштен на условну слободу. Наредних пет година он ће бити надгледан. Симпсон је одбору за пуштање на условну слободу рекао да жели да живи на Флориди.

Он је ухапшен у Невади због оружане плачке у једном хотелу, 12 година након што је ослобођен за убиство своје бивше супруге Никол Браун Симпсон и њеног пријатеља Роналда Голдмана у Лос Анђелесу. Овај злочин је један од најпраћенијих у историји САД, а многи сматрају да је Симпсон прошао некажњено. (Агенције)

Демонстрације на улицама Вашингтона Хиљаде људи марширале за расну правду



ВАШИНГТОН - Неколико хиљада демонстраната изашло је на улице Вашингтона захтијевајући расну правду у САД, неколико дана након што су играчи лиге америчког фудбала (НФЛ) широм земље клечали за вријеме интонирања националне химне у знак протеста против бруталности полиције. - Имамо правосудни систем

који људе црне и смеђе боје коже вјечно држи у ропству - рекао је 46-годишњи Морис Кук, који је учествовао у организацији марша за расну правду.

Учеснице одвојеног марша за црне жене придружиле су се у суботу том протесту у Линколновом парку, одакле су кренули ка Капитол хилу. (Агенције)

ХАОС НА УЛИЦАМА КАТАЛОНИЈЕ НА СВЕ НАЧИНЕ ПОКУШАВАЛА ДА СПРИЈЕЧИ Крвави референдум о независности

Сукоби између полиције и бирача избили на више мјеста, а полиција у неким случајевима немилосрдно покушавала да растјера грађане, док је против демонстраната у Барселони употребљавала и гумене метке

БАРСЕЛОНА - Шпанска полиција покушавала је јуче на све начине да спречи гласање на референдуму о независности Каталоније, а најмање 460 особа повријеђено је у сукобима демонстраната и полиције.

Бирачка мјеста широм Каталоније отворена су јуче за гласање о независности тог шпанског региона, упркос противљењу владе у Мадриду. Шпанска полиција заплјенила је кутије и гласачке листиће на појединим бирачким мјестима, али је каталонска влада позвала бираче да гласају на било којем бирачком мјесту које буде отворено.

Каталонска влада креирала је и сајт уз помоћ блогерске платформе "Вордпрес", на којем је грађанима јуче омогућено да гласају на референдуму до поноћи.



НАЈМАЊЕ 460 ОСОБА ПОВРИЈЕЂЕНО У СУКОБИМА



Сукоби између полиције и бирача избили су на неколико мјеста, а полиција је у неким случајевима немилосрдно покушавала да растјера грађане. Употријебила је гумене метке против демонстраната испред гласачког мјеста у Барселони.



Шпанска полиција плјенила кутије и гласачке листиће

Фудбалери гласали

Садашњи и бивши фудбалери Барселоне гласали су на референдуму о независности Каталоније. Тренер Манчестер ситија Каталонац Пеп Гвардиола објавио је да је гласао путем и-мејла. Одбрамбени играч Барселоне Жерар Пике поставио је фотографију са биралишта уз поруку: "Гласао сам. Заједно смо непобједиви у одбрани демократије". Гласао је и Чави Ернанде, који је навео да је оно што се дешава у Каталонији "срамота", док је бивши капитан клуба Карлес Пулгол објавио да је "гласање демократија".

Бањалука

ВОДИЧ

Информације	1185	Градско гробље ЈК ад	216-402
Хитна помоћ	124, 230-620	Метеоролошка станица	307-943
Ватрогасци	123	S.O.S. телефон	1264
Полиција	122, 337-100	Водовод	258-678
Универзитетски клинички центар РС	342-100	ОРДИНАЦИЈЕ	
Поликлиника	247-333	Деамедица	309-222
Аутоб. станица	922-000	Болница за жене и породе "Јелена"	324 310
Желез. станица	301-229	ХОТЕЛИ	
Аеродром Бањалука	535-210	"Палас"	218-723
Билетарница (центар)	315-867	"Фортуна"	358-640
Електрокрајина	258-686		
Квар. на телефонима	1275		

Вјести из породилицата



Обиљежен Међународни дан старијих особа Дом пензионера сваке године све пунији

Дом пензионера сваке године је све пунији, а његови станари јуче су свечано прославили Међународни дан старијих особа. Управа дома је тим поводом својим корисницима приредила дружење уз ручак и музику, а посетио их је и министар рада и борачко-инвалидске заштите РС Миленко Савановић.

- Влада ће настојати да услове и потребе корисника Дома још више унаприједи - поручио је Савановић.

Директор Дома Ђуро Промарковић рекао је да у овој установи тренутно бораве

ФОТО: В. СТОЈНИЋ



183 корисника, те да постоји листа за чекање, што је раније било незамисливо.

Грозла Ивановић из Прнагора, која је у овом дому већ двије године, презадовољна је условима смјештаја.

- Све је добро. Имамо редовну храну, воде рачуна о хигијени, организују нам дружења, овдје се осјећам као код своје куће - казала је Ивановићева. Пензионери су се јуче опробали и у игрању шаха са дјечацима из шаховског клуба "Скакач".

С. А.

ВРЕМЕПЛОВ БАЊАЛУЧКИ ЛЕКАРИ У КРАЉЕВИНИ ЈУГОСЛАВИЈИ (1929-1941)

Лијечили рањенике и борили се за слободу

Бранко Чубриловић учествовао је као добровољац у српско-бугарском рату. Уписао се 1913. у Бечу на студије медицине. Гертруда Штерн лијечила рањене и болесне партизане, а стријељана је у Бањалуци. Владимир Шујица, који је радио у Хигијенском заводу, стријељан 1941. године



Хигијенски завод у Бањалуци
ФОТО: АРХИВА



Гертруда Штерн



Армин Штерн



Милош Шариф

пристав Хигијенског завода у Бањалуци од јуна до јула 1932. године.

Армин Штерн, стоматолог, рођен 1875. у Будимпешти, вођа је од 1906. до 1941. приватну ординацију у Бањалуци. Радио је хонорарно за Окружни уред за осигурање радника у Бањалуци. Јула 1942. су га као Јевреја одвеле усташе и убили.

Гертруда Штерн, рођена 1912. у Бањалуци, студије медицине завршила је 1939. у Београду. Стажирала је у Београду, радила у Бањалуци у Одјељењу за хируршке болести Државне болнице од јануара 1940. до маја 1940. а потом у Београду у Општој државној болници.

Почетком Другог свјетског рата вратила се у Бањалуку. Крајем јануара 1942. отишла је у партизане. Била је трупини лекар Ударног батаљона. Рањене и болесне партизане лијечила је у Крминама, Агинском Селу, партизанској болници на Чемерници, Скендер Вакуфу, Борји, Вијачанима, Стривогу, Поглачеву, Козари, Подградима... За вријеме козарске офанзиве заробила су је Нијемци. Одвезена је у логор у Стару Градишку, а оца је у Бањалуку, гдје ју је усташки Пријекс суд осудио на смрт. Стријељана је у Бањалуци 10. августа 1942.

Владимир Шујица, рођен 1895. у Бањалуци, завршио је студије медицине 1928. године у Прагу. Радио је на клиници у Прагу, а од 1930. као општински лекар у Култури (Банка). За приправника у Хигијенском заводу у Бањалуци постављен је 1934. У Здравственој станици у Тељуно радио је од 1934. до 1935. Након повратка у Бањалуку поново се запослио у Хигијенском заводу, гдје је радио до 24. децембра 1937. када је постављен за среског лекара.

Усташе су га ухапсиле 9. маја 1941. и јула те године одвеле у логор у Славонску Пожегу, а оца је у Загреб, гдје је 10. августа 1941. стријељан.

Даринка Милосављевић-Човић, рођена 1902. у Пожаревцу, завршила је студије медицине 1929. у Београду. Почела је каријеру као в.д. шефа Школске поликлинике Хигијенског завода у Бањалуци, а затим је радила као лекар приправник, здравствени пристав и виши здравствени пристав.

Рат је провела у изборној школи у Србији. Од новембра 1943. до 1. маја 1946. године у Пожаревцу је била лекар Дома народног здравља и Болнице Прве југословенске армије.

Од 1. маја 1946. била је лекар у Школској поликлиници и директор Средње медицинске школе, а од новембра 1949. хонорарни лекар Бачког

дома Учитељске школе у Бањалуци.

Бранко Чубриловић, рођен 1894. у Босанској Градишци, као гимназијалац у Тузли био је активан у раду ђачких, културних и спортских удружења. Био је члан прве организације ђака Срба под називом "Књижица". Укључио се 1911. у "Народну одбрану". Учествовао је као добровољац у српско-бугарском рату. Уписао се октобра 1913. у Бечу на студије медицине. Постао је секретар академског клуба "Рај" и члан "Зоре".

Други семестар уписао је у Грацу, гдје је активирао Југословенску омладинску организацију "Шумалија". Дјеловао је кроз круг припадника омладинског покрета "Млада Бо-

сна". После Сарајевског атентата ухапшен је у Босанској Дубици и на баналучком Велелазјајничком процесу 1916. осуђен на 14 година тешке тамнице.

Студије је завршио 1921. у Прагу. Стажирао је у Државној болници у Сарајеву од 1921. до 1922. године. Последња четири мјесеца 1922. радио је у Сребреници. У Бањалуци је радио од 1923. до 1939. године у Окружном уреду за осигурање радника. Имао је у Господској улици приватну лекарску ординацију. Учествовао је активно у раду разних друштава и клубова и уређивао бројне листове и часописе.

Један је од организатора

Земљорадничке странке и њен неформални вођа у Босанској Крајини. Биран је за народног посланика 1927, 1935. и 1938. године. Био је министар пољопривреде од 1939. до 1941. године и у влади Душана Симоновића 27. марта 1941. Други свјетски рат провео је као министар у изборничким владама. Пред крај рата пришао је партизанском покрету.

По повратку у Југославију приступио је Народној фронту, на чијој листи је 1945. изабран за посланика Вијећа народа Савезне скупштине. За посланика Народне скупштине БиХ биран је 1946. и 1950. године. До 1950. је био и први секретар Вијећа народа Савезне народне скупштине. У међувремену, од 1949. до 1952.



ПАЖЊА

Дио насеља и улица без струје

Због редовног одржавања и изградње на електроенергетским објектима данас ће од осам до 17 часова без струје бити дио насеља Бочац, саопштено је из "Електрокрајине". Из истог разлога, без струје ће од 8:30 до 14:30 часова бити дијелови насеља Јошикова Вода, Глигорићи, Бранковац и Пискавица.

- Без напајања електричном енергијом од девет до 13 часова остаће дијелови улица Првог крајишког корпуса, Калемегданске, Крфске, Др Младена Стојановића, Краља Петра Првог Карађорђевића, Краља Петра Другог, Милана Радмана и Петра Кочића - навели су у "Електрокрајини".

Дио Подгоричке улице и дијелови насеља Пријечани и Стричићи без струје ће бити од девет до 14 часова.

С. А.

Драгочајка У току чишћење корита ријеке

Чишћење корита ријеке Драгочајке, које се изводи на више локација, завршено је код мостова у Драгочају и Залужанима, а планирано је да буде очишћено и у близини пословне зоне у Рамийима.

- Радови се изводе у оквиру активности редовног одржавања водотокова на подручју града. Тренутно се обавља профилисање корита Драгочајке, што подразумева уклањање наноса да би био обезбијеђен већи проток воде. Ово је нарочито значајно на критичним тачкама, када се у вријеме великих падавина ниво ове ријеке нагло подигне - казали су у Одјељењу за комуналне послове.

С. А.

"Еко-бел" Почине дератизација у предузећима

Радници предузећа "Еко-бел" започели данас спровођење јесење системске дератизације код привредних субјеката, која ће трајати до 8. октобра ове године.

- Дератизација ће се вршити у насељима Борик, Центар, Нова варош, Рамићи и Драгочај - рекли су овом предузећу. Додали су да ће у суботу вршити и дератизацију канализационе мреже у насељима Борик, Центар, Лауш, Паприковац, Петришевац, Лазарево, Кочићев вијенац, Обилићево, Српске топлице, Нова варош и Росуље.

С. А.

ЦИЈЕНЕ воћа и поврћа на тржници



Јабуре	1 - 1,2	Кромпир	0,8 - 1	Краставац	1,2
Брескве	1,5	Купус	1	Бјели лук	7 - 8
Крушке	1,2 - 1,5	Мрква	1,2 - 1,5	Црвени лук	1
Банане	1,5 - 2	Парадајз	1 - 1,5	Тиквице	1
Грожђе	2 - 2,5	Паприке	1 - 1,2	Лимун	3,5

Дијелу обале ријеке Врбас на улазу у Пријечане потребна хитна санација



ВОДА ПРИШЛА ПУТУ НА ПЕТ МЕТРА

Припремљена пројектна документација за санацију клизишта
ФОТО: Ј. ЂУРЂЕВИЋ

КЛИЗИШТЕ ПРИЈЕТИ да однесе пут

Трајног рјешења за клизиште нема док не дође до наставка изградње пута за Пријечане. Преостаје нам само да пратимо стање на терену и да кроз редовна одржавања омогућавамо проходност саобраћајнице, казао Сандић

ПИШЕ: САЊА АМИЏИЋ sanjaa@glassrpske.com

Клизиште на обали ријеке Врбас на улазу у Пријечане потребно је хитно санирати, јер угро-



жава главну саобраћајницу према овом дијелу града.

Утврђено је ово након што су минуле седмице спорну локацију обишли представници градске власти и предузећа "Воде Српске" које је надлежно за одржавање водотока у РС.

Како су нам рекли у овом предузећу,

Саобраћај

Путем према Пријечанима свакодневно прође на стотине аутомобила као и аутобуси који саобраћају до овог, али и сусједних насеља.

- Дневно из Пријечана има око 25 полазака аутобуса као и проласци аутобуса који саобраћају за Шушњаре и Блашко - казао је Новаковић.

клизиште се налази у урбаном дијелу града и за њега просторија пројектна документација коју је припремила Градска управа Бањалука.

- За уређење и проширење саобраћајнице на мјесту гдје се налази клизиште потребно је да представници града покрену иницијативу за реализацију овог пројекта - казали су у "Водама Српске".

Додали су да би, осим њих, с обзиром на то да се овај пројекат односи и на одржавање путне инфраструктуре, равноправно требало да учествује и предузеће надлежно за путеве.

Начелник Одјељења за саобраћај и путеве Славиша Сандић рекао је да је то значајна инвестиција за град, али да трајног рјешења клизишта нема док не дође до наставка изградње пута за Пријечане који пролази том дионицом.

ТРАЈНА САНАЦИЈА КЛИЗИШТА ЗАЈЕДНО СА ИЗГРАДЊОМ ПУТА

- Нама тренутно преостаје да пратимо стање на терену и да кроз редовна одржавања омогућавамо проходност саобраћајнице на тој дионици. Нећемо дозволити да дође до прекида путне комуникације - казао је Сандић.

Предсједник Савјета мјесне заједнице Пријечани Младен Новаковић рекао је да су почетком прошле године "Воде Српске" урадиле пројекат за санацију тог дијела обале, али да до сада ништа није урађено.

- Према пројекту, санација је требало да буде урађена у дужини од 170 метара, међутим, то је само остало мртво слово на папиру. То је само један од разлога зашто Врбас сваког дана помало поткопава обалу, а самим тим вода је дошла готово на пет метара до пута. Да је то тада одрађено, ово сада не би изгледало овако - објаснио је Новаковић.

Како каже, да би сада био потпуно ријешен овај проблем, потребно је санирати око 300 метара обале која је некада била обрађивана ливада.

- Земљиште је на тој локацији потонуло око метар и по. Испод пута постоји пропуст који своди воду са брда, а пошто је Врбас одозло поткопао обалу, настала је шушљина. Када падне јака киша, може доћи до одрона који ће однијети саобраћајницу - рекао је Новаковић.

АНКЕТА

Питали смо грађане колико су задовољни стањем градских саобраћајница



Бојана Азарић-Мијић, трговац

Годинама сам возач и свакодневно се возим градским саобраћајницама чије стање је, једном ријечу, хаотично. Свуда су руле на путу, удубљења, шахтови су виши од коловоза. За сталне учеснике у саобраћају ово постаје права лудница.



Борис Ињац, ученик

Нисам возач, али се свакодневно возим аутобусом. Колико чујем сви се жале на лоше стање саобраћајница у граду, што се може и видјети. Улице су доста искрпљене, а прелази су лоше урађени и када се возиш то се осјети. Има доста и шахтова који су такође сметња возачима.



Марина Вујко, економиста

Треба више новца уложити у ширење путне инфраструктуре града. Превисе је возила на улицама, а није много нових саобраћајница изграђено посљедњих година. Постојеће улице у већем дијелу нису у најбољем стању, често су оштећене или пуне неравнина.



Владимир Малетић, економиста

Већина саобраћајница у ужем центру града је у прилично добром стању и редовно поправљају оштећења. Проблем су приградска насеља гдје је ситуација у добром дијелу случајева лошија. Саобраћајнице су често пуне ударних рупа или су уске тако да се отежано одвија саобраћај.

Неопходно више новца за путеве

ПРИПРЕМИЛА: С. АМИЏИЋ

ФОТО: В. ПОПОВИЋ

Култура

Умјетнички павиљон "Цвијета Зузорић"
Радови са приједорске колоније путују у Београд

ПРИЈЕДОР - Постава радова насталих на Ликовној колонији "Сретен Стојановић" у Приједору биће отворена 3. новембра у Умјетничком павиљону "Цвијета Зузорић" у Београду.

Организациони одбор Ликовне колоније "Сретен Стојановић" одредио је тим који ће радити на припреми изложбе у саставу Зоран Бановић, Зоран Радоњић, Зоран Станић и Милица Тошић. Све техничке припреме за изложбу, укључујући припрему каталога, позивница и постера радиће Музеј Козаре из Приједора.

Изложба ће бити доступна љубитељима умјетности до 14. новембра у малој сали павиљона "Цвијета Зузорић".



Књига
по
нашем
избору

Милан Кундега
Бесмртност

Сара Ларк
**Пјесма
Маора**

С. Та.

Жири и публика београдског фестивала дали највећу оцјену дјелу Јана Фабра

"Олимп" најбоља представа на Битефу

БЕОГРАД - Гран при "Мира Траиловић" 51. Битеф фестивала за најбољу представу у цјелини припао је представи "Олимп: У славу култа трагедије" у режији Јана Фабра, која је извођена 24 сата без престанка.

Жири у саставу театролог Марија Шевцова (председник), композитор Драшко Ашић, кореограф Игор Коруѓа, драмска списатељица Ивана Сајко и позоришна



критичарка Маргарет Соренсон доноси је ту одлуку већином гласова.

Специјалну награду "Јован Ђирилов" жири је доди-

јелио представи "(Са)слушање" иранског аутора Амине Резе Кухестанија у продукцији Позоришне компаније Мехр.

Публика је највишу оцјену дала представи "Олимп" (4,73), на другом мјесту се нашло "(Са)слушање" (4,27), а трећепласирана представа је "Царство небеско" (4,09) у режији Јернеја Лоренција, копродукција Народног позоришта и Битеф театра. (Танјуг)

Прича о Ивану Косанчићу

Планирам да пре наставка који ће се звати "Учитељ мачевања" издам књигу у којој ће се наћи новела "Краљица горских духова" која ће бити својеврстан "мост" између два романа. Биће то прича о Ивану Косанчићу и догађајима непосредно после битке на Плочнику. Идеја је да књига буде илустрована и за тај посао је већ ангажован један велемајстор - наш прослављени илустратор и стрип аутор Алекса Гајић. Књига би требало да се појави у књижарима после Нове године - каже Дејан Стојиљковић.

ДРУГО
ИЗДАЊЕ
РОМАНА У
ШТАМПИ

Књижевник Дејан Стојиљковић за "Глас Српске" о новом роману "Олујни бедем" и рукописима које спрема



Дејан Стојиљковић: Интересовање за нову књигу превазишло моја очекивања
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

Музика "Фламенко Балканико" у Бањалуци

БАЊАЛУКА - Концерт "Фламенко Балканико" Јеронима Маје биће одржан вечерас у 20 часова у Банском двору Културном центру у Бањалуци.

Ријеч је о врхунском фламенко гитаристи из Мадрида који потиче из породице са традицијом свирања фламенка дугом стотинак година. Он је праунак чувеног Рамона Монтоје, гитаристе који важи за зачетника фламенко гитаре.

А. Г.

Дервента Промовисане "Приче са Украјине"

ДЕРВЕНТА - Књига "Приче са Украјине" Војислава Новића промовисана је у Народној библиотеци "Бранко Радичевић" у Дервенти.

Новић је на промоцији одржаној у петак увече рекао да се у његовој осмој књизи налази пет прича које су засноване на истинитим догађајима из Дервенте и околине. (Срна)

Позориште НАСТеатар на фестивалу у Бечеју

БЕЧЕЈ - Представа "Песник за песнике - М. Настасијевић" НАСТеатра, који има сцене у Горњем Милановцу и Бањалуци, увршћена је у програм Фестивала монодраме у Бечеју.

Монодрама коју изводи Иван Перковић, оснивач НАСТеатра, позоришта које његује успомену на пјесника Момчила Настасијевића, биће изведена 21. октобра на бечејском фестивалу.

А. Г.

Изазов оживљавања ликова из народне маште

Наравно, не треба сметнути с ума да је ово ипак прича чији су јунаци свима познати, нема Србина који не зна за Обилића, Косанчића, Топлицу, рекао Стојиљковић

ПИСМЕ: АЛЕКСАНДРА ГЛИШИЋ
aleksandrarr@glassrpske.com

НИШ - Највећи изазов у писању је удахнути нови живот и дати неку нову димензију и дубину ликовима који су већ обликовани у народној машти. Мој Обилић није онај Обилић из народне песме, већ књижевни лик коме сам ја дао неке нове особине.

Овако почиње причу о новој књизи "Олујни бедем"

књижевник из Ниша Дејан Стојиљковић, који већ неколико година својим насловима привлачи бројну читалачку публику.

Добитник награда међу којима се издваја "Милош Црњански", ових дана сусреће се са првим реакцијама читалаца и критичара на други дио петокњижја које је отворио романом "Дуге ноћи и црне заставе". Само десетак дана било је довољно да "Олујни бедем" у издану београдске "Лагуна" направи одјек међу љубитељима књижевности, а ускоро би овај наслов требало да дође и у књижаре у Републици Српској.

Што се тиче овог петокњижја, други изазов везан је за сам тај период, јер је идеја да се обради неких десетак и више најтурбулентнијих година српске средњовековне државе, од битке на Марици до смрти деспота Стефана Високог - каже Стојиљковић.



Издавач је због великог интересовања за ново Стојиљковићево дјело већ почео да штампа друго издање.

Очекивао сам да књига буде лепо примљена, али је ово превазишло и моја очекивања и очекивања издавача. Очигледно да је дуги "пост" у смислу велике паузе која је прошла између претходног и овог романа учинио своје. Наравно, не треба сметнути с ума да је ово

ипак прича чији су јунаци свима познати, нема Србина који не зна за Обилића, Косанчића, Топлицу - прича Стојиљковић који је чуо само позитивне утиске оних који су прочитали "Олујни бедем".

СЪЕДЕТЕ ГОДИНЕ НАСТАВАК Авантурама ВИТЕЗОВА РЕДА ЗМАЈА

Драго ми је што није разочарао читаоце јер други наставак у серијалу је, суштински, најважнији - ако ту ствари не урадите како треба, онда читаоци изгубе жељу да читају даље. Планира да следеће године настави са авантурама витезова Реда Змаја, а у наставку ће се вратити Косанчићу и Обилићу.

Цео тај период је опеван у нашој народној поезији и људи већ имају неку слику о томе, међутим, те наше наро-

дне песме настајале су вековима након описаних догађаја и, нажалост, у многим стварима нису аутентичне. Нисмо изгубили Косовску битку, Бранковић није издао, давали смо много дужи и жељши отпор османској најезди, то треба потенцирати јер је то историјска истина. Србија је била бедем тадашње Европе и ко зна шта би било са Римом, Бечом и Паризом да нисмо ми, овде, на Балкану на мач дочекали агаренске хорде - рекао је Стојиљковић.

Промоцију нове књиге планира и у Републици Српској.

Увек се радujem посети Републици Српској, тамо имам доста верних читалаца и осећам се као код куће. Надам се да ћу ускоро поново доћи у Бањалуку и остале градове и дружити се са својим читаоцима - казао је Стојиљковић.



"Терапија" отворила сезону у Приједору

ПРИЈЕДОР - Премијерним извођењем колажне представе "Терапија" отворена је 65. сезона у Позоришту Приједор. На сцени се представило осам полазника школе глуме Драмског студија "Живко Десница", који дјелује у оквиру овог театра.

Глумац и вођа школе глуме Деан Батоз каже да је задовољан наступом младих глумаца.

- Истинули су сва очекивања, заливили су нас и доказали да Позориште Приједор може рачунати на младе снаге - рекао је Батоз.

С. Та.

Завршена тродневна манифестација у Бањалуци

Затворене капије "Златног витеза" у Републици Српској

БАЊАЛУКА - Пројекцијом документарних филмова у суботу је спуштена завјеса на тродневну манифестацију "Ехо "Златног витеза" у Републици Српској" која је одржана у Бањалуци.

У оквиру фестивала у петак увече у Банском двору Културном центру промовисана је књига стихова "Иван Вољнов" аутора Николаја Буљајева, који је глумац, редитељ и оснивач реномираног "Златног витеза" у Москви. Буљајев је један од најзначајнијих живих умјетни-



ка данашњице и носиоца Ордена Светог Саве 1. реда.

"Ехо "Златног витеза" у Републици Српској" омогућио је публици да ужива у богатом филмском програму који су чинила играна и документарна остварења, али и гала концерту који је одржан на отварању. Фестивал је организовала бањалучка Академија умјетности у сарадњи са Министарством културе Русије и Министарством за ванредне ситуације Русије.

А. Г.

Изложба "Утопијски простори" Игора Бошњака представља занимљиво виђење друштва

Игра знаковима савремене умјетности

Овим радовима ствара се контраст онога што је утврђено и онога што се свјесно деконструише - политика, географија, грађевина држава, разлагање идеологија, у крајњем наших визуелних очекивања, каже Чихорић

ПИСАЧ: РАТОМИР МИЈАНОВИЋ
krozrs@glassrpske.com

ТРЕБИЊЕ - Љубитељи умјетности у Требињу имају прилику да у тамошњем Културном центру погледају занимљиву изложбу видео-радова "Утопијски простори" мултимедијалног умјетника Игора Бошњака, доцента Академије ликовних умјетности Требиње.

Према ријечима Игора Бошњака, изложба је доступна посјетиоцима до 5. октобра, а постављена је у биоскопској дворани и сва три галеријска простора. Пошто је ријеч о технички захјељивој изложби, аутор истиче да су му у реализацији помогли Културни центар и Академија ликовних умјетности.

Професор требињске Академије и историчар умјетности Драган Чихорић сматра ову изложбу одважним покушајем Игора Бошњака да се кроз језик слијевите мултимедијалне

Игор Бошњак говори о политичким конотацијама савременог човјека и савременог тренутка
ФОТО: Ј. ВИДАКОВИЋ



ПОСТАВКА ДОСТУПНА ПОСЈЕТИОЦИМА ДО 5. ОКТОБРА

ИЗЛОЖБА ПОСТАВЉЕНА У БИОСКОПСКОЈ ДВОРАНИ И ТРИ ГАЛЕРИЈСКА ПРОСТОРА

Стваралаштво

Игор Бошњак је доцент на Академији ликовних умјетности у Требињу на предметима интермедијална умјетност и видео. Истражује на пољу покретних слика, инсталације и видео. Излагао је на више од 20 самосталних и 200 групних изложби у земљи и иностранству.

умјетничке визије проговори о међама, политичким конотацијама савременог човјека и савременог тренутка, у потрази за истином.

- Умјетник се поиграо знаковима, кодовима савремене умјетности и кодовима саме институције у којој је изложба постављена, етикетирајући је као музеј савремене умјетности. Овим радовима ствара се контраст онога што је утврђено и онога што се свјесно деконструише - политика, географија, грађевина држава, разлагање идеологија, у кра-

јњем - наших визуелних очекивања - истиче Чихорић.

Додаје да се Игор Бошњак и у ликовном и у идејном смислу квалитетно враћа идеалу хуманизма, отворене свјести о свему ономе што данашњег човјека чини онаквим каквим јесте.

- Улазећи у изложбени простор улазимо у једну врсту утопијске центрифуге, о којој је умјетник очигледно желио да проговори. Она меље, даје нове могућности у сложеним и слијевитим и никад недовршеним односима између човјека, човјековог ја и контекста унутар којег то ја постоји и бива обликовано - казао је Чихорић.

Бањалука Одржан фестивал "Зврк"

БАЊАЛУКА - Фестивал "Зврк", који је одржан протеклог викенда у Бањалуци, омогућио је публици да ужива у занимљивом и богатом програму који је обухватио плесне радионице и перформансе.

Циљ фестивала је да публици упозна са што ширим спектром могућих естетика и ауторских пракси, и да истовремено преиспита границе савременог плеса и његове реализације кроз граничне и хибридне форме као што су перформанс, концерт, инсталација и сл. Организатор је Удружење за едукацију и нове плесне иницијативе "Зврк", а манифестација је у Бањалуци организована у сарадњи са Француским институтом у БиХ и Народном и универзитетском библиотеком РС.

А. Г.



Требиње Етнолошка трилогија и слике у библиотеци

ТРЕБИЊЕ - Етнолошка трилогија Туре Куљанина промовисана је у Народној библиотеци у Требињу, а публика је имала прилику да погледа и изложбу слика Александра Кешмана из Бањалуке.

Публици су представљене три Куљанинове књиге - "Завичајност у пјесмама", "Завичајност у ријечима" и "Завичајност у изразима". На сликама Кешманове као мотиви се појављују Требиње и Херцеговина.

Р. Ми.

Наставак култног филма добио оцјене

Критичари хвале "Блејд ранер 2049"



ЛОС АНЂЕЛЕС - Прве оцјене дугоочекиваног наставка класика из 1982. Ридлија Скота указују на то да нови "Блејд ранер" обављава.

Послије више од три деценије од објављивања овог научно-фантастичног остварења, критичари хвале његов наставак, иако му недостаје фактор изненађења, који је имало оригинално дјело. О рашњи је откривено мало тога, али "Блејд ранер 2049" представља заплет који се одвија 30 година после оригиналног и уводи Рајана Гослинга као К детектива са задатком да пронађе вјештачке облике живота. (Агенције)

БАЊАЛУКА

**БИОСКОПИ
"СИНЕПЛЕКС ПАЛАС"**

МАМА!

Улоге: Џенифер Лоренс, Хавијер Бардем, Ед Харис
Жанр: психолошки трилер, хорор
Термини: 17.30, 20, 22.30



АМЕРИЧКИ ПЛАЂЕНИК

Улоге: Дилан Обрајан, Мајкл Китон, Сана Лејтан
Жанр: акција, трилер
Термини: 19.45, 22

БОРГ И МЕКИНРО

Улоге: Шаја Лабаф, Свирин Гуднасон, Стелан Скарсгард
Жанр: спортска драма
Термини: 20.15, 22.30

ДРУГА СТРАНА НАДЕ

Улоге: Кати Оутинен, Шерван Хаџи, Томи Корпела
Жанр: комедија, драма
Термини: 21.45

НАЈБОЉЕ ОД ЊИХ

Улоге: Џема Артертон, Сем Клафлин, Бил Нај
Жанр: комедија, драма, романс
Термини: 17.15, 19.30

КИНГСМАН: ЗЛАТНИ КРУГ



Улоге: Колин Фирт, Џулијен Мур, Хали Бери
Жанр: акција, комедија
Термини: 18.15, 21, суботом и недељом у 13

ВИКТОРИЈА И АБДУЛ

Улоге: Џуди Денч, Али Фазал
Жанр: драма
Термини: 18

ЛЕГО НИЏАГО ФИЛМ ЗД

Улоге: синхронизовано
Жанр: анимација, комедија, авантура
Термини: 16, 17.45, суботом и недељом у 12.30 и 14.30

ОТМИЦА

Улоге: Хали Бери, Лу Темпл, Сајр Кореа
Жанр: трилер
Термини: 19.30

ОНО



Улоге: Бил Скарсгард, Џејден Либерхер, Фин Волфхард
Жанр: хорор
Термини: 17, 21.30

МАЛИ БИГФУТ ЗД

Гласови: синхронизовано
Жанр: анимирана авантура
Термини: 16.15, субота и недеља 12.15, 14.15

ТВРД ОРАХ 2 ЗД (синхронизовано)

Жанр: анимирана авантура
Термини: суботом и недељом у 14

ГРОЗАН ЈА З ЗД

Гласови: Небојша Дугалић, Мина Лазаревић
Жанр: анимирана комедија
Термини: суботом и недељом у 12

**МУЗЕЈ РЕПУБЛИКЕ
СРПСКЕ**

Изложба "Стари занати" аутора Владимира Ђукановића
Стална поставка "Од праисторије до савременог доба"
Изложба "Гљиве" - изложена 52 експоната гљива

**МУЗЕЈ САВРЕМЕНЕ
УМЈЕТНОСТИ**

Изложба "Таштина малих разлика"
Аутора Грејсона Периа

**КУЛТУРНИ ЦЕНТАР
БАНСКИ ДВОР**

Концертна дворана, 20 часова
Концерт "Фламенко Балканско" - Гитариста

Јеронимо Маја у сарадњи са Амбасадом Шпаније у Босни и Херцеговини

БИЈЕЉИНА

МУЗЕЈ СЕМБЕРИЈЕ

Сталне поставке:
Етнолошка изложба
Историјска изложба
Археолошка изложба

ПРИЈЕДОР

КИНО "КОЗАРА"

МАМА!



Улоге: Џенифер Лоренс, Хавијер Бардем, Ед Харис
Жанр: психолошки трилер, хорор
Термини: 18

АМЕРИЧКИ ПЛАЂЕНИК

Улоге: Дилан Обрајан, Мајкл Китон, Сана Лејтан
Жанр: акција, трилер
Термини: 20



Виц дана



Лете Мујо и Хасо авионом.
Мујо пита: - Како се отвара овај ђавољи падобран?
- Не знам - одговори Хасо.
Кад на једном према горе пролети неки човек а

Мујо поче да виче:
- Како се отвара падобран?
Овај одговара:
- Не знам, ја сам из барутанел!

Временска прогноза

Хладно и суво

У Српској јутро хладно и претежно ведро, око ријека и по котлинама понегдје уз појаву магле. Током дана претежно сунчано и мало топлије вријеме уз пријатне температуре. У појединим предјелима магла ће се задржавати до средине дана. Вјетар слаб сјевероисточни и источни.
Највиша дневна температура ваздуха од 18 до 25, а у вишим предјелима од 14 степени Целзијуса.

Хладно и ведро

У Србији данас ведро и веома хладно јутро, понегдје и са slabим приземним мразом. Током дана сунчано и прохладно. Дуваће слаб до умјерен источни и југоисточни вјетар, у кошавском подручју повремено и јак, а на Југу Баната са олујним ударима. Највиша дневна од 16 до 20 степени Целзијуса.



Трач



Супруга напустила Слобу из "Задруге"

Стуардеса Кристина Коцкар иако се својски потрудила да остави утисак како у потпуности подржава свог супруга гјевача и учесника ријалитија "Задруга" Слобу Радановића, за кога сви причају да је до ушпију заљубљен у Луну Богани, по свему судећи, ријешила је да на брак једном за свагда стави тачку, пишу српски медији.
Осим што више не коментарише понашање свог супруга у "Задруги", Кристина је, према наводима добро обавијештеног извора, одбила да му пошаље ствари.
- Верујте ми, Кија и Слоба се разводе. Она није хтела да му пошаље гардеробу. Када су је из продукције звали да му донесе ствари рекла је да му је све ствари купила она и да их је дала у добротворне сврхе. Поручила им је да траже његове ствари код његове маме - открива шокантне детаље извор близак овом пару. Како ће Слоба реговати на ово видеће се.

ПРОГНОЗА ЗА СЉЕДЕЋИХ ПЕТ ДАНА

ALADIN.INFO



ГРАДСКО ГРОБЉЕ
ЈАВНО КОМУНАЛНО
акционарско друштво
Бања Лука

Дежурни телефони:
051/216-412
051/214-107

- превоз покојника,
- кориштење мртвачнице и опремање,
- услуга сахрањивања
- продаја комплетне погребне опреме и црнине са бесплатном изразом смртница
- продаја цвијећа и израда вијенаца
- услуге израде споменика и гробница
- организовање даћа и помена
- вршење сахрана и на другим гробљима

МОГУЋНОСТ КРЕДИТИРАЊА

Последњи поздрав
моме



ЗЛАЈИ

од Нијаза.

17725 А-3 Г

У уторак, 3. октобра 2017. године, навршава се шест тужних мјесеци од када нас је напустила наша вољена мајка и бака



**ДАРИНКА
НАСТИЋ**

Тога дана одржаће се помен у 11 часова на градском гробљу Доњи Миљевићи - Лукавица, Источно Сарајево.
Ожалошћени: син Небојша, снаха Вера, унуци Стефан и Александра

А-6 УП

Прошло је осам тужних година без наше мајке



**РАДОЈКЕ
(Вујасин)
БОЈИЋ**

3.10.2009 - 3.10.2017.

Увек те се живо сећају твоји синови Предраг, Ненад и Милорад са породицама

17715 А-6 Г

Тужним срцем јављамо родбини и пријатељима да је дана 19.9.2017. године, у 54. години живота, након краће болести преминуо наш драги



ЗЛАТКО (Саве) ВРАЊЕШ

Сахрана ће се обавити 2.10.2017. године у 14 часова на Градском гробљу - Побрђе.
Ожалошћени: отац Саво, супруга Тања, кћерка Теа и зет Тони, те остала родбина, комшије и пријатељи

17700 А-8 Г

Последњи поздрав
драгом пријатељу



**ЗЛАТКУ
ВРАЊЕШУ**

од Клуба "АБ".

А-3 17727 Г

Дана 3.10.2017. године је година дана од када нису више са нама наши најмилији



ОЈЉА

Драга Оља, руке си склопила, очи си затворила, заувек си отишла, са собом чедо повела. Питања су остала. Да ли је тако морало бити? Зашто? Због чега? Анђели са вама. Твоја тетка Јања



ПЕТАР

Мој мили и никад прежаљени Петре, љубав је велика, бол претешка, а туга за тобом вечна. Ако је живот морао стати, ти ћеш заувек бити у нашим срцима. Ти си био анђео на земљи, нека те анђели чувају на небу. Воли те твоја тетка Јања

Драга Надо и мој мили брате Рако, шта рећи...

Тужним срцем јављамо родбини, пријатељима и комшијама да је дана 30.9.2017. године, у 83. години живота, преминула наша драга



МИРЈАНА КУПЧАК

Сахрана ће се обавити у понедељак, 2.10.2017. године, у 14 часова на Пердубовом гробљу.
Ожалошћени: супруг Иван, кћерке Слободанка и Сузана, унуче Аника и Ивана, унуци Игор и Андреј, праунук Дамјан, зетови Милан и Дарко, те остала родбина, пријатељи и комшије

17730 А-8 Г

Последњи поздрав
драгом пријатељу



ЗЛАЈИ

од Амира, Силвије и Лане.

17731 А-3 Г

Драга Надо и мој мили брате Рако, шта рећи...



НАДА

и



РАКО

Година дуга, година тешка. После суза остала је тишина да се прича о болу неизбежном и непролазном. Незамисливо је помирити се са истином да нисте више са нама. Трагично сте настрадали, али сте оставили успомену, трагове који се не бришу, сећања која не бледе и доброту која се памти. Мој Рако, и сада када те нема, са поносом можемо да те сећамо, јер знамо да је таквих људи било мало. Био су ту кад год је некоме нешто требало. Тако добри људи никад не умиру, они су вечно у нашим мислима. Отишао си изненада и тихо као што си живео. Са вама је све било лепо и лако, а сада је све тако празно. Хвала вам за све, нека вас анђели чувају. Почивајте у миру са вашом децом, а ми вас никада нећемо заборавити.
С поштовањем ваши Расулићи

Б-5 УП

Последњи поздрав
драгој мајци



МИРЈАНИ

од кћерки Слободанке и Сузане и зета Милана.

17730 А-3 Г

Последњи поздрав
драгој баки



МИРЈАНИ

од унучади Анике, Иване, Игора и Андреја.

17730 А-3 Г

Последњи поздрав
драгој баки



МИРЈАНИ

од унуче Анике са породицом.

17730 А-3 Г

Последњи поздрав
вољеној мајци



МИЛЕВИ

од кћерке Даре.

17729 А-3 Г

Последњи поздрав
нашој драгој



МИЛЕВИ

од сина Драгослава, снахе Сање, унучади Милоша, Маријане и Дајане.

17729 А-3 Г

Последњи поздрав
драгој мајци



МИЛЕВИ

од сина Драгољуба, снахе Милице, унучади Даниела и Лидије.

17729 А-3 Г

Тужним срцем јављамо родбини, пријатељима и комшијама да је дана 30.9.2017. године, у 80. години живота, преминула наша драга



МИЛЕВА (Марка) БЛАГОЈЕВИЋ

Сахрана ће се обавити у понедељак, 2.10.2017. године, у 13 часова на породичном гробљу у Благојевићима.
Ожалошћени: синови Драгољуб и Драгослав, кћерке Рала и Дара, сестре Стана, Јела, Винка и Милка, унучад Даниел, Милко, Милош, Лидија и Маријана, снахе Милица и Сања и зет Предраг те остала родбина и пријатељи

17729 А-8 Г

mail: fotoscitulje@gmail.com

Последњи поздрав
вољеној мајци



МИЛЕВИ

од кћерке Раде, Пеће и Милка.

17729 А-3 Г

**ДНЕВНИ ЛИСТ
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ**

Глас Српске

БАЊА ЛУКА
www.glassrpske.com

маркетинг
051/231-081

marketing@glassrpske.com
oglasl@glassrpske.com

Последњи поздрав
нашој драгој секи



МИЛЕВИ

од сестара Стане, Винке, Јеле и Миљке са породицама.

17729 А-3 Г

Последњи поздрав
вољеној баки



МИЛЕВИ

од унучади Данијела, Лидије, Милка, Милоша, Маријане и Дајане.

17729 А-3 Г

Последњи поздрав
вољеној мајци



МИЛЕВИ

од сина Драгољуба.

17729 А-3 Г

Тужним срцем јављамо родбини, пријатељима и комшијама да је дана 1.10.2017. године у 56. години живота преминула наша драга



**ПЕРСА
БЕТОЈЕВИЋ**

Сахрана ће се обавити у понедељак, 2.10.2017. године, у 13 часова на гробљу у Малом Блашку. Ожалошћени: супруг Радован, кћерка Слађана и син Пеђа 17732 А-6 Г

Последњи поздрав Драгициној мами



**ЋУЈИ
ВУЈАСИНОВИЋ**

од радних колегиња: Дијане, Милане, Смиљане, Мире и Биљане. 17728 А-4 Г

Свијет је сиромашнији за једну истинску легенду



ХУГА ХЕФНЕРА

који је имао поштоваоце и у Челину. Са сјетом и дивљењем, Драган Тошић Топара 016488 А-3 ЧН

Читуље и мале огласе можете предати сваки дан (осим суботом) од 8 до 17 часова

Краља Петра I Карађорђевића 59 (занатски центар Ханиште)

маркетинг
051/231-081

Претплатите се на електронско издање "Глас Српске"

СВАКОГ ЈУТРА НА ВАШОЈ Е-МАИЛ АДРЕСИ

**ИЗДАЈЕМО
СКЛАДИШНИ
ПРОСТОР
У ЦЕНТРУ ГРАДА**

☎ 051/231-077
звати од 8 до 16 часова

www.glassrpske.com

Последњи поздрав драгој сестри



ПЕРСИ

од браће Горана, Душка и Милана, сестара Ранке, Душанке, Недељке, Наде, Бранкице, Биљане и Гордане са породицама. 17732 А-3 Г

Последњи поздрав драгој сестри



ПЕРСИ

од сестре Недељке, Боре и Биљане Мушић. 17733 А-3 Г

Последњи поздрав драгој



ПЕРСИ

од Богдана Мушића са породицом. 17733 А-3 Г

Сјећање
Дана 1.10.2017. године навршило се двадесет пет година од погибије



**МИЛОША
(Лазара)
КРАЈИШНИКА**

С љубављу и поштовањем Породица 014099 А-3 Е

IN MEMORIAM (читуље) можете предати

БАЊА ЛУКА Краља Петра I Карађорђевића 59
051/223-210
mail: fotosicilulje@gmail.com

БАЊА ЛУКА Скендера Куленовића 93; 051/231-072
mail: draganako@glassrpske.com

МАХОВЉАНИ Маховљани бб
Штампарија „Независних новина“
051/582-500; mail: biljanag@nezavisne.com
пон. - петак 8-15 часова

ЧЕЛИНАЦ Челиначке новине
065/958-202

НЕЗАВИСНЕ НОВИНЕ Д.О.О. ИПЦ САРАЈЕВО ул. Загребачка 20/3
(зграда Шумарског факултета)
033/653-953

ИСТОЧНО САРАЈЕВО - ИНТЕРНАЦИОНАЛ ПРЕС (дворана Славија) 057/343-097
- ЕРМЕКС 057/318-323
- Књижара Internacional press Пале (тржни центар "Том" Пале) 057/225-880

ДОБОЈ Глас комуна 065/643-844

БРАТУНАЦ 056/410-418
065/890-830

ГРАДИШКА Привредно друштво „БАРАЋ“ д.о.о.
ул. Пут српске војске 11А, Брестовчина, Градишка
mail: doobarac@gmail.com
065/519-827

Оглас

Ваше мале огласе можете слати путем SMS-а и MMS-а на следеће начине:

1 OGL затим размак, па текст вашег огласа ако желите да ваш оглас буде објављен у следећем издању „Оглас“ - цијена SMS поруке 0,55 KM

2 OGL затим размак, па текст вашег огласа ако желите да ваш оглас буде објављен у следећа два броја „Оглас“ - цијена SMS поруке 0,99 KM

4 OGL затим размак, па текст вашег огласа ако желите да ваш оглас буде објављен у следећа четири броја „Оглас“ - цијена SMS поруке 1,65 KM

OKV затим размак, па текст вашег огласа ако желите да ваш оглас буде објављен уоквирен у наредном издању „Оглас“ - цијена SMS поруке 2,20 KM

NEG затим размак, па текст вашег огласа ако желите да ваш оглас буде објављен у негативу у наредном издању „Оглас“ - цијена SMS поруке 2,20 KM

Фото оглас - цијена MMS поруке 4,00 KM

и на број телефона
051/231-072

ПРОДАЈ, КУПИ, ОГЛАСИ!
СВАКЕ СРИЈЕДЕ У „ГЛАСУ СРПСКЕ“
www.oglas-glas.com

Дужина вашег огласа не смије да прелази 150 словних мјеста, с тим да не користите скраћенице и обавезно користите размаке између ријечи и зареза.

Оглас за рубрику „лични контакти“ предаје се у служби огласа, лично уз обавезну легитимацију.

Глас Српске

тражи
уличне
продавце
НОВИНА

051 331 847 и 331 856



Uz bistru, hladnu i brzu rijeku Ugar, na izlazu iz Kneževa prema Travniku, okružen šumom i čistim planinskim vazduhom, nalazi se motel "Kanjon".



Slučajno ili namjerno, dodite odmorite se...

www.motelkanjon.com

+387 65 561 588

**РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА ГРАДИШКА
ОПШТИНСКА УПРАВА
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ**

Број: 02- 475-75/17

Датум: 27.9.2017. године

На основу члана 348. став 1. Закона о стварним правима ("Службени гласник Републике Српске", број 124/08, 58/09, 95/11 и 60/15), члана 4. Правилника о поступку јавног конкурса за располагање непокретностима у својини Републике Српске и јединица локалне самоуправе ("Службени гласник Републике Српске", број 20/12) и Одлуке СО Градишка о приступуњу продаји земљишта број: 01-022-339/17 од 25.9.2017. године, начелник општине расписује:

ОГЛАС

о продаји земљишта путем усменог јавног надметања-лицитације

I

Продаја се земљиште у власништву општине Градишка путем лицитације ради привођења трајној намјени и то:

1. Катастарска честица број 1136/20 "ПЛАЦ" пашњак 2. класе, површине 209 м², уписана у л.н. број 1912 к.о. Градишка 1, по почетној продајној цијени од 35,00 КМ/м²,
2. Катастарска честица број 394/2 "БАГРУША" њива 5. класе, површине 1.994 м², уписана у п.л. број: 116 к.о. Вакуф, по почетној продајној цијени од 0,7 КМ/м² и
3. Катастарска честица број 397/2 "МАЈДАН" пашњак 4. класе, површине 1.055 м² уписана у п.л. број 116 к.о. Вакуф, по почетној продајној цијени од 0,7 КМ/м².

II

Продаја земљишта из претходне тачке се врши путем усменог јавног надметања - лицитацијом.

Поступак лицитације проводи Комисија за спровођење јавног надметања за продају неизграђеног грађевинског земљишта, именована Рјешењем СО Градишка бр. 01-111-119/16 од 28.12.2016. године (У даљем тексту: Комисија).

III

Право учешћа у поступку продаје земљишта из тачке I имају сва физичка и правна лица која по закону могу бити власници некретнина које се продају, уз уплату кауције која износи 10% од почетне продајне цијене земљишта које се лицитира, с тим да тај износ не може бити нижи од 1.000,00 КМ нити виши од 50.000,00 КМ, и урачунава се у продајну цијену, а у случају да учесник лицитације не излицитира жељено земљиште иста се враћа.

Са учесником лицитације чија је понуда утврђена као најповољнија закључује се одговарајући уговор у писаној форми. Ако најповољнији понуђач одустане од закључења уговора, губи право на повраћај положене кауције.

Кауција се уплаћује на јединствени рачун трезора општине Градишка број 567-323-82000714-59 код Сбербанк а.д. Бањалука, Филијала Градишка прије почетка поступка лицитације.

IV

Рок за подношење пријава за учешће на лицитацији је 17.10.2017. године до 15.30 сати.

Пријаве се предају у просторијама Општинске управе, канцеларија бр.7. Пријава треба да садржи личне податке о учеснику лицитације (име, презиме, контакт телефон, адреса становања, односно назив и сједиште фирме, ЈМБГ, односно ЈИБ, број личне карте, односно судске регистрације) и податке о катастарској парцели коју жели да купи.

Доказ о уплаћеној кауцији се предаје непосредно Комисији прије почетка лицитације.

V

Учесници лицитације су дужни прије почетка поступка јавног надметања Комисији приложити доказ о идентитету (лична карта, потврда о регистрацији правног лица), а ако се не ради о лицима која лично учествују на лицитацији или о законским заступницима правних лица, исти су дужни приложити и овлашћење за заступање (пунномоћ).

VI

Продаја предметног земљишта по овом огласу ће се одржати 18.10.2017. године са почетком у 9 сати у просторијама општине Градишка - Општинска управа (Ул. Видовданска бр. 1 А), канцеларија бр. 47.

VII

Свим учесницима лицитације биће претходно омогућен увид у постојећу просторно-планску документацију, увид у изводе из јавних регистара некретнина, увид у копију катастарског плана и одговарајућу урбанистичку документацију, као и билалазак парцела које су предмет продаје. Све информације о условима учешћа на лицитацији, потребној документацији, те парцелама које су предмет лицитације, могу се добити у Општинској управи општине Градишка – Служба начелника општине, контакт-особа Бранка Томић, канцеларија 65, контакт-телефон 051/810-365.

VIII

Излицитирана, односно утврђена куповна цијена земљишта се плаћа у року од 15 дана од дана закључења уговора о продаји земљишта, а купац ступа у посјед купљеног земљишта након плаћања куповне цијене.

IX

Текст огласа ће бити објављен у "Гласу Српске", истакнут на огласној табли општине Градишка, као и на интернет страници општине Градишке (www.opstina-gradiska.com).

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ

Зоран Ашић

Спорт

Четврта титула на челенџерима Крајиновић опет међу 100 најбољих

РИМ - Српски тенисер Филип Крајиновић освојио је титулу на челенџеру у Риму и обезбедио повратак међу 100 најбољих тенисера свијета.

Крајиновић је у финалу савладао шпанског ветерана Данијела Химена Травера (6:4, 6:3) и обезбедио нових 80 бодова на АТП листи па ће од сутра бити 95. на свијету. Некада једна од највећих нада српског тениса игра одлично ове сезоне, јер му је ово била четврта титула на челенџерима.

У неколико наврата је истакао да је сазрео па се од њега могу очекивати још боље партије с обзиром на то да има тек 25 година. Крајиновић је тријумфом у престоници Италије зарадио нешто више од 6.000 евра.



ДРЖАО САМ ПРЕДАВАЊЕ МЛАЂИМ КАТЕГОРИЈАМА САНДЕРЛЕНДА НАВЕО САМ ИМЕНА ЧЕТИРИ НАЈБОЉА ФУДБАЛЕРА ПО ПОЗИЦИЈАМА, АЛИ ЈЕ УМЕСТО ПИТАЊА ЗАШТО СУ ОНИ НАЈБОЉИ СТИГЛО ПРВО: "ШЕФЕ КОЛИКО СУ ОНИ ЗАРАДИЛИ?" НАПУСТИО САМ ПРЕДАВАЊЕ.
ПАОЛО ДИ КАНИО, БИВШИ ИТАЛИЈАНСКИ ФУДБАЛЕР

Познати финалисти Купа РС у одбојци Борац и Младост одлучују о трофеју



БАЊАЛУКА - За трофеј у Купу Републике Српске бориће се одбојкаши Борац и Младости који су се пласирали у финале овог такмичења. Бранилац титуле из Брчког са 3:0 (25:12, 25:14, 27:25) је савладао Маглић из Фоче, док су Бањалучани били бољи од Модриче са 3:0 (25:18, 25:20, 30:28). Тренер Бањалучана Мишо Марјановић био је задовољан игром својих изабраника који сада са много самопоуздања чекају почетак Премијер лиге БиХ који је заказан за наредни викенд.

- Играла смо онако како би требало и иначе. Тражио сам од играча да покажу жељу и вољу које често нема. Момци су одрадили свој посао, били су мирни и стало-

жени, а управо та жеља је пресудила у трећем сету где је Модрича имала двије сет лопте. Ово је добра увертира за Премијер лигу, само да наставимо овако. Пласман у финале Купа је врхунски резултат - истакао је Марјановић.
Финале Купа РС код жена играће Бимал Јединство и Гашко.

ДОБРА ВЈЕСТ

ЛАЈОВИЋ

Српски тенисер Душан Лајовић пласирао се у главни жријаб турнира у Пекингу, јер је у последњем колу квалификација савладао Бразилца Рожерија Дутра да Силву са 6:3, 5:7, 6:2. У првом колу играће са Фернандом Вердаском из Шпаније.

РОСИЋ

Млади српски фудбалер Лазар Росић положио је кључну кост на тренингу и мораће на операцију. Прошле године из Војводине је отишао у Брагу и забележио десет наступа у првенству и Лиги Европе.

ЛОША ВЈЕСТ

Успјешни бициклисти бањалучког Кастела Гаврићу прво мјесто, Овука други у Вршцу



БАЊАЛУКА - Члан Бицикличког клуба Кастел из Бањалуке Дејан Гаврић осво-

Ватерполо Звезда близу Лиге шампиона

ОРАДЕА - Ватерполисти Црвене звезде стигли су на корак од пласмана у групну фазу Лиге шампиона, јер су на квалификационом турниру у Орадеи заузели друго мјесто.

Момчи Дејана Савића изненадили су грчки Вуљагмени у последњем колу и славили послије преокрета са 6:5. Претходно су добили Синтез са 10:8, а изгубили од домаћина са 3:6. Прел Звездом је још двомеч плеј-офа 14. и 18. октобра, а ривал ће им бити једна од три другопласиране екипе са преосталих турнира.

Последња утакмица била је изједначена, а Београђани су сломили отпор ривала тек у четвртој дионици. Головима Огњена Стојановића и Милоша Шубетића успјели су да се одлијепе и стигну на корак од пласмана у групну фазу.

И пласман у плеј-оф је велики успјех с обзиром на то да је Звезда овог љета формирала тим углавном од младих играча.

ВОЗАЧ РЕД БУЛА ПОМЕО КОНКУРЕНЦИЈУ У МАЛЕЗИЈИ



Макс Ферстапен памтнје 20. рођендан
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

Ферстапен славио на 20. рођендан

Није било лако. Физички изузетно напорна трка, али сам издржао на врху. Хвала мом тиму, одрадили смо одличан посао. Ово је одличан дан за све нас, рекао Ферстапен

КВАЛА ЛУМПУР - Возач Ред Була Макс Ферстапен остварио је другу побједу у каријери, пошто је био најбржи на Великој награди Малезије у времену 1:35,576, па је на најљепши могући начин прославио 20. рођендан.

Изнаенајући побједник на стази "Сепанг" обишао је у четвртном кругу возача Мерцедеса Луиса Хамилтона и до краја сигурном вожњом сачу-

вао прво мјесто. Хамилтон је до краја остао други са 12,7 секунди заостатка, што говори о убједљивом тријумфу Холанђанина и његовој сигурној војњи.

Други пилот Ред Була Данијел Рикардо заузео је треће мјесто, док је Себастијан Фетел стигао до четвртог мјеста иако је кренуо из последњег реда. Троструки свјетски првак Хамилтон тако је увећао предност у генералном пласману на 34 бода у односу на Фетела. Послије трке Нијемца је имао нови проблем јер се сударио са Лансом Штрлом, што је произвело његову бијесну реакцију.

- Ово је немогуће, уопште није гледао куда иде - рекао је љутни Фетел.

Још већи пех задесио је Ферари и Кимија Раиконена који је због техничког квара морао да се повуче прије старта трке иако је требало да

Поредак возача

1. Луис Хамилтон (Мерцедес)	281
2. Себастијан Фетел (Ферари)	247
3. Валтери Ботас (Мерцедес)	222
4. Данијел Рикардо (Ред Бул)	177
5. Кими Раиконен (Ферари)	138

Конструктори

1. Мерцедес	503
2. Ферари	385
3. Ред Бул	270
4. Форс Индија	133
5. Вилијамс	65

стартује са друге позиције.

- Не знам шта се тачно десило, прерано је рећи. Нико у тиму није урадио ништа погрешно, болид је радио савршено у суботу, проблеми су се појавили одједном. Разочаравајуће је, али нема кривица - био је смирен Раиконен.
Ферстапен је блистао од

среће по завршетку трке, постао је пети возач који је ове године славио на једној од стаза Свјетског шампионата. Први тријумф остварио је у мају прошле године и млади возач је послије годину и по чекања дошао до новог славања. Ову побједу памтнје до краја живота, јер је дошла на посебан начин и нарочито посебан дан.

ФЕТЕЛ ЉУТ НА ШТРОЛА

- Није било лако. Физички изузетно напорна трка, али сам издржао на врху. Хвала мом тиму, одрадили смо одличан посао. Ово је одличан дан за све нас - рекао је славањник Ферстапен.

Болове су још освојили Валтери Ботас, Серхио Перез, Штофел Вандорн, Штрл, Felipe Massa и Естебан Окон.

Одбојкашице освојиле златну медаљу на 30. Европском првенству

Србија Први тријумф Јагодића

ИВАЊИЦА - Владо Јагодић је уписао прву победу као тренер Јавора, јер су Ивањичани на свом терену савладали Рад резултатом 3:2.

Након контроверзног пораза од нишког Радничког у прошлом колу, Јагодићеви играчи одиграли су ефикасан дуел против Рада и поправили боковни садло на дну табеле. Резултати: Бора - Радник 3:1, Вождовац - Земун 6:1, Спартак - Војводина 4:2, Мачва - Бачка 1:1, Војводина - Младост 2:0. Синоћ: Напредак - Првена звезда, Партизан - Чукарички.

Реал Мадрид Карвахал има проблема са срцем

МАДРИД - Десни бек Реала из Мадрида Дани Карвахал мораће да проведе неко вријеме ван терена због проблема са срцем, што повећава кадровске проблеме "краљевског клуба".

Послије повријеђених Марсела и Теа Ернандеза, тренер Зинедин Зидан мораће да гурне у ватру 18-годишњег дефанзивца Ашрафа Хакима, који је у августу промовисан као члан првог тима и који без обзира на велики потенцијал нема и потребно искуство.

МЛС Бод Пауновићу, Николић стријелац

ЧИКАГО - Фудбалери Чикага које предводи Вељко Пауновић ремизирали су са Њујорком резултатом 1:1. Предност домаћима доноси Немања Николић у 20. минуту, да би у 43. минуту Давид Виља поравнао резултат. Фудбалер српског поријекла, са мађарским пасошем, ове сезоне пружа сјајне партије у дресу Фајера, тако да је до сада постигао 21 гол на 32 меча, што га чини најбољим стрижелцем МЛС лиге. На табели најбољих стрижелаца прати га управо Виља, који је постигао гол мање у досадашњем току првенства.



је друго злато на европским првенствима баш на дан највећег успеха српске одбојке. Првог дана октобра 2000. године мушка репрезентација отишла је до самог краја на Олимпијским играма у Сиднеју, а 17 година касније, одбојкашице су у Azerbeјдану обезбијиле злато. Први пут то су урадиле 2011. године и баш тада је почео неvjероватан низ медаља. До јуче, највећег славља у међувремену је освојена бронза 2015. године на ЕП, три бронзе у Свјетском купу и сребро на Олимпијским играма прошле године у Рио де Жанеиру. Долажући и континуиране успехе мушке селекције, сасвим је довољно за тврђину да је Србија и земља одбојке, поред тога што јој тај епитет одавно припада у кошарци.

ЗЛАТО ОСВОЈЕНО НА ДАН ГОДИШЊИЦЕ СИДНЕЈА

У финалу је било нешто теже него у групној фази када је Србија славила са максималних 3:0, али је чињеница да су Српкиње биле врло доминантне осим малог пада у трећем сету. Тијана Бошковић и Бранкица Михајловић поново су биле доминантне, али не треба умањити труд и партије ниједне дјевојке. Свих 14 чланица тима Бјанка Буша, Бојана Живковић, Силвија Поповић, Тијана Малешевић, Слађана Мирковић, Стефана Вељковић, Теодора Пушић, Ана Бјелица, Јована Стевановић, Бојана Миленковић, Јелена Благојевић, капитен Милена Рашић уз наведене Бошковићеву и Михајловићеву заслужују све честитке.

Бронзану медаљу на 30. Европском првенству освојила је Турска, побједом над домаћиним Azerbeјданом са 3:1 (25:22, 25:21, 14:25, 25:8).

Србија други пут на крову Европе

Одавно ниједна европска селекција није била толико доминантна као ова генерација коју маестрално води Зоран Терзић. На путу до круне, његове дјевојке изгубиле су само два сета

БАКУ - Одбојкашице Србије нове су шампионке Европе, јер су у узбудљивом финалу биле боље од Холандије са 3:1 (25:20, 25:22, 18:25, 25:18).

Одавно ниједна европска селекција није била толико доминантна као ова генерација коју маестрално води Зоран Терзић. На путу до круне, његове дјевојке изгубиле су само два сета. Један у потпуно небитној утакмици групне фазе против Белгије, а други у финалу од Холандије. Судбина је хтјела да одбојкашице осво-



Пеп Гвардиола блиста послје побједe над Челзијем

Пријетње Јунајтед и "тим Харија Кејна"

ЛОНДОН - Одсуство најбољег стрижелца Серхија Куна Агуера није се одразило на игру Манчестер ситија који је потпуно надиграо актуелног првака Челзи (1:0) и нас-

тавио трку у двоје са градским ривалом Јунајтедом.

Менаџер "грађана" Пеп Гвардиола блистао је од среће, али упозорава да је још много остало до краја шампионата.

Тек се завршио септембар. Челзи је прошле сезоне побједио 13 утакмица заредом, били су неvjероватни, освојили су првенство, није лако. Нар-

авно, ове сезоне играју у Европи, компликованије је за све тимове. Против себе имамо Јунајтед и "екипу Харија Кејна", који на свакој утакмици постижу по два или три гола. Против Жозеа и Јунајтеда ће увијек бити тешко, агресивни су у дуелима и имају брз контрапапад, пуни су самопоуздања - рекао је Гвардиола.

Стријелац јединог гола Кевин де Брујне учинио је да пјесма у свлачионици буде гласна.

Много смо срећни, поготово због начина на који смо играли. Није неопходно рећи колико је Челзи јак, брз, на који начин играју. Одиграли смо храбар меч, држали лопту, играли висок пресинг. Успјели смо да испровоцирамо оно што се догодило у самој завршници, да играју дугачким лоптама преко Маркоса Алонса. Опсјекли смо Алвара Морату, Виллијана и Едена Азара. Уколико они добију лопту у свом простору - ви сте мртви - сликовито је описао Гвардиола.

Глас Српске

Борис ДМИТРАШИНОВИЋ
директор

Издавач: АД "Глас Српске" Бањалука

Скендера Куленовића 93, тел (051) 231-077

Борјана РАДМАНОВИЋ-ПЕТРОВИЋ главни и одговорни уредник

Дарко ГАВРИЛОВИЋ (замјеник главног и одговорног уредника, бизнис), **Далиборка РОГИЋ** (уредник вјести), **Сандра КЉАЈИЋ** (новости), **Вања ЖАРКОВИЋ** (друштво, панорама), **Дарко ГРАБОВАЦ** (хроника, Бањалука),

Тања ШИКАЊИЋ (Србија, регион), **Тања МИЛАКОВИЋ** (свијет), **Александра МАЦАР** (култура),

Душан РЕПИЈА (спорт), **Александра ГЛИШИЋ** (Глас плус)

Браће Пиштелића 1, 78000 Бањалука, тел. (051) 342-900, факс 342-910

Први број "Гласа" изашао је као орган НОП-а за Босанску Крајину у Жупи крај Дрвара, 31. јула 1943. године. Од 15. септембра 1992. године одлуком Народне скупштине РС излази као дневни лист Републике Српске. Под именом Глас Српске излази од 5. маја 2003. године.

e-mail: dopisnik@glassrpske.com
marketing@glassrpske.com
www.glassrpske.com

Дописништво: Добој 053/242-304, Маркетинг: Скендера Куленовића 93, Бањалука, тел.(051) 231-081, Жиро рачуни: Addiko Bank 5520020001639653, НЛБ банка 5620990001658709, Нова банка 5550070052483756, Комерцијална банка 571010000034014, Unicredit Bank 5510010001601984, Raiffeisen Bank 161000015760005

O2	ОБН	БХТ 1	ТВ 1	АТВ	РТЛ
7.00 Цртани филмови	5.55 Мафионичар	7.00 Јутро за све	7.00 Удри мушки	7.30 Вијести	5.50 РТЛ данас
9.00 Топ шоп	6.15 Авантуре Хело Кити и пријатеља	9.05 Френдери у БиХ	9.00 Јунска ноћ, серија	8.00 Ово је Српска Мајка, серија	6.30 Потрага Леџанда о Тарзану
9.15 Цртани филмови	6.30 Соли и Мос	9.15 Морнар Попај	9.50 Топ шоп	9.55 Вијести	7.15 ТВ продаја
12.15 Топ шоп	6.35 Поштар Пат	9.20 Ања и Антон, серија	10.05 Кинали Кар, серија	10.00 Права жена, серија	7.30 Кућице из снова
12.30 Столице	6.50 Небеске плесачице	9.50 Вијести	11.00 Изабела, серија	11.00 Oddbods	8.30 ТВ продаја
13.00 Пријатељи, серија	7.10 Нежељене, серија	10.00 Љубав с укусом вина, серија	12.05 Elementary, серија	11.15 Angry Birds	8.40 Купуј и продај
13.30 Пријатељи, серија	8.10 Потрага за правдом, серија	10.50 Воли само мене, серија	13.00 ФИЛИМ Син Пинк Пантера	11.25 Angry Birds Stella	9.45 ТВ продаја Обожавај или продај
14.00 Топ шоп	9.10 Топ шоп	12.00 Дневник 1	14.30 Топ шоп	11.55 Вијести	11.00 Кућице из снова
14.15 Top Gir	9.25 Бакина кухиња	12.30 Пријатељи животиња	14.40 (За)кухајмо (за)једно	12.00 Један на један са М. Маринковићем	12.00 Иза кулиса: Љубав је на селу
15.00 Галилео	10.25 Домаће је домаће	13.00 Гурмански излети: Сјеверно море	15.05 Изабела, серија	13.00 Права жена, серија	12.40 На кафи с Дорис ФИЛИМ
16.00 Вести	11.25 Топ шоп	13.30 Путеве здравља	16.00 Топ шоп	13.45 Вијести	13.45 Аватар
16.30 Два и по мушкарца, серија	11.50 Топ шоп	14.00 Вијести	16.05 Како вријеме пролази, серија	13.50 ТНТ, серија	16.30 РТЛ вијести
17.00 Два и по мушкарца, серија	12.05 Најбржи прсти	14.15 Коже, серија	17.00 Дневник у 17	14.45 Showbiz mixer	17.20 Купуј и продај
17.30 Веселе седамдесете, серија	13.45 Звезде Гранда – специјал	14.75 У програму сте	17.25 Кинали Кар, серија	15.00 Телетрговина	18.30 РТЛ данас
18.00 ТВ чорба	16.00 Елиф, серија	15.30 Thinking Box	18.25 Капитал	15.30 Вијести	19.30 Потрага
18.30 Столице	17.00 Стол за 4	16.15 БХ гастро кутак	19.00 Дневник у 19	15.50 Angry Birds	19.50 Судбина, серија
19.00 Луд збуњен, нормалан, серија	18.00 Потрага за правдом, серија	16.45 Воли само мене, серија	19.40 Спорт	16.00 Судбина, серија	17.00 5 до 7
20.00 Top Gir	18.50 ОБН инфо	17.45 У програму сте	19.45 Вријеме	17.00 5 до 7	19.00 АТВ вијести
21.00 Балканска мафија, серија	19.05 ОБН спорт	19.00 Дневник 2	20.00 Elementary, серија	19.45 Временска прогноза	19.45 Временска прогноза
22.05 Вести	19.10 Балкан експрес	19.40 Тема дана	21.00 Како вријеме пролази, серија	20.00 Мајка, серија	20.00 Три, два, један – кухај!
22.25 ФИЛИМ	20.00 Елиф, серија	20.15 Самек, драма		21.00 Комшије, серија	22.15 РТЛ директ
0.15 Два и по мушкарца, серија	20.55 Никад није касно	21.15 Нова авантура		22.00 Лутрија РС, бинго	22.45 Три, два, један – кухај!
0.45 Два и по мушкарца, серија	23.40 Секс и град, серија	21.45 Глобал			23.20 Жене убице, серија
1.15 Балканска мафија, серија	0.10 Ноћ са звијездама	22.15 Дневник 3			0.20 Хронике злочина 2017, серија



Послије многих авантура, млада поштанска службеница започине љубавну везу са озбиљним младићем. Али, приликом његовог дужег службеног одсуства, усамљена поштарка подлијеже удварањима насртљивог колеге. Између службенице која је затрудњела и превареног младића, по његовом повратку, долази до оштрих сукоба који се трагично завршавају нехотичним убиством.
Улоге: Ева Рас, Слободан Алигрудић, Руџица Сокић, Миодраг Анђелић, Александар Костић
Режисер: Душан Макавејевић



ТВ1
Серија: Секс и град
21.50



РТРС+
Кошарка: Петрол Олимпија - Игокеа
21.00

2.15 Вести	2.55 ОБН спорт	22.45 БХРТ плесна листа	21.50 Секс и град, серија	22.20 Судбина, серија	0.50 Хронике злочина 2017, серија
2.35 Луд збуњен нормалан, серија	3.00 Шерлок и Вотсон, серија	23.45 МЕСС 2017	22.40 ФИЛИМ	23.15 Вечерње вијести	1.10 Жене убице, серија
3.30 ТВ чорба	3.50 Секс и град, серија	0.15 Фудбал: Младост ДК – Челик, снимак	1.15 Поклоњи ФИЛИМ	23.30 ЦСИ Лас Вегас, серија	2.10 Хронике злочина 2017, серија
4.00 Галилео	4.15 Магазин	1.50 Црна хроника, серија	3.10 Одлазак у смрт	0.20 Ало, ало, серија	2.40 Хронике злочина 2017, серија
5.00 Вице	4.40 Чувари планете	2.50 Дневник 3	4.00 Дневник у 19	1.00 Ноћни програм	3.05 Астро шоу
6.00 Пријатељи, серија			4.00 Ноћни репризни програм		4.05 РТЛ данас

	ХРТ 1	ХРТ 2		НОВА	
12.15 Вреле гуме	6.55 Добро јутро, Хрватска	21.03 Хрватски премијери лично	10.50 Сједни, одличан	23.40 Ни криви ни дужни, серија	14.00 Вијести Нове ТВ
12.50 Мобиле	10.20 Горски лекар, серија	22.00 Отворено	11.10 Поаро, серија	0.10 Ноћни музички програм	14.10 Најбоље године, серија
13.30 Дивљи свијет	11.10 Трећа доб	22.50 Дневник 3	12.10 Велики препород британског врта		14.40 Заувијек сусједи, серија
14.30 Кухињница	11.35 Сигурно у саобраћају	23.25 Романо Болковић – 1 на 1	13.10 ФИЛИМ		15.20 Луд збуњен, нормалан, серија
15.10 Мериђијанима	12.00 Дневник 1	0.05 Детектив Мурдок, серија	14.40 Посљедњи лијеги дан		16.00 Чиста љубав, серија
15.40 Телешоп	12.20 Воли ме заувјек, теленовела	0.40 Дон Матео, серија	15.00 Мјесто под сунцем		17.00 Вијести Нове ТВ
16.00 ФИЛИМ	13.10 Др Оз	1.40 Клица зла, серија	16.00 Регионални дневник		17.30 Ин магазин
17.20 Смисленнице + Обичајни календар	13.59 Плодови земље	2.40 Кућа од карата, серија	16.40 Заувијек складатељ		18.15 Анђели, серија
17.25 Јестиве биљне врсте	15.00 Добар дан, Хрватска		17.10 Око свијета		19.15 Дневник Нове ТВ
17.30 Волим спорт	15.59 Детектив Мурдок, серија		18.10 Иконе 20. стољећа		20.15 Чиста љубав, серија
18.05 Бел мозаик	17.00 Вијести у 17		18.20 ТВ бинго		21.15 Бићеш моја, серија
18.30 Централни дневник	17.20 Код нас дома		19.00 Хронике Мата Хатера		22.30 Дом из снова
19.00 Агродан	18.10 Потјера		19.30 РОПРОСКО.НР		23.40 Вечерње вијести
19.20 Кућица у цвијећу	19.00 Дневник 2		20.05 Стадион		0.05 ФИЛИМ
20.00 ВР магазин	19.47 Тема дана		21.00 Моја животињска породица		1.50 ФИЛИМ
20.30 Серија	20.05 Чувар дворца, серија		22.30 Главни састојак		Непосредна близина
21.00 Вријеме је за музику			22.30 Закон и ред: УК, серија		1.50 ФИЛИМ
22.00 Времеглов			23.10 Битанге и принцезе, серија		Интерstellar
22.05 Дивљи свијет					4.40 Астро савјетник
23.15 ВР магазин					



Мерлин Менсон повријеђен на сцени

Амерички рок пјевач Мерлин Менсон повријеђен је након што се на њега током концерта у Њујорку срушила метална сценографија. Како су јавили свјетски ме-

дији, конструкција у облику два велика пиштоља обрушила се на Мансона током концерта у дворани "Hammerstein Ballroom". Свједок је изјавио да је 48-годишњи Менсон петнаест минута лежао на сцени, после чега је пребачен у болницу. Јуче још није било познато у каквом се стању пјевач налази.

КРАЉИЦА РЕКЛА "НЕ" ПРОДУЦЕНТИМА "РАТОВА ЗВИЈЕЗДА"

Продуценти "Ратова звијезда" упутили су захтјев за снимање филма на земљишту које је у власништву енглеске краљице, али је она то одбила. Из краљевске палате стигао је одричан одговор за снимање сцена у Виндзорском парку у



Беркширу. Портпарол Ник Деј је изјавио да снимање тих сцена није погодно за парк. Део земљишта од 2.000 хектара недавно је кориш-

ћен за нови филм "Вини Пу". - "Ратови звијезда" су тако велика ствар да је ризик по парк био превелик. Локација на којој су инсистирани није погодна за велики број људи. Наш приоритет јесте да заштитимо Виндзорски парк и филмској екипи можемо да помогнемо само уколико смо сигурни да је ризик сведен на минимум - изјавио је портпарол. Додао је да су "Ратови звијезда" ипак "огромна машина". Деј је истакао да је одбијено осам од десет захтјева за снимање на тим локацијама без обзира на величину буџета.



Нина Бадрић једна од омиљених пјевачица у региону
ФОТО: В. СТОЈАКОВИЋ



ПЛИЈЕНИЛА ПОЗИТИВНОМ ЕНЕРГИЈОМ, ШАРМОМ И ГЛАСОМ

Нина емоцијама загријала Кастел

ПИШЕ: АЛЕКСАНДРА ГЛИШИЋ
aleksandrar@glassrpske.com

"За нама затварам све, врата и прозоре, да ова љубав никад не побегне. Кол'ко су чекали нас дани и године, не дам те, не дам, ту сам, ту остајем", одушевљено је пјевала публика са Нином Бадрић на тврђави Кастел у Бањалуци.

Да је краљица најнјезнијих љубавних пјесамца, али и оних енергичнијих ритмова подсетила је Бањалучане у суботњој прохладној вечери. Нема сумње да је Бадрићева једна од омиљених пјевачица у региону што је доказала и на овом наступу када је плијенила позитивном енергијом, шармом и гласом.

"Још се порежем на твоје додире од стакла, никада се ја из твог срца нисам макла", пратила је публика углас, а Нина је низала нис-



ку пјесамца од емотивних до бржих мелодија као што је "Такви као ти".

КРАЉИЦА ЉУБАВНИХ ПЈЕСАМА, АЛИ И ЕНЕРГИЧНИЈИХ РИТМОВА

Ова хрватска пјевачица већ годинама говори за један од најбољих женских вокала у региону, а њене концерте, баш као и овај бањалучки одликује море емоција својственим пјесмама које изводи. Окосницу Нининог репертоара чине "Чаробно јутро", "Ја за љубав нећу молити", "Нек ти буде као мени", "Да се опет теби вратим".

А да је свака Нинина пјесма мала интимна прича добро зна њена вјерна публика која је са њом на Кастелу створила праву музичку вртешку.



СОВА ПУТНИК ВРАЋЕНА ЗДРАВА КУЋИ

Једна сова која се прошлог пролећа сударила с камионом и при том је тешко повријеђена, а затим заглављена између кабина камиона и приколице пропутвала више од 100 километара од Масачусетса до Њу Хемпшира, на истоку САД, спремна је да поново лови ракове и кртице.

Перје крила и репа птице је било искидано и имала је симптоме повреде главе када ју је један возач камиона нашао и донио експерту за рехабилитацију сова у Едингу, у Њу Хемпширу. Званичник Службе за заштиту риба и дивљачи Њу Хемпшира Крис Меки је рекао да је чудо да је сова уопште преживјела то што јој се догодило.

"Гласова" Андроид апликација



СКЕНИРАЈТЕ КОД МОБИЛНИМ ТЕЛЕФОНОМ

TOP story

Модни бренд профитира због Меган Маркл



Британски принц Хари и његова дјевојка, америчка глумица Меган Маркл, фотографисани су док су пратили спортске игре, које је он покренуо, а један модни детаљ привукао је највише пажње.

И док се већина слаже да је Меган изгледала одлично, многим се није свидјело што је обукла позицијепане фармерке. Али, чак је и њих успио да засјени детаљ за којим су сви полудјели. Меган је носила сунчане на-

очаре бренда "Finlay & Co", а њихова продаја је енормно порасла након што су их трендсетерке видјеле на глумици.

Иако овај бренд има клијенте као што су Ријана, Ђиџи Хадид и Цесика Алба, суоснивач бренда Дејвид Локхед признаје да никад нису доживјели овакав продајни бум. Због велике навале, интернет страница им се срушила два пута у 24 сата, а компанија је за 48 сати зарадила 20.000 фунти.



Порно глумица спонзор фудбалерима

БЕРЛИН - Фудбалерима Обервирцбаха, играчима 10. лиге Њемачке, од ове сезоне на дресовима стоји порно звијезда Лена Нитро. Челници клуба одлучили су се на неконвенционалан потез не би ли како-тако скренули пажњу јавности и потенцијалних навијача. Иначе, није познато како плавокоса Лена плаћа спонзорство.



СПОРТ

Глас Српске

БОЖИДАР ВУЈИЋ И ЛУСИЈА КИМАНИ ПОБЈЕДНИЦИ ПРВОГ НОЋНОГ "ДУКАТ ФИТ БАЊАЛУКА ПОЛУМАРАТОНА"

БАЊАЛУКУ ДОТАКНУО ДАШАК МЕТРОПОЛА

Више од 1.000 учесника имало подршку гледалаца дуж цијеле стазе, а највише их је било на Тргу Крајине



странице 4 и 5



Без голова у дербију досадашњег дијела Прве лиге РС

Звијезда и Рудар на истом растојању

Играчи тима из етно-села Станишићи имају за чим да жале, јер су се са побједом могли додатно одвојити на челу табеле

страница 2



Мостарци сигурно корачају ка трећем наслову у низу

Зрињски нема достојног ривала

Голом Немање Билбије момци Блажа Слишковића савладали Жељезничар на "Грбавици", па већ послје десет кола имају осам бодова предности у односу на најближе конкуренте

страница 3

Сезону у АБА лиги Игокеа почиње у Љубљани против Олимпије

страница 7

ЧВРСТА ОДБРАНА ВОДИ ДО ПОБЈЕДЕ

Јања

Подриње боље након преокрета



ПОДРИЊЕ	2 (0)
ЖЕЛЈЕЗНИЧАР СТ	1 (1)

Стријелци: 01 Крунић из пенала у 40, 11 Бешировић у 73, 21 Сажановић у 75. минуту. Стадион: Подриња у Јањи.

Гледалаца: 500.

Судија: Дражен Васиљевић (Добој). Жути картони: Дошло, Јусуфовић, Павић (Подриње).

Црвени картон: Елвир Хамзић (Подриње) у 85. минуту. Играч утакмице: Мухамед Сајтановић (Подриње) 8.

ПОДРИЊЕ: Рађић 7, Јусуфовић 6,5, Хамзић 6, Решић 5 (од 46. минута Сајтановић 8), Ђокић 5,5 (од 46. минута Барјектаревевић 6,5), Вујић 6,5, Арнаутовић 6,5, Дошло 6, Чебић 6,5, Бешировић 7 (од 81. минута Павић -), Карјашевић 6,5. Тренер: Сенад Хашић.

ЖЕЛЈЕЗНИЧАР СПОРТ ТИМ: Кукорија 5,5, Чолић 6, Павловић 6, Босанчић 5,5, Марковић 5,5, Крунић 6,5 (од 79. минута Кузмановић -), Јокановић 6 (од 85. минута Шаула -), Малић 6, Петковић 5,5, Стојић 5,5, Бијалић 5 (од 89. минута Шатара -). Тренер: Бранислав Крунић.

БИЈЕЉИНА - Уз доста муке Подриње је на свом терену владало новацију у лиги Железничар Спорт тим са 2:1 чиме је остало у горњем дијелу табеле.

Имали су гости три бода у целу, али је онда тренер Подриња Сенад Хашић направио добар потез када је у игру увео Адлана Барјектаревевића и Мухамеда Сајтановића. Они су преокренули ток игре, а управо је искусни резервиста Сајтановић допио потпуни преокрет.

- Иако је дебитант, знали смо да са Железничаром нећемо лако изћи на крај. Резултати које Баналучани имају у досадашњем току шампионата говоре да су амбициозни и да играју квалитетно, то су показали против нас у овој утакмици. У првом полувремену нисмо успијевали да пробијемо њихов бедем, али смо из једне ситуације која није много обављала примилу погодак.

У наставку смо играли доста агресивније, стварали смо прилике, али лопта једноставно није хтјела у мрежу гостију. Ипак, успијели смо за два минута постићи два гола. Могу бити задовољан и великом жељом мојих играча за победом - рекао је тренер Подриња Сенад Хашић.

И. С.

Без голова у дербију досадашњег дијела Прве лиге РС



МАРИЋ: НЕМА НИШТА ОД СМЈЕНЕ ЛАЗАРЕВИЋА

Стефан Триповић (Звијезда 09)
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

Звијезда и Рудар на истом растојању

Играчи тима из етно-села Станишићи имају за чим да жале, јер су се победом могли додатно одвојити на челу табеле

ПИШУ: ИГОР СТАНИШИЋ
sport.bijeljina@gmail.com
НЕНАД БЕРИЋ
neno.djeric@gmail.com

БИЈЕЉИНА - Дерби досадашњег дијела Прве лиге РС између главних кандидата за титулу Звијезде 09 и Рудар Приједора завршен је без побједника и голова, чиме су много задовољнији гости.

Важност утакмице оставила је трага на играчима, па је меч био просјечног квалитета. Било је прилика на обе стране, а нешто ангажованији су били играчи Звијезде 09 који имају за чим да жале, јер су победом могли додатно одвојити на челу табеле. Овако и даље имају три бода више од "рудара", а у мечу с њима су ви-

дјели колико им значи капитен Дејан Вучић који је због суспензије меч гледао са трибина.

- Знали смо да је Рудар квалитетан и да неће бити нимало лако играти против њих. Имали смо неколико добрих прилика за погодак, али једноставно лопта није хтјела у гол. Одбрана Рудара је у пар наврата панично интервенисала, али нама је фалила завршица. Нема разлога да тугујемо, морамо се дивити и у наредном сусрету одиграти боље. Напад ће бити јачи, јер се у тим случајевима играч жути картон враћа Дејан Вучић - смеатра фудбалер Звијезде 09 Никола Мазил.

Након дербија појавиле се слике да ће доћи до смјене тренера у тиму из етно-села Станишићи. Наводно је умјесто Миле Лазаревића требало да дође некадашњи играч Војводине и Шпренев звезде Миодраг Пантелић.

- То су дезинформације. Лазаревић остаје тренер, не знам зашто бисмо га мијењали када је екипа прва са три бода вишка у односу на најближег

Прва лига

1. Звијезда 09	8	6	1	1	133	19
2. Рудар Приједор	8	4	4	0	116	16
3. Текстилац К	8	4	3	1	146	15
4. Слобода (МГ)	8	5	0	3	138	15
5. Дрина (З)	8	4	3	1	74	15
6. Подриње	8	4	0	4	92	12
7. Славија	8	2	4	2	99	10
8. Железничар СТ	8	3	1	4	101	10
9. Сулеја	8	1	3	4	69	6
10. Напредак	8	1	2	5	71	5
11. Козарка	8	1	2	5	616	5
12. Слога (Д)	8	0	3	5	515	3

ЗВИЈЕЗДА 09	0
РУДАР П.	0

Стадион: Етно-село Станишићи. Гледалаца: 150. Судија: Славољуб Гојић (Источно Сарајево). Жути картони: Мазил, Хусеинбашић, Крајишник (Звијезда 09), Јанковић, Поповић, Јанковић (Рудар Приједор). Играч утакмице: Немања Петровић (Рудар Приједор).
ЗВИЈЕЗДА 09: Лажич 6, Бабић 5,5, Гузјић 6 (од 86. минута Богдјевић -), Махиновић 6 (од 67. минута Албијанић -), Крајишник 6, Станић 5,5 (од 76. минута А. Хашић -), Хусеинбашић 6, Филиповић 5,5, Триповић 6, Мазил 6, Бајић 6,5. Тренер: Миле Лазаревић.
РУДАР ПРИЕДОР: Не Петровић 7, Но Петровић 6, Јаковић 6 (од 87. минута Рашић -), Војиновић 6, Пекић 6,5, Печељ 6, Јелиновић 6, Газаровић 6 (од 90. минута Вељковић -), Поповић 6, Јанковић 6, Марчић 5,5 (од 60. минута Лојић 6). Тренер: Златко Јелисавца.

ривала - истакао је директор клуба Радика Марић.

Фудбалери Рудар Приједора немају пораза ове сезоне иако су чак пет од осам утакмица играли у гостима. Након ремија на најјачем могућем гостовању задржали су прикључак за Звијездом 09 и могу бити задовољни.

"РУДАРИ" НЕМАЈУ ПОРАЗА ОВЕ СЕЗОНЕ

- Дербију су недостајали само голови да поволан утисак о њему буде комплетан. Домаћин је био опаснији и у првом полувремену имао је двије прилике. Иако не би хтели да истакнем никог од појединаца јер су сви момци одиграли максимално одговорно, голман Немања Петровић овога пута је својим одбранама донио екипи самопоуздање. Имали смо у финалну шансу да дођемо и до сватри бода, али најважније је да се Звијезда 09 није "оудијепила" на шест голова - рекао је тренер Рудар Приједора Златко Јелисавца.

Зворник

Јапанец частио Дрињу



ДРИНА (З)	1 (0)
СЛАВИЈА	1 (0)

Стријелци: 01 Вељковић у 53, 11 Драгутиновић у 75. минуту. Стадион: Дрина у Зворнику.

Гледалаца: 150.

Судија: Драган Јарић (Котор Варош) 6,5. Жути картони: Поповић, Вељковић (Славија). Црвени картон: Љубиша Берјан (Славија) у 72. минуту.

Играч утакмице: Никола Васиљевић (Дрина) 7.

ДРИНА (ЗВОРНИК): Вићић 6,5, Милошевић 6 (од 50. минута Крстић 6), Мусић 6,5 (од 69. минута Ђамјановић 6), Васиљевић 7, Степановић 6,5 (од 63. минута Драгутиновић 6,5), Кичић 7, Сутар 6, Јокић 6,5, Мољеровић 6,5, Дукић 6, Фулум 7. Тренер: Драган Радовић.

СЛАВИЈА: Булуровић 6,5, Цицковић 6, Миленковић 6,5, Пушара 7, Стојановић 6, Поповић 6 (од 68. минута Берјан 5), Прутина 6,5, Антић 6, Танаха 5,5, Поповић 7, Вељковић 7 (од 90. минута Хасковић -). Тренер: Драган Радовић.

ЗВОРНИК - Домаћи терен као да је уклет за фудбалере Дрине, који су трећи пут освојили само бод, овог пута против Славије гдје је меч завршен 1:1.

"Соколони" су имали вођство све до 75. минута, али тада је на око 30 метара катастрофално погрешно Јапанец Соичиро Танаха, а лопте се докопао Немања Драгутиновић који је изашао сам пред голмана Ивана Буторовића и изједначио.

- Утакмица је била тешка, баш као што смо и очекивали. Нисмо били на висини задатка. Поново се показало да нам фали један везни играч, који би упутно тај последице пас нападаоима, а и сам шшиц да искористи прилике које стварамо. Након свега мислим да је резултат реалан - рекао је тренер Дрине Вељко Шветиновић.

Д. Г.

Умало изненађења у Мркоњић Граду Слога пала у финалну

СЛОБОДА (МГ)	3 (2)
СЛОГА (Д)	2 (2)

Стријелци: 01 С Илић у 21, 11 Букарић у 34, 12 Фокић у 42, 22 Перковић из пенала у 45+1, 32 Савановић у 80. минуту. Стадион: Луке у Мркоњић Граду. Гледалаца: 100.

Судија: Данко Бутулија (Требине) 6,5. Жути картони: Стахић, Вукочић (Слобода), Фокић, Хадимић, Пљевељчић, С Илић, Матовић, Андрић (Слога).

Играч утакмице: Милош Петровић (Слобода) 7,5.

СЛОБОДА (МРКОЊИЋ ГРАД): Илић 6,5, Стахић 6,5, Матијевић 6,5, Букарић 7 (од 75. минута Савановић 7), Лазаревић 6 (од 55. минута Стјепањ 6), Вукочић 7, Грчанин 7, Перковић 7,5 (од 89. минута Мирлић -), Спаковић 7, Малиновић 7, Мирковић 7. Тренер: Чедомир Фулум.
СЛОГА (ДОБОЈ): Матовић 5,5, Андрић 5,5, Хадимић 5,5, Милић 5 (од 88. минута Н. Илић -), Фокић 6, Луковић 5,5, Тарвић 5,5, Пљевељчић 5,5, С Илић 5,5 (од 65. минута Хазић -), Радовановић 5,5, Ристић 5,5. Тренер: Ведран Софић.

Прво славе Фочака у сезони Сутјеска бјежи са дна

СУТЈЕСКА	4(3)
КОЗАРА	1(0)

Стријелци: 20 Дачевић у 8, 20 Мојковић из пенала у 14, 30 Мојковић у 28, 31 Степановић у 66, 41 Даниловић у 77. минуту. Стадион: Градски у Фочи. Гледалаца: 100.

Судија: Дражен Марић (Бијељина) 7. Жути картони: Дракул, Лукић, Рашић, Секуловић, Ђилић (Сутјеска), Пашић, Исмаић, Н. Бабић, Тимотиј, Томашић (Козара).

Играч утакмице: Никола Мојковић (Сутјеска) 8.
СУТЈЕСКА: Јовић 7, Лимић 7, Дачевић 7,5 (од 79. минута Перковић -), Лукић 7 (од 59. минута А. Ивановић 7), Рашић 7, Милутиновић 7, Мојковић 8 (од 70. минута Радовић -), Секуловић 7, Дракул 7, Даниловић 7,5, Милић 7. Тренер: Милан Радовановић.
КОЗАРА: Борковић 5, Н. Бабић 5, Исламовић 5 (од 33. минута Р. Бабић 5), Ољена Мирко Петровић 5, Пашчић 5, Томашић 5, Зељевић 5 (од 46. минута Фекез 5), Пашић 5, Алексић 5, Степановић 5,5, Кољен 5 (од 79. минута Опен Микојило Петровић -). Тренер: Предраг Томашић.

Реми у Доњем Шепку Све ријешено за 13 минута

НАПРЕДАК	1(1)
ТЕКСТИЛАЦ К.1	1(1)

Стријелци: 01 Милаковић у 9, 11 Марић у 13. минуту. Стадион: Напрепа у Доњем Шепку. Гледалаца: 100.

Судија: Синиша Лажич (Приједор) 7. Жути картони: Бибершић, Матић (Напредак), Петрић, Комљениновић (Текстилац К.).

Играч утакмице: Александар Милаковић (Текстилац К.) 7.
НАПРЕДАК: Максимовић 7, Бибершић 6 (од 46. минута Стојановић 6), Трифовић 6, Мијаиловић 6, Спадић 6, Зарић 6, Јевтић 6, Митровић 6, Јовановић 6, Марчић 6 (од 74. минута Марић 6). Тренер: Миодраг Јевтић.
ТЕКСТИЛАЦ КОРП: Петрић 6, Марчић 6 (од 88. минута Бркић -), Јовановић 6, Ковач 6, Ђуричић 6, Петрић 6, Милаковић 7, Сукаковић 6 (од 90. минута Релић), Горић 6, Комљениновић 6, Дуслара 6 (од 65. минута Брковић -). Тренер: Марко Стојић.

ФОЧА - Фудбалери Сутјеске остварили су веома битну побједу над Козаром од 4:1 којом су побјегли са дна табеле.

Ово је био први тријумф Фочака ове сезоне, а колико су били лоши до ове утакмице, говори податак да су у претходних седам кола постигли само два гола.

Сада су на табели прескочили Козару која тоне све дубље и, како ствари стоје, до краја сезоне грчевито ће се борити за опстанак у друштву најбољих, што је мало ко очекивао.

ДОЊИ ШЕПАК - Екипа Напрека још једном је освојила само бод на свом терену, а на мечу са Текстилац Кортм све је ријешено у 13 минута првог дијела игре.

Гости су повели у деветом минуту голом Александра Милаковића, али је убрзо изједначио Дејан Марић.

- Гогови су били плод индивидуалних грешака на обе стране. Мислим да је резултат реалан, јер смо и ми и они имали по неколико изгледних прилика за гол - истакао је тренер домаћих Миодраг Јевтић.

Д. Г.

ЖЕЛЕЗНИЧАР	0 (0)
ЗРИЊСКИ	1 (1)

Стријелац: 01 Билбија у 41. минути.
Стадион: "Грбавица" у Сарајеву.
Гледалаца: 6.000.
Судија: Елвис Мујић (Бановић) 7.
Жути карони: Богачевић, Стевановић (Железничар), Чирак, Перичић, Јамак, Хандић (Зрињски).
Играч утакмице: Немања Билбија (Зрињски) 75.
ЖЕЛЕЗНИЧАР: Кривошевић 6, Стевановић 6, Кајкут 6,5, Радовић 6, Благојевић 6, Богачевић 6, Станић 5,5 (од 66. минута Пројић -), Закарић 6, Шабановић 5,5 (од 75. минута Зећ), Зеба 5 (од 46. минута Зајмовић 6), Османковић 5,5. Тренер: Адмир Адем.
ЗРИЊСКИ: Гирић 7, Чирак 7 (од 77. минута Јамак -), Хандић 7, Стојић 7, Тодоровић 7, Перичић 7, Јаковљевић - (од 10. минута Барчић 7), Катанец 7, Гаваз 7, Филиповић 7 (од 75. минута Јазвин -), Билбија 7,5. Тренер: Блаж Слишковић.

Премијер лига
ГОШК

ПОТОПИО

Витез

ВИТЕЗ	0 (0)
ГОШК	3 (2)

Стријелци: 01 Рамић у 12, 02 Бошњак из пенала у 22, 03 Рамић у 69. минути.
Стадион: Градски у Витезу.
Гледалаца: 400.
Судија: Горан Парацик (Љубушки) 6,5.
Жути карони: Милетић, Ливаја, Ћосић, Бојо (Витез), Рамић, Кобиљар (ГОШК).
Играч утакмице: Мирсад Рамић 8 (ГОШК).
ВИТЕЗ: Тирић 5, Брекало 5, Ливаја 5, Бибић 5 (од 46. минута Ђерић 5), Зукић 5,5 (од 65. минута Новак -), Карић 5 (од 64. минута Бојо 5), Ћосић 5, Милетић 5, Шантић 5, Пеко 5, Вуковић 5. Тренер: Асим Сарачевић.
ГОШК: Ковић 7, Чолић 7, Бошњак 7,5, Раделић 7, Ђајић 7, Зољ 7, Рамић 8 (од 80. минута Еренз -), Деак 7, Вега 7 (од 71. минута Мишић -), Кобиљар 7, Сушић 7 (од 68. минута Одак). Тренер: Славен Муса.



ВИТЕЗ - Дерби зачеља Премијер лиге БиХ одиграли су Витез и ГОШК, а гости су убједљиво славили са 3:0 и са та три бода су побјегли у сигурну зону. За разлику од њих Витез је остао прикован за дно табеле са само три освојена бода и већ полако губи корак за осталим екипама. Тим Асима Сарачевића имаће тежак посао да се врати на прави пут и избори опстанак у друштву најбољих.

ШИРОКИ БРИЈЕГ	1 (0)
РАДНИК	0 (0)

Стријелац: 10 Менало у 50. минути.
Стадион: "Пешара" у Широком Бријегу.
Гледалаца: 500.
Судија: Адмир Шеховић (Сарајево) 8.
Жути карони: Ј. Ђорђић (Широки Бријег).
Играч утакмице: Лука Менало (Широки Бријег) 75.
ШИРОКИ БРИЈЕГ: Билобрк -, Матић 7, Барчић 7, Д. Ђорђић 7, Баша 7 (од 82. минута Ђорлука -), Чабрава 6,5 (од 82. минута Барабан -), Менала 7,5, Ј. Ђорђић 7, Лоцар 7, Бегова 7, Марковић 7. Тренер: Горан Сабљић.
РАДНИК: Лукић 6,5, Арнаутовић 6 (од 57. минута Васић 6), Беширевић 6, Срећковић 6,5, Пецо 5,5, Кривошевић 5 (од 70. минута Мехић -), Глишић 5 (од 61. минута Хаџић -), Хоџурда 5, Ђурић 6, Окић 5, Шербећин 5. Тренер: Младен Жижковић.

Бијељинци забиљежили шести пораз у низу

Радник мора да се консолидује током паузе

БИЈЕЉИНА - Када кола крену низбрко, онда их је тешко зауставити, а то се тренутно дешава екипи Радника, која је на гостовању код Широког Бријега забиљежила шести узастопни пораз у свим такмичењима. Било је 1:0 за домаћина.

Радник се од самог почетка

меча одлучио на одбрану гола, а домаћи су имали теренску иницијативу, стварали су шансе, али завршног удараца није било. Успјели су Бијељинци издржати до полувремена, а онда су играчи Широког Бријега у наставку меча заиграли још активније и до заслуженог во-

ства су дошли у 49. минути преко Луке Менала. Једино што је Радник направио за двадесет минута је покушај Шевке Окића пред крај сусрета.

- Заслужена побједа Широког, желим им срећу у наставку првенства. Добро ће нам доћи ова пауза да анализирамо све



шта смо урадили у претходном периоду и надамо се да ћемо исправити све грешке које смо направили у претходних пет или шест утакмица. Морали смо да реагујемо одређеним тренуцима утакмице са пријевременим измјенама, јер су се неки играчи већ жалали на по-

вреде, али евидентно је да немамо ни среће - рекао је тренер Радника Младен Жижковић.

Њему остаје да што боље искористи репрезентативну паузу да би консолидовао екипу и извучао је из кризе. Зона испадана је све ближе и нема пуно времена. И. С.

ОСВАЈАЧ ДВА УЗАСТОПНА ПРВЕНСТВА СИГУРНО КОРАЧА КА ТИТУЛИ



ДОБИЛИ САРАЈЕВО И ЖЕЛЕЗНИЧАР У ГОСТИМА

Немања Билбија најбољи стријелац лиге са седам голова
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

себно импресивно је то што су Сарајево и Жељезничар савладали на гостовању, што није нимало лако. Последњи успјех остварили су управо на "Грбавици", чиме су екипи Адмира Адема далеко побјегли, а чинило се да ће Жељезничар бити та једина екипа која може да им парира.

Тренер Зрињског Блаж Слишковић очигледно је саставио јак тим, са добрим појединцима, а до сада се највише истакао Бањалучанин Немања Билбија, који је са седам постигнутих голова први стријелац лиге. Управо он је срушио Жељезничар и тако забетонирао свој тим на врху табеле. Иако су до краја сезоне остала још 22 кола из ове перспективе тешко је видјети неку екипу која ће стићи и престији Зрињски.

СЛИШКОВИЋ: НЕПОБЈЕДИВИ СМО

- Идемo утакмицу по утакмицу, али желим да и даље идемо овим темпом, незаушастављиво. Против Жељезничара смо приказали квалитетну игру. Имали смо неколико зичера и мислим да смо сасвим заслужено побједили - рекао је Слишковић на прес-конференцији након меча са Жељезничарем.

Побједа у овом мечу сигурно ће његовој екипи улити још више самопоуздања пред наставак првенства. Залиха од осам бодова предности над првим пратиоцима омогућава им да се мирно припремају током репрезентативне паузе. Зрињском за сада не смета што је остао без неколико играча из шампионске екипе из прошле сезоне.

- Истина је да смо остали без четири-пет стандардних играча, али и добили смо оне који су жељни успјеха и који имају квалитет за Премијер лигу. Код тих играча постоји мотив и зато смо и дали зелено свјетло да пустимо неке играче. Нема ту посебног рецепта, пустили смо играче који немају мотив да играју Премијер лигу - додао је Слишковић.

Зрињски нема достојног ривала

Мостарци након десет мечева имају девет побједа и само један пораз, те великих осам бодова више од првих пратилаца Широког Бријега и Жељезничара. Уједно, побиједили су све главне ривале за титулу

ПИШЕ: ДАНИЈЕЛ РАДУКОВИЋ
danijelr@glassrpske.com

МОСТАР - Уочи почетка ове сезоне Премијер лиге БиХ "Глас Српске" је направио анкету међу тренерима екипа о томе ко су фаворити за освајање првог мјеста, а од њих 12 чак девет је ставило Зрињски на прво мјесто и чини се да су добро прогнозирали, јер су Мостарци након десет кола на одличном путу да одбране титулу.

Тренери премијерлигаша очигледно добро познају квалитете Зрињског, а већина њих је тада рекла да је то најбоље организован клуб у БиХ.

Међутим, питање је да ли су сви они очекивали да ће Мостарци након десет мечева имати девет побједа, само један пораз и великих осам б о -



Блаж Слишковић

дова више од првих пратилаца Широког Бријега и Жељезничара. Побјеђивали су све главне ривале за титулу, а по-

Борац наредни ривал

Велику серију Зрињског у наредном колу покушаће прекинути Борац, који 14. октобра гостује у Мостару. Биће то последње коло првог дијела такмичења, а Бањалучани ће имати тежак задатак да откину који бод Зрињском на његовом терену. То за сада ове сезоне није успјела ниједна екипа.

Бањалучани убједљивом побједом отворили сезону

Љубишић блистао, други пораз Дервенте

БАЊАЛУКА - Рукметашки Борца m:tel у првом мечу сезоне побједили су Маглај резултатом 34:19 и на најбољи начин започели одбрану титуле шампиона БиХ.

Бањалучани су били слободни у првом колу тако да им је ово била званична премијера. Одлично су почели меч, али је након минуса од четири гола Маглај ухватио ритам и дошао у резултатску равнотежу. Друго полувијеме протекло је у доминацији домаћих

који су показали супериорност у свим елементима игре. Кри-

Премијер лига						
1. Вођиња	2	2	0	0	63:41	6
2. Извиђач	2	2	0	0	49:36	6
3. Зрински	2	2	0	0	61:54	6
4. Борца m:tel	1	1	0	0	34:19	3
5. Слога	2	1	0	1	66:62	3
6. Коњух	2	1	0	1	53:50	3
7. Босна С.	2	1	0	1	52:57	3
8. Маглај	2	1	0	1	52:59	3
9. Славија	2	1	0	1	54:62	3
10. Босна В.	1	0	0	1	17:26	0
11. Горажде	2	0	0	2	48:59	0
12. Какањ	2	0	0	2	58:70	0
13. Дервента	2	0	0	2	52:64	0

ла својим саиграчима дао је расположени голман Бојан Љубишић који је "спустио ролетну" са 16 одбрана, док је Владан Ђурђевић постигао осам голова. Неких 500 гледалаца у дворани "Борик" могло је да види добру партију "црвено-плавих" и увјери се у шампионске амбиције прилично измијенене екипе. Тренер Бојан Унчанин није могао да рачуна на Деана Шешаћа, Марка Комненовића и Немању Безбрадицу који још ни-



је урадио магнетну резонанцу па није познат степен повреде кољена. Добојска Слога је на свом терену савладала Какањ са 36:31 и дошла до прве побјед у новој сезони на коју ће рукметашки Дервенте сачекати бар до наредног кола. Бодове из града на Украини однио је

Зрински побједом од 31:27. Одлична партија и девет голова Славена Шијаковића није било довољно за домаће па су Дервентани тренутно на дну табеле. Остали резултати: Босна (С) - Славија 32:23, Горажде - Вођиња 21:29, Коњух - Извиђач 19:23.

Рукуметашнице Пораз Дубичанки у Грдама

ГРУДЕ - Рукметашнице Дубице поражене су у другом колу Премијер лиге од шампиона Грда са 19:32. У резовима изабраница тренера Бориса Сувајца најефикаснија играчица била је Јована Илић са девет голова, колико је код домаћих уписала Николина Чутура.

Горажде је савишло побједу у Илици са минималних 22:21. Синоћ су играле: Извиђач - "Мира", Бихаћ - Криваја, Неретва - "Катарица" и Јединство - Хашићи. Н. Ђ.

БОЖИДАР ВУЈИЋ И ЛУСИЈА КИМАНИ ПОБЈЕДНИЦИ ПРВОГ НОЋНОГ "ДУКАТ ФИТ БАЊАЛУКА"

Никад није касно

Један од љубимац полумаратона свакако је Жарко Новаковић који је први полумаратон истрачао у 62. години. - Ово је доказ да никад није касно. Додуше, рекреативно се већ дуже вријеме бавим трчањем и раније сам незванично трчао 21 километар, али ово је први пут званично - рекао је Новаковић.



Полумаратон оправдао очекивања с обзиром на то да је више од 1.000 учесника имало подршку гледалаца дуж цијеле стазе, а највише их је наравно било на Тргу Крајине

ПИСАЧ: ДУШАН РЕПИЈА
dusanr@gmail.com

БАЊАЛУКА - Побједник првог "Дукат фит Бањалучка полумаратона", који је одржан у суботу навече, у мушкој конкуренцији је Божидар Вујић док је међу дамама најбоља била



Бањалучка добија и маратон

Владимир Куваља је најавио организовање и првог маратона у највећем граду Српске.

- То би била велика ствар за град. Свака метропола има полумаратон, а мислим да Бањалучка има потенцијал за тако нешто. И на полумаратону смо имали учеснике из десетак земаља свијета, а маратон би сигурно привукао још већу пажњу. Вјерујем да ћемо већ идиле године организовати трку на 42 километра - рекао је Куваља.

трострука учесница олимпијских игара Лусија Кимани.

Вујић је 21 километар претрчао за 1:13:38, само шест секунди брже од Славише Бунића, док је трећи на циљ стигао Давор Видовић (1:18:00). Киманијева је још једном била убједљива (1:22:29) и славила испред Јелене Кошић (1:29:26), а треће мјесто заузела је Тијана Глигић Кошић (1:45:48).

- Јако сам задовољан с обзиром на то да се углавном такмичим на пет или десет километара. Ово је мој тек други полумаратон тако да сам пресрећан, јер ми је ово најбоље вријеме. Иначе наступам на тркама на пет и десет километара за Атлетски клуб



Лусија Кимани без озбиљније конкуренције



КУВАЉА: СВЕ ОДЛИЧНО, ПОХВАЛЕ ПОЛИЦИЈИ

Бањалучку дотак дашак метропол

Источно Сарајево иако сам из Приједора - рекао је Вујић.

Киманијева је такође задовољна побједом и временом, с обзиром на то да је идиле суботе очекује трка на "Загребачком полумаратону".

- Била је ово одлична провјера за мене и нешто ново за већину такмичара. Трчање по ноћи је лијепо, стаза је била интересантна са много кривина, али смо се снашли. Све у свему, утисци за први пут су више него добри - рекла је Киманијева.

У трци "Jelen free run" три-

НАЈМЛАЂИ НАПРАВИЛИ ОДЛИЧНУ УВЕРТИРУ

јумфовали су Теа Ољача и Бранимир Шатара. Дионица од пет километара привукла је на стотине рекреативаца. Сјајно вече у највећем граду Српске отворило су они најмлађи, школарши бањалучких основних школа, који су показали да "краљица спорта" има будућност и да ће за неколико година управо неко од њих као од шале освајати дуге пруге.



Јаник Ноа жали што нема врхунског тенисера у тиму

Лако је са Надалом, само му додајеш воду

ПАРИЗ - Дејвис куп тим Француске изабрио је финале овог такмичења последије тријумфа над десеткованом Србијом, а селектор Јаник Ноа казао је да је много теже водити његову селекцију него шанска.

Французи крајем новембра нападају "салатари" у дуелу против Белгије, а важне мечеве играће Бенно Пер. Овај момак је донио неке битне поене, али није на нивоу Рафаела Надала



или Новака Ђоковића па је комплексност посла већа за Ноу.

- Бити селектор Француске није као бити селектор Шпаније

није гдје имаш Надала који ће добити три меча, а ти треба само да му додајеш воду. Потребно нам је да направимо услове тако да најбољи тенисери играју, у супротном ће Дејвис куп постати циркус. Ако Роџер Федерер и Рафа не играју, то није иста ствар. Генерални утисак био је да су најбољи данни иза њих, али они су показали какве су легенде, инспирација су за све - закључио је Ноа.

Славље Данкиње и Узбекистанца Вознијацки у Сингапуру, друга титула Истомина

ТОКИО - Данска тенисерка Каролина Вознијацки пласирала се на завршни ВТА турнир у Сингапуру након што је освојила титулу у Токију. Постала је шеста играчица која је чекирала визу за Сингапур, а прије ње исто су учиниле Гарбиње Мугуруза, Симона Халеп, Каролина Плишкова, Јелене Свитолина и Венус Вилијамс.



Узбекистанец Денис Истомина далеко је од завршног турнира у мушкој конкуренцији, али може да буде задовољан последије друге титуле у

каријери, коју је освојио у Ченгду предајом Маркоса Багдатиса последије неколико гемава игре.

АЛУКА ПОЛУМАРАТОНА"



Неизвјестан финаиш у трци мушкараца

Другови трчали за Нову

Додатни шмек цијелом догађају дала је "Магнетранс" штафетна трка такође дуга 21 километар, с тим што су три такмичара трчали по седам километара. Иако је забава била испред резултата, остаће забиљежено да је штафета занимљивог имена "Run for Novo R" и још занимљивијег објашњења тог имена заузела прво мјесто. Наиме, три момка која су освојила прво мјесто поклонили су награду свом пријатељу Нови који је стицајем несрећних околности изгубио новац који је скупио од мјештана за изградњу сеоског пута.



КНУО ОЛА

Гости из Чилеа

Кристијан Сепулпеда из Чилеа први пут у животу истрчао је 21 километар и то баш у Бањалуци. - Прелијеп је град, заиста је лијепо. Осјећам се одлично иако сам поприлично уморан - рекао је задовољни Сепулпеда.

Први ноћни полумаратон је у потпуности оправдао очекивања с обзиром на то да је више од 1.000 учесника имало подршку гледалаца дуж цијеле стазе, а највише их је наравно било на Тргу Крајине. Показало се да су организатори направили одличан потез када су по узору



Најмлађи учесници

много веће градове одлучили да организују ову трку, што су гледаоци прихватили са одушевљењем и додали нову димензију шијелом догађају.

Директор полумаратона Владимир Куваља био је премадовољан како је све протекло, а посебно је захвалио полицији.

- С обзиром на то да први пут организујемо полумаратон, мислим да је било одлично, а и чули смо позитивне утиске учесника. Посебно бих похвалио полицију, која је одржала одличан посао, јер није лако обезбиједити овако велики догађај, с обзиром на дужину стазе - рекао је Куваља.

Овако лијеп догађај не би било могуће организовати без помоћи спонзора, у првом реду компаније "Lactalis ВН".

САД Џордан сам преговара о новом уговору

ЛОС АНЂЕЛЕС - Члан Лос Анђелес Клиперса Деандре Џордан у преговорима је са управом клуба око продужења уговора који му истиче на крају ове сезоне. Џордан има опцију продужетка сарадње са Клиперсима за још једну сезону, али би желио да то ријешити што прије. Преговори су у току и занимљиво је да центар нема менаџера већ сам преговара са руководством екипе.

МРКОЊИЋ ГРАД - Кошаркаши Младости одбранили су трофеј на турниру "Да се не заборави" који се одржава у знак сјећања на агресију снага Хрватског вијећа одбране на западнокрајшким општинама 1995. године.

Мркоњићани су побједили словеначки Шентјур у финалу резултатом 73:65, а до тријумфа их је водио Филип Думић са 21 поеном док је центар Сретен Кнежевић убацио 17. Код гостујућег тима Дино Мурић је постигао 14, а Смиљан Павич 11 поена. Тренеру домаће екипе Горану Сладојевићу овај турнир је добро дошао пошто је имао проблема са проналаском противника за одигравање контролних утакмица и уигравање екипе за Лигу 12 БиХ.
- Била нам је ово трећа ута-

Турнир "Да се не заборави" у Мркоњић Граду Домаћин одбранио трофеј



Побједничка екипа Младости

кмица у посљедњих пет дана тако да је видљив напредак у нашој игри, мада имамо још много тога на чему треба да радимо. Проблем нам је била кратка клупа у овом мечу јер Словенци имају искусну екипу за коју играју Миљан Павковић, Дино Мурић и Смиљан Павич који су добро познати свим љубитељима кошарке на овим просторима. Побједа над Шентјуром велики је стимуланс за нас пошто се спремамо за наступ у Лиги БиХ гдје желимо да будемо међу пет првих екипа и избјегнемо борбу за останак - рекао је Сладојевић.

За најбољег кошаркаша турнира проглашен је Филип Думић док је у утакмици за треће мјесто Игокеа два побједила Борач са 68:61.

M.3

Дарко Косић, тренер Младог Крајишника, задовољан другим мјестом на турниру "Малене куп 2017"



ТРЕЋЕ МЈЕСТО ПРИПАЛО ЦРВЕНОЈ ЗВЕЗДИ

Нисмо могли више против Будућности

Против Жељезничара у полуфиналу одиграли смо добру партију и показали да само на добром путу док је Будућност била прејака за нас јер је ријеч о професионалној екипи, рекао Косић

ПИШЕ: МИЛАН ЗУБОВИЋ
milanz@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Кошаркашице Младог Крајишника нису имале снаге да се супротставе екипи Будућности

која је славила у финалном сусрету првог издања турнира "Малене куп 2017" одржаног у спортској дворани "Обилићево".

Шампионке Црне Горе и Регионалне лиге славиле су побједу резултатом 97:64, док је треће мјесто припало Црвеној звезди која је надиграла Жељезничар са 110:61. Најефикаснија код Бањалучанки у финалном мечу биле су сестре Драгана и Николина Зубач са 19 односно 15 поена док је Миљена Рађеновић постигла 14. Тренер "малих" Дарко Косић и поред пораза био је задовољан партијом својих изабраника.

- Моја екипа тренутно је на средини припремног периода па тако да могу бити задовољан приказаном игром иако

још у потпуности нисмо кренули са уигравањем акција. Против Жељезничара у полуфиналу одиграли смо добру партију и показали да само на добром путу док је Будућност била прејака за нас јер се ради о професионалној екипи којој у овом тренутку нисмо могли да парирамо - рекао је Косић.

ДВИЈЕ НОВЕ ПРОВЈЕРЕ ОВЕ СЕДМИЦЕ

Његове кошаркашице нису имале много времена за опоравак од утакмица на турниру па су се одмах вратиле у дворану и наставиле са тренинзима док их нове провере очекују ове седмице.

Јубилеј

Турнир је организован поводом прославе 55. година успешног рада и постојања Младог Крајишника који је један од најпрепознатљивијих женских клубова са простора бивше Југославије.
- Изузетно ми је драго што су велика имена попут Црвене звезде и Будућности прихватиле позив да учествују и тако овај турнир подигну на виши ниво јер се ради о веома добрим екипама признатим и ван граница њихових држава. Вјерујем да ће турнир и наредних година бити одржан јер Бањалука то заслужује - рекао је Косић.

- До сада смо одиграли пет утакмица у припремном периоду и нови изазови очекују нас у четвртак и петак на турниру у Сарајеву па затим још двије провере против екипе из Славонског Брода те новоградске Слобде. Ти сусрети нам долазе у право вријеме и вјерујем да ћемо потпуно спремни ући у нову сезону Лиге БиХ. Амбиције су везане за пласман у Лигу за шампиона те вјерујем да нећемо имати већих проблема да то остваримо - казао је Косић.

Дејв Јергер, тренер Сакраменто Богдановић ће помоћи у организацији игре



САКРАМЕНТО - Тренер Сакраменто Дејв Јергер издвојио је Богдана Богдановића у свом коментару четвртог дана тренинг кампа, током кога је екипа доста играла "пет на пет".
- Сада је био најбољи отка-

ко је дошао. Он заиста зна шта треба да ради са лоптом. Дobar је у шик енд роуп ситуацијама, одлично се креће без лопте, утрчава у празан простор. Могао би доста да нам помогне у организацији игре - рекао је Јергер.

Солидна партија Србина Јокић наставио са добрим асистенцијама

ДЕНВЕР - Српски центар и играч Денвер Нагетса Никола Јокић убацио је 12 поена уз шест скокова и двије асистенције на мечу против Голден Стејта коју је његов тим добио са 108:102.
Јокић је у НБА лиги прошле сезоне постао препознатљив по атрактивним довајањима, али није било очекивано да ће већ у првој утакмици предсезоне приказати једну такву. Тако ће осим побјеле највише бити препричавана асистенција Герија Хериса у другој четвртини утакмице када је одиграо нејвероватан пас за саиграча.

Кошаркаш Минесоте опоравио се од повреде Бјелица се вратио након пола године



ЛОС АНЂЕЛЕС - Српски репрезентативац и члан Минесоте Немања Бјелица вратио се на паркет након санираних повреда ногу коју је доживио средином марта ове године.

У побједи својих Тимбервулвса над Лос Анђелес Лејкерсима (108:99) имао је учинак од три поена, четири

скока, три асистенције и једну блокаду уз једну изгубљену лопту и шут 1/5 током 20 минута. Најбољи код "вукова" био је Шабаз Мухамед са 22 поена, Тај Гибсон имао је 18 поена и девет скокова те је убацио двије тројке, а до сада их је у каријери имао укупно четири. Код пораженых Кузма је имао 19 поена.

НБА лига**Ленард пропушта почетак**

САН АНТОНИО - Крилни играч Сан Антонио Спарса Кавај Ленард пропустиће почетак нове сезоне НБА лиге због повреде квадрицепса. Један је од најважнијих карика Спарса и прошле сезоне просјечно биљежио 25, 5 поена и 5,8 скокова. Ленард ће сигурно пропустили предсезонске мечева, а вјероватно и првих неколико мечева нове сезоне НБА. Са Спарсима је освојио један шампионски прстен и два пута је учествовао на Ол-стару.

Хрватска**Славица у Цедевиту**

ЗАГРЕБ - Ново појачање Цедевите је Ник Славица који је предсезону провео тренирајући у Фенербахчеу. Хрватски кошаркаш игра на позицији крила, а ријеч је о веома талентованом играчу рођеном 1997. године који је прошао омладинску школу Цибоне, а члан овог тима је био до краја прошле сезоне када је уз сагласност клуба одлучио је напустити "вукове са Тушканца".

НБА лига**Вестбруку рекордан уговор**

ОКЛАХОМА - Најкориснији играч НБА Расел Вестбрук потписао је петогодишњи уговор са Оклахомом по ком ће зарађивати 205 милиона долара. Уговор ће почети да важи од почетка следеће сезоне, а то значи да ће Вестбрук за шест сезона зарадити 233 милиона долара. Иза себе има сезону какву нико није имао у последњих 45 година, просјечно је биљежио трипл-дабл са 31,6 поена, 10,7 скокова и 10,4 асистенције.

Друга АБА лига**Приморска последњи учесник**

ЛАКТАШИ - Словеначка Приморска последњи је учесник Друге АБА лиге. Екипа из Копера у директном обрачуна са Сутјеском из Никшића славила је резултатом 86:78 и тако стигла до друге побједи на квалификационом турниру у Лакташима. Поред ње пласман је изборио и Вршац који је такмичење завршио без пораза, а у трећем колу добио је Широци са 85:68.

Признање за некадашње кошаркаше из бивше СФРЈ**Дуда, Разија и Тони у Кући славних**

ЖЕНЕВА - Легендарни српски и југословенски кошаркашки тренер Душан Ивковић званично је постао члан ФИБА Куће славних на свечаности у Женеви.

Поред Ивковића, Кућу славних, у класи 2017, ушли су и америчка НБА звијезда Шакил О'Нил, хрватска и југословенска легенда Тони

Кукоч, затим Израелац Мики Берковиц, Летонац из селекције Совјетског Савеза Валдис Валтерс, Новозеланђанин Перо Камерон и бивша југословенска и БиХ кошаркашица Разија Мујановић. Она је ушла у историју као прва кошаркашица са ових простора која је примљена у Кућу славних. У Кућу славних ушао је



Лауреати Куће славних
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

и оригинални амерички "Дрим тим" са Олимпијских игара у Барселони 1992. у којем су између осталих били Мајкл Џордан, Лери Бирд, Мејк Џонсон, Чарлс Баркли, Клајд Дрескслер, Патрик Јунинг, Карл Мелуон, Крис Малин, Скоти Пипен, Дејвид Робинсон, Џон Стоктон и Кристијан Лејтнер. Свечанос-

ти су присуствовали почасни генерални секретар ФИБА Борислав Станковић, актуелни генерални секретар Патрик Бауман и председник ФИБА Орасио Мураторе.

- Ови људи су имали велики утицај на наш спорт у свим дијеловима свијета. Ова, 2017. година, је посебна за нас, пошто не само да је 85. го-

дишњица ФИБА, већ је и десета година од када смо увели Кућу славних. Обично не имамо једну екипу, али смо морали да направимо изузетак за тим који нас је све одушевио прије 25 година на Олимпијским играма у Барселони. Ћеситамо свима на овом заслуженом признању - рекао је Мураторе.

СЕЗОНУ У АБА ЛИГИ ИГОКЕА ПОЧИЊЕ У ЉУБЉАНИ ПРОТИВ ОЛИМПИЈЕ

ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

Друго коло

Почетак лиге биће игран по убрзаном распореду па друго коло креће већ сутра, а снаге ће одмјерити ФМП - МЗТ од 18 сати. Остали парови, сриједи: Морнар - Партизан (17), Задар - Цедевита (19), Црвена звезда - Мега (21). Четвртак: Цибона - Олимпија (18), Игокеа - Будућност (20).

- Нисмо имали среће када је ријеч о распореду прва три кола, али шта је ту је. Гледао сам припремне мечеве Олимпије и видио да су показали добру кошарку. Разлог томе је велики број припремних мечева са jakim противницима. Знамо одакле пријети највећа опасност и покушаћемо се што боље припремити за то. Ако уђемо са добром енергијом и чврстом одбраном онда можемо тражити шансу за побједу док с друге стране ако Олимпији дозволимо да се растрчи и разлети можемо ући у проблеме. У овом моменту нисмо у игри коју прижељкујем и вјерујем да ће тим временом расти, али ако нам се укаже прилика да славио знаћемо је искористити - рекао је Бајић.

Новајлија у редовима Игокее Александар Поњавић годинама је играо у Словенији и познаје систем рада Олимпије.

НОВАЈЛИЈА
ПОЊАВИЋ
ВЈЕРУЈЕ
У ТРИЈУМФ

Чвкрста одбрана води до побједи

У овом моменту нисмо у игри коју прижељкујем и вјерујем да ће тим временом расти, али ако нам се укаже прилика да славио знаћемо је искористити, рекао Бајић

ПИСА: МИЛАН ЗУБОВИЋ
milanz@glassrpske.com

ЛАКТАШИ - Нову сезону АБА лиге кошаркаши Игокее отвориће у Љубљани против Олимпије, а сусрет првог кола

регионалног такмичења на програму је вечерас од 21 час.

Освајањем петог мјеста прошле сезоне Александровчани су направили велико изненађење и резултатску лествицу поставили на висок ниво тако да у наредним мечевима њихови симпатизери очекују подједнак резултат. Током припремног периода нису одиграли много утакмица и то је велики проблем екипе, а ствар су колико-толико поправили утакмицама на Суперкупу АБА лиге у Бару гдје су уписали пораз и двије побједи. Изабраници тренера Драгана Бајића нису имали среће на жријубу пошто ће на старту имати три веома тешке утакмице. Након гостовања знатно појачаном

тиму из главног града Словеније у четвртак ће имати премијеру на свом терену против Будућности док ће у недељу путовати на ноге Цедевиту. Игокеа има позитиван скор са

Олимпијом и добила је оба сусрета из прошле сезоне. До сада су одиграли 12 утакмица у регионалном такмичењу у којима су славили чак осам пута од чега је два пута у Љубљани.

Тријумф Будућности

Кошаркаши Будућности забиљежили су тријумф на старту нове сезоне пошто су добили Задар са 87:85. Шампион Црне Горе је контролисао утакмицу у већем дијелу, а почетком другог дијела стекао је двоцифрену предност. Задар је опасно припријетио у посљедњој деценији, а у самом финалу након тројке Иванова дошао и до предности од једног поена. Ипак, Гордић је постигао кош и реализовао слободно бацање 24 секунде до краја. Гордић је био најефикаснији код побједника са 15 поена, док је код Задра Иванов постигао 18. Партизана је поражен од МЗТ-а са 89:92, док је Цедевита победила ФМП са 74:67. Мега - Цибона и Црвена звезда - Морнар играли су синоћ.

ИГОКЕА ДВА ПУТА СЛАВИЛА У ЉУБЉАНИ

- Завршили смо са припремним периодом и коначно креће лига што је нама играча јако драго. Олимпија је екипа која има дугу историју и пре неколико дана освојила је Суперкуп Словеније. Добро смо прошли припреми период као и турнир у Бару тако да смо спремни за утакмицу првог кола. Очекујем да нећемо имати проблема и да ћемо победити у Љубљани. Уједно, спремни смо за прва три кола иако имамо три тешка ривала - казао је Поњавић.



Програм прекограничне сарадње Србија - Босна и Херцеговина 2014 - 2020
у оквиру инструмента за претприступну помоћ (ИПА II)

Референтни број: EuropeAid/139072/ID/ACT/Multi
Влада Републике Србије, Министарство финансија, Сектор за уговарање и финансирање програма из средстава ЕУ (CFCU)

у сарадњи са:

Министарством за европске интеграције Владе Републике Србије
и
Дирекцијом за европске интеграције Босне и Херцеговине
објављује

Први позив за подношење приједлога пројеката са суспензивном клаузулом за сљедећа приоритетна подручја:
2.1. *Побољшање одрживог планирања заштите животне средине и промоција биодиверзитета*
3.2. *Јачање културног идентитета програмског подручја*

који ће бити финансијски подржани из
ИПА буџета прекограничног програма Србија - Босна и Херцеговина за 2014, 2015. и 2016. годину

Програмска област обухвата:

У Србији прихватљиву област чине територије сљедећих градова и општина: Сремски округ (Сремска Митровица, Шид, Инђија, Ириг, Рума, Стара Пазова, Пећинци), Мачвански округ (Шабац, Богатић, Лозница, Владимирци, Коцељеве, Мали Зворник, Крупањ, Љубовија), Златиборски округ (Бајина Башта, Коцерић, Ужице, Пожега, Чајетина, Ариље, Прибој, Нова Варош, Пријеполје, Сјеница) и Колубарски округ (Валјево, Осечина, Уб, Лајковац, Моница, Љиг).

У Босни и Херцеговини прихватљиву област чине територије сљедећих јединица локалне самоуправе: Брчко Дистрикт, Градачац, Добој Исток, Грачаница, Сребреник, Челић, Лопаре, Угљевик, Доњи Јабар, Доња Љубовија, Шамаци, Модрича, Отак, Осмаци, Бановићи, Бијељина, Брод, Братунац, Хан Пилесак, Калесија, Кладан, Лукавац, Лукавац, Милићи, Орашје, Пелагићево, Петрово, Сапна, Сребреница, Шамац, Шековићи, Теочак, Тузла, Власеница, Вукосалме, Зворник, Живинице, Трново РС, Источна Илиџа, Источно Ново Сарајево, Вогоша, Источни Стари Град, Вареш, Вишково, Фojница, Вишеград, Рогатица, Сокопале, Пале Прача, Ново Горажде, Рудо, Чајиче, Горажде, Фоча Устиколина, Фоча, Калиновик, Трново, Хаџићи, Илиџа, Нови Град Сарајево, Стари Град Сарајево, Илиџа, Бреза, Кисељак, Крешево, Олово, Сарајево Центар, Ново Сарајево.

Приједлоге пројеката слати поштом, доставити лично или путем курирске службе на сљедећу адресу:

Министарство финансија
Сектор за уговарање и финансирање програма из средстава ЕУ (CFCU)
Одељење за организацију поступка оцењивања понуда и уговарање
Сремска 3-5, V спрат,
11000 Београд, Република Србија

Рок за достављање резимеа пројеката је **16. новембар 2017.** (у случају личне доставе, рок за пријем је **15** сати истог дана). Пријаве које буду поднете после овог рока битиће искључене из процеса оцењивања.

Упутство за подносиоце приједлога пројеката је доступно на сљедећим интернет страницама:
www.cfcu.gov.rs; www.srb-bih.org; <http://www.dei.gov.ba>; www.evropea.gov.rs;
<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome>

Контакти за додатне информације:
Електронска пошта: cfcu.questions@mfin.gov.rs



Cross-border Programme
Serbia – Bosnia and Herzegovina 2014-2020
under the Instrument for Pre-accession Assistance (IPA II)

Reference: EuropeAid/139072/ID/ACT/Multi

Government of the Republic of Serbia, Ministry of Finance, Department for Contracting and Financing of EU Funded Programmes (CFCU)

in cooperation with

Ministry of European Integration Government of the Republic of Serbia
and
Directorate for European Integration of Bosnia and Herzegovina
is launching

1st Call for proposal with suspension clause for the following priority areas:
2.1. *Improving sustainable environmental planning and promotion of biodiversity*
3.2. *Strengthening the cultural identity of the programme area*

with financial assistance from
the 2014, 2015 and 2016 IPA Cross-border Programme Serbia – Bosnia and Herzegovina budget

Cross-border areas eligible for the Programme are:

In Serbia the eligible area are: Sremski District (Sremska Mitrovica, Šid, Indija, Irig, Ruma, Stara Pazova, Pećinci), Mačvanski District (Šabac, Bogatić, Loznica, Vladimirci, Koceļjevo), Mali Zvornik; Krupaњ; Ljubovija); Zlatiborski District (Baјina Bašta; Kocjerić; Uziće; Požega; Čajetina; Arijje; Priboј; Nova Varoš; Prijepolje; Sjenica); Kolubarski District (Valjevo; Osečina; Ub; Lajkovac; Mionica; and Ljig).

In Bosnia and Herzegovina the eligible area are following local self-governments units: Brčko Distrikt; Gradačac; Doboj Istok; Gračanica; Srebrenik; Čelić; Lopare; Ugljevik; Donji Žabar; Domaljevac-Šamac; Modriča; Odžak; Osmaci; Banović; Bijeljina; Brod; Bratunac; Han Pijesak; Kalesija; Kladanj; Lukavac; Milići; Orašje; Pelagićevo; Petrovo; Sapna; Srebrenica; Šamac; Šekovići; Teočak; Tuzla; Vlasenica; Vukosavlje; Zvornik; Živinice; Trnovo RS; Istočna Ilidža; Istočno Novo Sarajevo; Vogošća; Istočni Stari Grad; Vareš; Visoko; Fojnica; Višegrad; Rogatica; Sokolac; Pale; Pale Prača; Novo Goražde; Rudo; Čajniče; Goražde; Foča Ustikolina; Foča; Kalinovik; Trnovo; Hadžići; Ilidža; Novi Grad Sarajevo; Stari Grad Sarajevo; Ilijaš; Breza; Kiseļjak; Kreševo; Olovo; Sarajevo Centar; and Novo Sarajevo.

All applications are to be submitted by post, hand delivery or by courier service at the following address:

Министарство финансија
Департман за уговарање и финансирање ЕУ фондованих програма (CFCU)
Дивизија за процену понуда и уговарање
Сремска 3-5, V спрат,
11000 Београд, Република Србија

The deadline for submission of Concept Note is **16 November 2017** (in the case of hand-deliveries, the deadline for receipt is at **15:00 hrs** at local time on the same day). Any applications submitted after the deadline will be excluded from the evaluation process.

The Guidelines for Applicants are available on the following web pages:
www.cfcu.gov.rs; www.srb-bih.org; <http://www.dei.gov.ba>; www.evropea.gov.rs;
<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome>

Contacts for additional information:
E-mail: cfcu.questions@mfin.gov.rs



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД БАЊАЛУКА
ГРАДОНАЧЕЛНИК
ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за просторно уређење

Ург српских власара 1, 78 000 Бањалука, Република Српска, БиХ; тел: +387/0/51 24 44 16 факс: +387/0/51 24 44 50

ЈАВНИ ПОЗИВ

Објављује се јавност да је на сједници Скупштине града Бањалука одржаног 7.9.2017. год. донесена **Одлука о изради измјене дијела Регулационог плана привредног комплекса "Медено поље"** ("Сл. гл. града Бањалука", број 32/17).

Измјеном Плана ће бити обухваћен простор који се налази у улици Владислава Скарића, а односи се на земљиште означено као к.ч. 1085/36 и 1085/17, к.о. Врбања 2 (н.п.), у површини од 0,26 ха и графички је приказан на карти која ће бити изложена у просторијама Градске управе града Бањалука и просторијама месне заједнице Ада, петнаест дана од дана објављивања. Обухват Плана објављен је и на web site-у: www.banjaluka.rs.ba.

ПОЗИВАЈУ СЕ заинтересована лица, власници некретнина, корисници простора и учесници у његовој изградњи и уређивању **ДА ДОСТАВЕ СВОЈЕ ПРИЈЕДЛОГЕ И СУГЕСТИЈЕ** за одређена планска рјешења на земљишту или објектима, односно објекту у њиховом власништву.

Приједлози и сугестије могу се доставити Градској управи града Бањалука – Одељењу за просторно уређење у форми писма до **17.10.2017. године**.

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОСНОВНИ СУД У СОКОЦУ
ОДЕЉЕЊЕ ИСТОЧНО САРАЈЕВО
Број: 89 I 1 038593 17 I
Источно Сарајево, 15.9.2017. године

Тражилац извршења НЛБ БАНКА а.д. Бањалука
Извршеник Марко Гело, из И. Сарајева,
Ради: наплате дуга у износу од 971,32 КМ.

РЈЕШЕЊЕ О ИЗВРШЕЊУ

По приједлогу тражиоца извршења и на основу вјеродостојне исправе одређује се извршење против извршеника и то тако што се истом налаже да у року од 3 дана од дана доставе Рјешења исплати тражиоцу извршења износ од 971,32 КМ, од чега износ од 745,32 КМ, на име главног дуга, затим износ од 218,85 КМ, на име законске затезне камате до 12.6.2017. године, затим износ накнаде од 7,15 КМ, и затезну камату од 12.6.2017. године, до коначне исплате као и трошкове извршног поступка.

Уколико не наведено не спроведу у предвиђеном року одређује се извршење пописом, пројектом и продајом покретних ствари извршеника, а назначени износ ће се уплатити на жиро-рачун НЛБ Банке а.д. Бањалука 562012100000164 позив за партију 5620128069415648.

Извршенику се забрањује располагање заплијењеним покретним стварима.
Против овог приједлога извршеник може уложити приговор у року од 3 дана од дана пријема истога.

Трошкове извршног поступка сноси извршеник.

СУДИЈА
Јасминка Ченгић - Шахинагић

ХУМАНОСТ ЗА БОЛЕСНУ ДЈЕЦУ
КОСОВА И МЕТОХИЈЕ
УЗ БЛАГОСЛОВ ЊЕГОВЕ СВЕТОСТИ ПАТРИЈАРХА СРПСКОГ Г. ИРИНЕЈА
Од 01. до 31. октобра 2017. године.
Позивом броја **1412** Телекома Републике Српске и **1 КМ**
ПОМОЗИМО ЛИЈЕЧЕЊЕ **50** ТЕШКО БОЛЕСНЕ ДЈЕЦЕ СА ПОСЕБНИМ ПОТРЕБАМА НА СЈЕВЕРУ КОСОВА И МЕТОХИЈЕ!
Хуманитарна акција, преко жиро и девизног рачуна у Републици Српској, Србији, КиМ, и дијаспори, траје од 01. октобра до 31. децембра 2017. године. Република Српска - Одбор за помоћ Косову и Метохији,
Жиро рачун: 555-10000341764-45,
Девизни рачун Одбора за помоћ КиМ: SWIFT:NOBIBA22, BA395000034196592, COVADEFFXX, COMMERZBANK AG
Србија и КиМ, Удружење родитеља-Подриж Ме, Носовска Митровица:
Девизни жиро рачун: 205-0000025488-49
(уплата са називом: Помоћ за лијечење болесне дјеце сјевера Косова и Метохије)

за **БЕСПЛАТНЕ**
НОВИ
мале огласе **Оглас**
МОЖЕТЕ ПРЕДАТИ НА СВИМ КИОСЦИМА
Minotica
... na svakom ćošku
или путем поште на адресу: "Глас Српске" АД, Скендера Куленовића 93, Бањалука (за више информација обратите се на тел. 051/231-072)
Текст:
.....
Телефон:
.....